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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 

ESCRITA
 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi­
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla­
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

184/092801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa­
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre­
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

La Entidad Pública Empresarial Loterías y Apuestas 
del Estado fue creada por Real Decreto 2069/1999, 
de 30 de diciembre. Por medio de la disposición adicio­
nal trigésimo cuarta de la Ley 26/2009, de 23 de diciem­
bre, de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, se modificó el régimen de adscripción de la 
red de ventas de la Entidad pasando del régimen admi­
nistrativo al mercantil y, por tanto, de derecho privado. 

Ahora, el Proyecto de Ley de Presupuestos Genera­
les del Estado para el año 2011 prevé, en su disposición 
adicional cuadragésima, la creación de la Sociedad 
Estatal Loterías y Apuestas del Estado como sociedad 
mercantil que, sin perjuicio del ejercicio de la totalidad 
de las facultades atribuidas al hoy Entre Público Empre­
sarial para la gestión exclusiva de los juegos de titulari­
dad estatal, abre la puerta a la captación de capital pri­
vado para su gestión. 

Ante el cambio de naturaleza de Loterías y Apuestas 
del Estado (LAE) se producen algunos interrogantes 
referidos a la futura situación de su personal laboral y 
funcionario. 

La Entidad ingresa en el tesoro público, aproxima­
damente y una vez descontados todos los gastos, 3.000 
millones de euros anuales. Así y todo, en estos momen­
tos y en base a la renovación del contrato de transportes 
actualmente vigente, la Entidad pretende suprimir 24 
contratos de personal fijo discontinuo, mientras que se 

procede a la creación de determinados Servicios Espe­
ciales y a la contratación de nuevo personal laboral 
fuera de convenio. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno que, en esas 
condiciones, LAE pretenda amortizar 24 contratos 
laborales de personal fijo discontinuo? 

¿Cuál va a ser, según el Gobierno, la futura situa­
ción del personal laboral y funcionario actual de LAE 
cuando se constituya un operador privado de juego? 

¿Por qué en el régimen actual del personal funciona­
rio de LAE se permite su paso al futuro operador reco­
nociéndole la situación de Servicios Especiales, aunque 
el Estatuto Básico del Empleado Público no contemple 
dicho supuesto, y en cambio en lo referente al personal 
laboral se acuerda su pase automático y sin solución de 
continuidad? 

¿Por qué cuestiones como productividad, horas 
extraordinarias o complementos de sábado y domingo 
se mantienen en la más absoluta opacidad, pese a tra­
tarse de conceptos tasados por Ley y por convenio 
colectivo de LAE y ser requeridos por la representación 
de los trabajadores? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem­
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa­
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre­
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

La Entidad Pública Empresarial Loterías y Apues­
tas del Estado fue creada por Real Decreto 2069/1999, 
de 30 de diciembre. Por medio de la disposición adi­
cional trigésimo cuarta de la Ley 26/2009, de 23 de 
diciembre, de Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2010, se modificó el régimen de adscripción de 
la red de ventas de la Entidad pasando del régimen 
administrativo al mercantil y, por tanto, de derecho pri­
vado. 

Ahora, el Proyecto de Ley de Presupuestos Genera­
les del Estado para el año 2011 prevé, en su disposición 
adicional cuadragésima, la creación de la Sociedad 
Estatal Loterías y Apuestas del Estado como sociedad 
mercantil que, sin perjuicio del ejercicio de la totalidad 
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de las facultades atribuidas al hoy Entre Público Empre­
sarial para la gestión exclusiva de los juegos de titulari­
dad estatal, abre la puerta a la captación de capital pri­
vado para su gestión. 

Ante el cambio de naturaleza de Loterías y Apuestas 
del Estado (LAE) se producen algunos interrogantes 
referidos a ciertas irregularidades puestas de manifiesto 
por la Fiscalía Provincial de Madrid y por la Interven­
ción Delegada de LAE, la situación de la sociedad ads­
crita a LAE con funciones informáticas (STL), y otras 
supuestas irregularidades denunciadas por los represen­
tantes de los trabajadores de LAE. 

¿Cuál es la razón para que la sociedad adscrita a 
LAE como apoyo informático de todos los juegos que 
explota la Entidad funcione desde mucho antes del 
verano manteniendo vacantes los puestos de Consejero 
Delegado y Secretario General? 

Cuando LAE permanecía en sus antiguas depen­
dencias de Guzmán el Bueno se sufragó un gasto 
correspondiente al alquiler, al menos de dos años, de 
las nuevas oficinas de Capitán Haya, que permanecie­
ron desocupadas durante dicho plazo de tiempo, con 
un coste superior a 420.000 euros anuales. ¿Cuál fue el 
motivo para desembolsar dicha cantidad en concepto 
de alquiler de unas oficinas que permanecían desocu­
padas? 

Tras el gasto realizado por el traslado a Capitán 
Haya, ¿se ha realizado algún gasto añadido para anali­
zar la viabilidad del antiguo edificio de Guzmán el 
Bueno con el propósito de volver a dichas dependen­
cias? 

Considerando la crisis económica que atravesamos, 
¿se va a celebrar el Sorteo Extraordinario de Navidad 
en el Palacio de Exposiciones y Congresos en lugar de 
utilizar el salón de sorteos de Guzmán el Bueno? Si es 
así, ¿cuál es el coste estimado de celebrar el Sorteo en 
el Palacio de Exposiciones y Congresos? 

¿Por qué durante los años 2008 y 2009 se recurrió a 
la contratación externa de un asesor para elaborar los 
estatutos de la Fundación LAE y esta Fundación a fecha 
de hoy no existe? ¿Cuál fue el coste de la contratación 
externa de dicho asesor? 

¿Qué medidas ha adoptado LAE tras el informe 
emitido por la Fiscalía Provincial de Madrid de fecha 22 
de febrero de 2010 donde se reconocía la existencia de 
determinadas irregularidades previamente denunciadas 
por la Sección Sindical Confederación General del Tra­
bajo (CGT)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem­
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Prado del Rey 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto Serrano 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Ubrique (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Setenil de las 
Bodegas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Vejer de la Fron­
tera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Medina Sidonia 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Conil de la Fron­
tera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá de los 
Gazules (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Barbate (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Benalup (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chiclana (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de El Puerto de Santa María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto Real (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chiclana (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de El Puerto de Santa 
María (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Puerto Real (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Tarifa (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Los Barrios (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Fascinas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Paterna de la 
Rivera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de La Línea de la 
Concepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de San Roque 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Guadiaro (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Castellar de la 
Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de lesiones registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, en 
la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jimena (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Arcos de la Fronte­
ra (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de El Bosque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algodonales (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Bornos (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Rota (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jerez de la Frontera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Sanlúcar de Barra­
meda (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Chipiona (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Algar (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año, en la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil de San José del Valle (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de La Barca de la Flo­
rida (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Villamartín (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Espera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Grazalema (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Olvera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año, en la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil de Prado del Rey (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año, en la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil de Puerto Serrano (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Ubrique (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Setenil de las Bode­
gas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Vejer de la Frontera 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Medina Sidonia 
(Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, 
en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Conil de la 
Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Alcalá de los Gazu­
les (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Barbate (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Benalup (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde pri­
meros de enero a 30 de septiembre del presente año, 
en la Casa Cuartel de la Guardia Civil de Paterna de la 
Rivera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de La Línea de la Con­
cepción (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de San Roque (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Guadiaro (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/092860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Castellar de la 
Frontera (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Jimena (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año, en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Tarifa (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde primeros 
de enero a 30 de septiembre del presente año, en la Casa 
Cuartel de la Guardia Civil de Los Barrios (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de faltas de hurtos registradas desde prime­
ros de enero a 30 de septiembre del presente año en la 
Casa Cuartel de la Guardia Civil de Fascinas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/092865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes en acto de servicio sufrieron los 
miembros de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil, durante el año 2006? ¿Cuáles fueron sus causas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—Federico Souvirón García, Dipu­
tado. 
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184/092866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes en acto de servicio sufrieron los 
miembros de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil, durante el año 2007? ¿Cuáles fueron sus causas? 

Palacio del Congreso de los Diputados,  23 de sep­
tiembre 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes en acto de servicio sufrieron los 
miembros de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil, durante el año 2008? ¿Cuáles fueron sus causas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos accidentes en acto de servicio sufrieron los 
miembros de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil, durante el año 2009? ¿Cuáles fueron sus causas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas intervenciones de auxilio en carretera rea­
lizaron los miembros de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil durante el año 2006? 

Palacio del Congreso de los Diputados,  23 de sep­
tiembre 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas intervenciones de auxilio en carretera rea­
lizaron los miembros de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil durante el año 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas intervenciones de auxilio en carretera rea­
lizaron los miembros de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil durante el año 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/092872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas intervenciones de auxilio en carretera rea­
lizaron los miembros de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil durante el año 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2008 para mantener y mejorar la biblio­
teca monográfica sobre tráfico y seguridad vial de la 
Escuela de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue la inversión realizada por el Gobierno 
durante el año 2009 para mantener y mejorar la biblio­
teca monográfica sobre tráfico y seguridad vial de la 
Escuela de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante el primer semestre de 2010 para mantener y 
mejorar la biblioteca monográfica sobre tráfico y segu­
ridad vial de la Escuela de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Gobierno 
durante los años 2006, 2007, 2008, 2009 y primer 
semestre del 2010 para la conservación y mejora de la 
pista de aprendizaje de conducción de motocicletas de 
la Escuela de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos efectivos de la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil se dedicaron al control y disciplina del 
transporte por carretera durante el año 2008? ¿Cuántos 
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controles llevaron a cabo? ¿Cuál fue el resultado de 
esos controles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos efectivos de la Agrupación de Tráfico de 
la Guardia Civil se dedicaron al control y disciplina del 
transporte por carretera durante el año 2009? ¿Cuántos 
controles llevaron a cabo? ¿Cuál fue el resultado de 
esos controles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la dotación de medios personales y mate­
riales del Equipo Periférico de Reconstrucción de Acci­
dentes (EPRAT) del Sector de Sevilla de la Agrupación 
de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para conse­
guir un mayor grado de especialización y profesionali­
zación de los empleados públicos que se dedican a la 
investigación de los accidentes de tráfico, de conformi­
dad con lo dispuesto en la disposición adicional undéci­
ma de la Ley de Tráfico, Circulación de Vehículos a 
Motor y Seguridad Vial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el porcentaje de vehículos en servicio de la 
dotación de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil que han recorrido más de 250.000 kilómetros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué procedimiento deben seguir los agentes de la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil para comu­
nicar a la Administración las circunstancias negativas o 
peligrosas para la circulación que detecten en las vías, 
como consecuencia de su actividad de patrulla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/092883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes Unidades de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de La Coruña, incluyendo 
sector, subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
las dependencias oficiales adscritas a la Agrupación de 
Tráfico de la Guardia Civil en el sector de La Coruña, 
incluyendo sector, subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de La Coruña, incluyendo 

sector, subsectores y destacamentos? ¿Hay alguna uni­
dad que carezca de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
las dependencias oficiales adscritas a la Agrupación de 
Tráfico de la Guardia Civil en el sector de Valencia, 
incluyendo, sector, subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el sector de Valencia, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno acometer 
las obras de reparación y acondicionamiento del cuartel 
de la Guardia Civil de Noreña en Asturias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del enlace 
de la Autovía A-64 en Pola de Siero (Asturias), 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la Auto­
vía del Cantábrico tramo Muros-Dueñas, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito: 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la Auto­
vía del Cantábrico tramo Otur-Villapedre, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito: 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la Auto­
vía del Cantábrico tramo Navia-Tapia, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito: 
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A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la Auto­
vía del Cantábrico tramo Llanes-Pendueles, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la Auto­
vía del Cantábrico tramo Pendueles-Unquera, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del tramo 
«Salas-La Espina» (primera calzada) de la Autovía 
A-63, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del tramo 
«Salas-La Espina» (segunda calzada) de la Autovía 
A-63, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la «Y» 
de Bimenes en Asturias, 1 Fase, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la «Y» 
de Bimenes en Asturias, II Fase, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras de la «Y» 
de Bimenes en Asturias, III Fase, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Gijón-Villaviciosa de la Autovía del Cantá­
brico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Villaviciosa-Lieres de la Autovía del Cantá­
brico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Villaviciosa-Venta del Probe de la Autovía 
del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Venta del Probe-Colunga de la Autovía del 
Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 
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184/092904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Colunga-Caravia de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Caravia-Llovio de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Llovio-Llanes de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados y 
modificados, si las hubiera, de las obras del tramo 
Llanes-Pendueles de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados y 
modificados, si las hubiera, de las obras del tramo 
Pendueles-Unquera de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Tamón-Villalegre de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 
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184/092910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Villalegre-Vegarrozadas de la Autovía del 
Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Vegarrozadas-Soto del Barco de la Autovía 
del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Soto del Barco-Muros del Nalón de la Autovía 
del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados y 
modificados, si las hubiera, de las obras del tramo 
Muros-Las Dueñas de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las 
obras del tramo Las Dueñas-Novellana de la Autovía 
del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las 
obras del tramo Novellana-Ballota de la Autovía del 
Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 
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184/092916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las 
obras del tramo Ballota-Cadavedo de la Autovía del 
Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las 
obras del tramo Cadavedo-Querúas de la Autovía del 
Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Querúas-Otur de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados y 
modificados, si las hubiera, de las obras del tramo Otur-
Villapedre de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Villapedre-Navia de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo variante de Navia de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 
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184/092922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados y 
modificados, si las hubiera, de las obras del tramo 
Navia-Tapia de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Tapia-Barres de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre­
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Relación y cuantías de los proyectos reformados, 
modificados y liquidaciones, si las hubiera, de las obras 
del tramo Barres-Ribadeo de la Autovía del Cantábrico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de septiem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana-
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res­
puesta por escrito. 

En mayo de 2007, la Ministra de Fomento, Magda­
lena Álvarez; el Consejero de Política Territorial de la 
Generalitat de Catalunya, Joaquim Nadal, y el entonces 
alcalde de L’Hospitalet, Celestino Corbacho, firmaron 
un acuerdo para coordinar las actuaciones para que 
en 2008 empezara el soterramiento de las dos líneas de 
Cercanías y Regional que atraviesan L’Hospitalet, la 
C-2 y la C-4, que cortan la circulación en numerosos 
puntos de la ciudad y actúan de barrera física entre 
barrios. La finalización estaba prevista para 2011. 

Sin embargo, después del socavón que las obras del 
AVE provocaron en la ciudad, se informó de la refor­
mulación del proyecto para dotarlo de mayor seguridad 
y de la ampliación, en consecuencia, del plazo de obras 
hasta 5 años. 

Asimismo, en mayo de 2009, el Director General de 
Infraestructuras del Ministerio de Fomento presentó el 
proyecto de soterramiento y anunció que las obras 
comenzarían a principios de 2010. 

No obstante, las obras todavía no han comenzado ni 
hay una fecha prevista para ello. Y lo que es peor, para 
el próximo año –2011, año en que debían finalizar las 
obras según el convenio inicial– ni siquiera hay una 
partida presupuestaria para ello. 

¿Cuál es el motivo para que todavía no se hayan ini­
ciado las obras? 

¿Cuál es el motivo para que no haya una partida 
presupuestaria de soterramiento de estas vías para el 
próximo año? 

¿Tiene el Ministerio de Fomento alguna previsión 
para comenzar las obras? ¿Cuál? 

¿Tiene el Ministerio de Fomento alguna previsión 
para finalizar las obras? ¿Cuál? 

¿Tiene el Ministerio de Fomento alguna previsión 
presupuestaria para la ejecución del proyecto? ¿Cuál? 

¿Existe algún nuevo compromiso entre el Ministerio 
de Fomento y alguna autoridad municipal respecto al 
proyecto? ¿Cuál? 

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2010.—Joan Tardà i Coma, Diputado. 
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184/092926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG); don Gaspar Lla­
mazares Trigo, Diputado por IU; doña Nuria Buena­
ventura Puig, Diputada por ICV; don Joan Ridao i Mar­
tín, Diputado por ERC, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas, para las que solicitan respues­
ta por escrito sobre la condena a pena de muerte en la 
horca en Iraq. 

Tareq Aziz, el hombre que fuera Vicepresidente y 
Ministro de Exteriores durante el mandato de Sadam 
Husein en Irak, fue condenado a morir en la horca por 
el Tribunal Superior Penal de Irak el pasado 25 de octu­
bre. Un tribunal de dudosa objetividad y legitimidad 
que no ofrece las más mínimas garantías establecidas 
por el Derecho Internacional. 

A Tarek Aziz se le responsabiliza de crímenes con­
tra la humanidad por la persecución de miembros de 
partidos islamistas chiíes. Tanto él como los otros cua­
tro condenados a muerte por el mismo caso disponen 
de treinta días para recurrir la sentencia ante el Tribunal 
de Apelaciones y, si este la ratifica, hay otros treinta 
días para cumplirla. 

En palabras de su propio abogado, Badie Aref, se 
trata de «un veredicto político no legal». 

Tareq Aziz cuenta, actualmente, con setenta y cuatro 
años, y está gravemente enfermo. Lleva seis años encar­
celado en el Campo Cropper, a las afueras de Bagdad, y 
bajo la custodia estadounidense. Sin defensa legal ni 
las más mínimas garantías en línea con lo que estable­
cen las Convenciones de Ginebra. A comienzos de este 
año fue entregado a las autoridades iraquíes, que le han 
condenado a la horca. 

En el Estado español no existe la pena de muerte, al 
contrario de lo que sucede en otros países que diaria­
mente recuerdan su trayectoria democrática pero fla­
quean en un aspecto tan fundamental como es el del 
respeto a la vida humana. Precisamente por eso, el 
Gobierno español debería pronunciarse públicamente 
en contra de la condena a la pena de muerte a Tarek 
Aziz y otras cuatro personas, una condena realizada por 
las autoridades iraquíes sin la existencia de un sistema 
de garantías jurídicas, en un país que es el segundo país 
del mundo en la aplicación de la pena de muerte. 

Desde la invasión de Iraq en el año 2003, las cifras 
de víctimas son aterradoras, escalofriantes. Las estima­
ciones sitúan en 1,4 millones los muertos, en casi 5 
millones (4,7) el número de personas desplazadas den­
tro y fuera del país, según datos de ACNUR. Hay un 
millón de viudas y cinco millones de huérfanos, según 
las estadísticas de las agencias de Naciones Unidas. 

Una realidad dura, que no deberían olvidar los Esta­
dos del denominado mundo desarrollado, y a la que en 
nada contribuye la aplicación de la pena de muerte. 

¿Conoce el Gobierno español la condena a la pena 
de muerte en la horca a Tareq Aziz y otras cuatro per­
sonas, realizada por un Tribunal Superior Penal de 
Iraq, sin la existencia de las más mínimas garantías 
jurídicas? 

¿Cuál es la posición del Gobierno español al res­
pecto? 

¿Cuál es la disposición del Ejecutivo español a rea­
lizar las gestiones pertinentes en el ámbito de la UE 
para que se condenen este tipo de sentencias? 

¿Va el Gobierno español a pronunciarse sobre esta 
condena a pena de muerte? 

¿No cree el Gobierno que en un país tan castigado 
como Iraq, con tantas víctimas mortales y que padece 
un desastre humanitario de grandes dimensiones, nada 
añade a su democratización la condena a la pena de 
muerte? 

¿Va a interceder el Gobierno para evitar que se cum­
pla esta sentencia y se realice un juicio con las garan­
tías jurídicas establecidas en el Derecho Internacional? 

¿No considera que moralmente los Estados del 
denominado mundo desarrollado están obligados a 
hacer algo al respecto después de lo acontecido en Iraq 
tras su invasión en el año 2003, y el enorme desastre 
humanitario que dicha invasión ha provocado a lo largo 
de estos años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Gaspar 
Llamazares Trigo, Nuria Buenaventura Puig y Joan 
Ridao i Martín, Diputados. 

184/092927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para la que se solicitan respuesta escrita. 

El actual embajador de Chile en España, don Sergio 
Romero Pizarro, cuenta, en su trayectoria política, con 
diversos y preocupantes antecedentes, como son que: 

Al momento del golpe militar del dictador Pinochet 
ocupaba el cargo de presidente de la Sociedad Nacional 
de Agricultura en dicho país, entidad involucrada direc­
tamente en la provocación y gestación del golpe militar 
que tantas vidas y sufrimientos costó a chilenos, espa­
ñoles y de otros países. 

Desde el inicio de la dictadura se destacó como 
acérrimo partidario del dictador habiendo, incluso, 
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ocupado el cargo de Sub Secretario (Vice Ministro) de 
Agricultura mientras en ese gobierno se perseguía, tor­
turaba y asesinaba, entre otros, a campesinos por su 
militancia sindical y política o, simplemente, por con­
veniencia del hacendado de turno. 

Cuando el primer gobierno democrático, del Presi­
dente Patricio Aylwin, intentó retirarle la personalidad 
jurídica a «Colonia Dignidad» enclave nazi localizado 
en el sur de Chile y cuyo máximo dirigente —Paul 
Schäfer— terminó condenado por pederastia, el actual 
Embajador Sergio Romero Pizarro se significó oponién­
dose a dicha medida e, incluso, firmando un recurso de 
inconstitucionalidad en contra del decreto del ministerio 
de Justicia que declaraba disuelta la persona jurídica 
Sociedad «Benefactora y Educacional Dignidad». 

Su apoyo al dictador Pinochet quedó de manifiesto 
cuando éste fue detenido en Londres por orden del Juez 
Garzón, permitiéndose el entonces senador, hoy emba­
jador, Romero Pizarro no sólo criticar al poder judicial 
de España sino, también, a sus instituciones. 

Sergio Romero Pizarro ha sido un fiel seguidor de 
Pinochet hasta su fallecimiento como quedó acreditado 
hasta en el propio funeral del dictador. 

El Embajador de Chile en España, Sergio Romero 
Pizarro, ha puesto de manifiesto su posición política y 
criticado abiertamente el modelo social y económico 
imperante tanto en España como en Europa, congratu­
lándose, incluso, de los recientes cambios de gobierno 
producidos en diversos países europeos en un artículo 
que publicó el pasado 2 de octubre de 2010 en el perió­
dico chileno «El Mercurio». 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1.ª ¿Bajo qué criterios se concedió el «placet» a 
un partidario del dictador Pinochet para acreditarse 
como embajador de Chile en España? 

2.ª ¿Qué conocimientos tenía y tiene el Gobierno 
de la trayectoria personal y política de dicho Embaja­
dor? 

3.ª ¿Piensa el Gobierno solicitar del Gobierno chi­
leno la sustitución del actual embajador de Chile en 
España? 

4.ª ¿Qué otros individuos involucrados con el 
Gobierno del dictador Pinochet se encuentran, actual­
mente, destinados en la embajada de Chile en España? 

5.ª ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para que 
la República de Chile no envíe a su delegación diplo­
mática personas vinculadas directa o indirectamente 
con la dictadura de Pinochet? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, el Diputado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita. 

En el año 1325 murió doña Saurina de Entenza, 
viuda de Roger de Lauria, almirante de Aragón y Sici­
lia, disponiendo en su testamento que a sus expensas se 
edificase en Xàtiva un Monasterio para religiosas clari­
sas, del cual quedaba constituida patrona, y que en el 
templo fuese labrado un sepulcro en el cual se enterrase 
su cuerpo. 

A su vez, el síndico de la ciudad de Xàtiva solicitó al 
rey Jaime II de Aragón la gracia de esta fundación 
monástica y el monarca expidió Decreto de 1 de enero 
de 1325 autorizándola y asignando una limosna para su 
fundación. Así pues, se compraron terrenos junto a los 
muros norte de la ciudad. 

El Monasterio, fundado extramuros de Xàtiva, 
en 1325, sufrió, a mediados del siglo xiv, muchas cala­
midades. Por causa de la guerra de la Unión hubieron de 
abandonar temporalmente el convento. El edificio quedó 
casi arruinado en 1348. Tres años más tarde, la ciudad 
de Xàtiva recompuso el Monasterio, que definitivamen­
te fue derribado con motivo de la guerra de los dos 
Pedros, en 1359, y la comunidad se alojó algún tiempo 
en una casa particular hasta que en 1364 se le autorizó a 
trasladarse a un nuevo monasterio intramuros. 

Con motivo de la guerra de Sucesión en 1707, las 
monjas se trasladaron a Valencia acompañadas de 
mucha gente y de una guardia de caballeros. Y aquí 
estuvo la comunidad durante ocho años hasta que quedó 
reedificada y repoblada la nueva ciudad de San Felipe. 

La expulsión de los moriscos, acontecida a princi­
pios del xvii; la extinción de los señoríos jurisdicciona­
les, y la desamortización de Mendizábal supusieron la 
ruina de la comunidad, que tuvo que vivir de limosnas. 

Con el advenimiento de la República, la comunidad 
estaba ya completamente arruinada. El Ayuntamiento, 
cumpliendo órdenes del gobierno de Azaña, formalizó 
acta de incautación de los conventos de Xàtiva previo 
inventario de sus bienes. El comité revolucionario orde­
nó el derribo de este edificio, efectuándolo en parte. 

En dicho contexto, y durante tres meses, el cronista 
de la ciudad Carlos Sarthou y otros colaboradores sal­
varon todo el patrimonio y lo trasladaron al Museo 
municipal. En 1937, una parte de las piezas es llevada a 
la Ermita de Sant Feliu de Xàtiva por el poeta Choco­
meli. En 1940, la mayoría de las obras regresan a manos 
de las clarisas y el Museo devuelve las piezas, pero una 
parte de ellas, la que estaba en Sant Feliu, permanece 
en la ermita, que reabre en 1946. Los tesoros quedan 
ocultos en una estancia precintada y sin acceso. En 1966 
se cercioran de que las piezas siguen allí. 
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En 1973 se crea una comisión formada por el acadé­
mico Francisco Lozano (delegado de Bellas Artes en 
Valencia del Ministerio de Cultura); el director del 
Museo de Prehistoria de Valencia, Domingo Fletcher, y 
la catedrática de la Universitat de València Carme Ara­
negui. Los tres, ante la presencia de las autoridades 
municipales, desprecintan la habitación y hacen inven­
tario de las piezas pasando a ser éstas Patrimonio 
Nacional. Las piezas son mieleros, cántaros y candiles 
de alfarería, un mortero medieval de piedra, un plato de 
cerámica de Alcora de 1740, un frutero también de 
Alcora de la época de Carlos IV, un plato de pisa dora­
da del siglo xviii y otro azul de la misma época, y bor­
dados de estilos barroco y rococó. 

Finalmente, el depósito de este patrimonio —cabe 
interpretar que por la influencia del abad de la colegiata 
de Xàtiva— se realiza en la Colegiata de la Seu y no en 
el museo municipal. 

¿Ha valorado el Gobierno la posibilidad de trasladar 
al Museo Municipal de Xàtiva las piezas del Patrimonio 
Nacional del Convento de las Clarisas que en la actuali­
dad se encuentran en la Colegiata de la Seu de Xàtiva? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado. 

184/092929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito sobre el violento desman­
telamiento del campamento saharaui de Agdaym lzik 
por parte de Marruecos. 

Con una fuerza desmedida, las fuerzas de seguridad 
de Marruecos comenzaron en la mañana del lunes 8 de 
noviembre una operación de desmantelamiento del 
campamento saharaui situado en Agdaym Izik a las 
afueras de El Aaiún, la capital del Sáhara Occidental. 

Marruecos ha asaltado dicho campamento para des­
truir un símbolo de la protesta de los saharauis por la 
situación en la que están obligados a vivir. 

Dadas las recientes noticias, sólo se conoce que ya 
se han producido decenas de heridos. 

Las últimas noticias indican que el ataque de las 
fuerzas de seguridad marroquíes comenzó antes de 
las 7:00 de la mañana cuando varios helicópteros sobre-
volaban el campamento mientras que se advertía por 
megafonía a los 20.000 acampados que debían mar­
charse. Grupos de mujeres con niños fueron trasladados 
a El Aaiún en autobuses. Después, la policía marroquí 

entró en el campamento por la fuerza, desplegando una 
violencia extrema y deteniendo a varios saharauis. Una 
vez destruido el campamento, miles de saharauis 
comenzaron el camino a pie por el pasillo abierto por la 
policía marroquí hacia el Aaiún. 

Es preciso poner de manifiesto que las reivindica­
ciones de los saharauis materializadas simbólicamente 
en dicho campamento consistían en la demanda de 
viviendas, trabajo y ayudas sociales para paliar la difí­
cil y dura situación que vive. 

La actuación de Marruecos no tiene ningún tipo de 
justificación desde el punto de vista de los derechos 
humanos, máxime si tenemos en cuenta que estaba en 
un proceso de diálogo con el Frente Polisario. 

Los saharauis padecen una total desprotección y 
abandono por parte de la Comunidad Internacional, 
especialmente por parte de Estados que, como el espa­
ñol y el francés, tienen responsabilidades históricas y 
políticas sobre lo que sucede. El Gobierno marroquí 
incumple flagrantemente las resoluciones de la ONU al 
respecto sin que reciba ningún tipo de sanción ni con­
dena internacional. 

El Gobierno español debería implicarse a fondo para 
conseguir que su homólogo marroquí respete, al menos, 
los derechos humanos y fundamentales de los miles de 
saharauis. A partir de ahí debería propiciar y gestionar 
ante la UE la apertura de un diálogo con todas las garan­
tías para buscar una salida a la dura realidad del pueblo 
saharaui. 

¿Se ha dirigido el Gobierno español a su homólogo 
marroquí para pedirle explicaciones por el violento ata­
que al campamento saharaui de Agdaym Izik? 

En caso contrario, ¿va a realizar alguna gestión al 
respecto? 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno español para 
trasladar la grave situación del pueblo saharaui a la UE? 
¿Va a interceder para que la UE intervenga como media-
dador en este histórico problema? 

¿No cree el Gobierno que la resolución de este con­
flicto no puede esperar más tiempo y que debería impul­
sar un papel más activo de la comunidad internacional? 
¿Cuál es el compromiso del Gobierno para terminar con 
la desprotección y el desamparo que sufre el pueblo 
saharaui por parte de la Comunidad Internacional? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, Diputa­
da. 

184/092930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la desprorcio­
nada actuación policial en Santiago de Compostela el 4 
de noviembre. 

El jueves, 4 de noviembre, la plataforma «Eu non te 
espero», que aglutina a colectivos sociales, organiza­
ciones políticas y asociaciones civiles que defienden la 
implantación real de un Estado laico, realizaban una 
manifestación en Santiago de Compostela en las jorna­
das previas a la visita del Papa Benedicto XVI. 

Los integrantes de dicha Plataforma denuncian la 
actuación policial desproporcionada contra varios de 
los manifestantes, impidiéndoles ejercer su derecho a la 
libertad de expresión. 

Los agentes de la policía nacional se extremaron en 
el uso de la violencia, realizando cargas indiscrimina­
das contra muchas de las personas que pretendían hacer 
uso de sus derechos ciudadanos, por lo que han recibi­
do un trato totalmente contrario del dispensado por 
parte de las autoridades del Estado a todas aquellas per­
sonas que han querido manifestar su catolicismo en las 
calles de Santiago de Compostela con motivo de la visi­
ta papal. 

Los policías les impidieron salir de la Alameda com­
postelana, punto de partida de la manifestación, debido 
al amplio dispositivo policial desplegado. Una vez 
disuelta la manifestación, varias personas continuaron 
por las calles del casco viejo de Santiago de forma pací­
fica coreando algunas canciones, cuando se encontra­
ron con un grupo de antidisturbios que les atacaron con 
una inusitada violencia, resultando agredido también 
un periodista que cubría dicha manifestación. 

Otro de los hechos denunciados por el movimiento 
por los Derechos Civiles es la entrada en varios domici­
lios particulares y sin ningún tipo de orden judicial de 
agentes policiales que han obligado a varias personas a 
retirar las banderas de «Eu non te espero» de los balco­
nes de sus casas, así como llamadas a propietarios de 
los pisos «invitándoles» a retirar dicha simbología. 

¿Conoce el Gobierno la desproporcionada actuación 
policial en Santiago de Compostela contra integrantes 
de la plataforma «Eu non te espero» que el 4 de noviem­
bre querían ejercer su legítimo derecho a manifestarse 
por un Estado laico y en protesta por la visita del Papa 
Benedicto XVI? 

¿Por qué razón la policía nacional ejerció la violen­
cia indiscriminada contra personas que sólo pretendían 
ejercer su derecho a la libertad de expresión, del mismo 
modo que han podido hacerlo las personas católicas en 
los días de la visita papal? 

¿Va el Gobierno a investigar lo sucedido? ¿Va a 
pedir explicaciones por las llamadas y visitas a domici­
lios particulares «invitando» a retirar las banderas con­
trarias a la visita del pontífice? ¿Considera que el trato 
de las autoridades del Estado es democrático? 

¿En qué situación se encuentra el proyecto de ley 
anunciado por el Gobierno sobre la libertad religiosa? 
¿Por qué razón ha decidido retrasar su tramitación? 
¿Está relacionado dicho retraso con la visita del Papa 
Benedicto XVI? ¿Prevé el Gobierno presentar dicho 
proyecto antes de finalizar el presente año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/092931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En el día de hoy, una vez más, el Diputado que sus­
cribe recibe información del hostigamiento, la persecu­
ción y la detención en días pasados de Reina Luisa 
Tamayo en la ciudad de Banes, República de Cuba, 
cuando, como todos los fines de semana viene hacien­
do, asistía a misa para después trasladarse a visitar la 
tumba de su hijo Orlando Zapata Tamayo. Durante la 
detención, Reina Luisa fue amenazada por las Fuerzas 
de Seguridad del Estado de posibles consecuencias 
judiciales por su comportamiento, lo que indica clara­
mente la preocupación de la dictadura de Raúl Castro 
por la situación política en La Isla. Una vez más, el 
municipio de Banes fue tomado por la policía. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas, 
de las que se desea obtener respuesta por escrito: 

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la delicada 
situación que sufre Reina Luisa Tamayo, consecuencia 
de la represión de las Fuerzas de Seguridad del Estado, 
con motivo de la visita que semanalmente realiza a la 
tumba de su hijo Orlando Zapata Tamayo? 

2. ¿Qué actitud ha adoptado el personal de la 
Embajada de España en La Habana para mostrar su 
apoyo y comprensión a Reina Luisa Tamayo en estos 
momentos? 

3. ¿Ha transmitido el Gobierno español su queja al 
Gobierno cubano por el tratamiento, absolutamente 
injustificado, que recibe Reina Luisa Tamayo con moti­
vo de la visita semanal a la tumba de su hijo Orlando 
Zapata Tamayo, acompañada por familiares y amigos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 
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184/092932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula las siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

A día de hoy, 8 de noviembre de 2010, aún existen 
en las cárceles de Cuba 13 prisioneros políticos de 
aquellos encarcelados en la Primavera Negra; presos 
políticos que no se encuentran en libertad porque no 
han aceptado el destierro que se les ofrecían. 

Con objeto de conocer la posición del Gobierno de 
España ante el Gobierno de Cuba en función de esta 
situación, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Qué valoración da el Gobierno español a que 
en las cárceles de Cuba existan presos políticos que se 
han negado, en su momento, a salir al destierro? 

2. ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno de 
España ante el Gobierno de Cuba para asegurarse que 
la oferta de libertad que recibieron no queda truncada 
por su negativa a salir al destierro y, en efecto, pueden 
gozar de la libertad inmediata en las calles de la Repú­
blica de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/092933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

Las Asociaciones por la Memoria Histórica y ciuda­
danos comprometidos con la Justicia, la Verdad y la 
Reparación para con los desaparecidos de España vie­
nen mostrando semanalmente su reivindicación en con­
cordancia con el Derecho Internacional para una acción 
estatal efectiva que dé respuesta a sus legítimas deman­
das en este terreno. En esas concentraciones, pacíficas 
y cívicas, realizadas cada jueves en la Puerta del Sol de 
Madrid, tienen que soportar continuas provocaciones 
por parte de personas y grupos, algunos de ellos de 
forma verbalmente violenta, ofendiendo los sentimien­
tos más relevantes en cuanto a la memoria colectiva e 
individual. No siempre los agentes de la autoridad pre­
sentes ejercen las funciones que les serían exigibles en 
estas circunstancias. El incidente acaecido el jueves 4 
de noviembre ilustra esta situación, a partir de la provo­

cación verbal por parte de una joven (sin experiencia ni 
edad para estar tan vinculada, al parecer, a una ideolo­
gía nazi-fascista como la que demostró con sus expre­
siones) que generó la reacción lógica y airada de una 
señora mayor que participaba en la concentración en su 
calidad de familiar de víctimas de la Dictadura. La 
situación creada ante esta provocación, al parecer pre­
meditada, y la alteración del orden que siguió a la 
misma, justifica la formulación de las siguientes pre­
guntas: 

¿Conoce el Gobierno el incidente acaecido el 4 de 
noviembre de 2010 en la Puerta del Sol? 

¿Piensa el Gobierno abrir una investigación de los 
hechos y, en su caso, depurar las responsabilidades a 
que hubiere lugar por el comportamiento de un agente 
de la Policía Nacional que, con malas maneras, introdu­
jo en un furgón policial a un Policía Local que partici­
paba en la concentración pacífica? 

¿Piensa el Gobierno, en aplicación de las atribucio­
nes legales y administrativas que la Delegación de 
Gobierno en Madrid tiene encomendadas en materia de 
orden público, instar a que se arbitren las medidas opor­
tunas, y se impartan las instrucciones adecuadas a los 
agentes de la autoridad, para que en todo momento los 
legítimos derechos de manifestación, libertad de expre­
sión y circulación puedan ser ejercidos sin coacción, 
con las garantías y protección suficientes y necesarias, 
y sin que elementos provocadores puedan alterar el 
orden cívico imprescindible? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/092934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita. 

El primero de noviembre de 2010, dos jóvenes resul­
taron heridos –uno de ellos de gravedad– tras recibir 
varias puñaladas asestadas por varios menores en las 
inmediaciones del barrio de Begoña, en Bilbao. La 
investigación realizada por la Ertzaintza mostró que la 
agresión tuvo motivaciones homófobas y así fue confir­
mado en un comunicado del departamento vasco de 
Interior. Amnistía Internacional ha expresado su pre­
ocupación por el número creciente de indicios que 
apuntan a un aumento de la intolerancia hacia lesbia­
nas, gays, bisexuales y personas transgénero en algunos 
países de la Unión Europea, posiblemente debido a su 
mayor visibilidad. Los avances legislativos, sociales y 
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culturales conseguidos en España por los ciudadanos y 
ciudadanas gays, lesbianas y transexuales en la última 
década corren el riesgo de ser contrarrestados en la 
práctica por determinadas personas, sectores e institu­
ciones que manifiestan su hostilidad a estos avances 
incluso mediante el recurso a ataques violentos. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

¿Dispone el Gobierno de estadísticas acerca de las 
agresiones homófobas? 

¿Piensa el Gobierno poner en marcha un seguimien­
to específico de las agresiones homófobas por parte de 
las autoridades policiales y judiciales, procediéndose a 
investigaciones efectivas y garantizando que los res­
ponsables comparezcan ante la Justicia? 

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
garantizar una mayor seguridad para lesbianas, gays, 
bisexuales y personas transgénero? 

¿Está dispuesto el Gobierno a promover una legisla­
ción contra la homofobia, similar a la existente contra 
el racismo? 

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de establecer 
algún Protocolo contra la violencia homófoba, que por 
ejemplo incluya indemnizaciones así como apoyo psi­
cológico y social a las víctimas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/092935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos de los vehículos adscritos a la Agrupación 
de Tráfico de la Guardia Civil están pendientes de supe­
rar la Inspección Técnica de Vehículos, a día 1 de sep­
tiembre del presente año, tras haber superado el plazo 
reglamentariamente establecido para ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de cinemómetros con que conta­
ba la Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil a día 1 
de septiembre del presente año? ¿Cuántos de ellos se 
encuentran en el estado adecuado para su eficaz utiliza­
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno durante la 
presente legislatura para mejorar la integración de los 
Centros de Gestión y Control de Tráfico y los Centros 
de Operación de Tráfico de la ATGC (Cota,s)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/092938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En respuesta a una pregunta escrita relativa a los 
horarios de servicio previstos para la línea de tren de 
alta velocidad (AVE) entre Madrid y Valencia y entre 
Valencia y Madrid, publicada por el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales el 13 de julio de 2010 (Serie D, 
núm. 428), el Gobierno afirmaba que «el Corredor de 
Levante está inmerso en un estudio de movilidad, el 
cual permitirá analizar la demanda susceptible de ser 
captada por el ferrocarril. Finalizado dicho estudio, se 
procederá a fijar y diseñar la oferta de servicios». 
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Dada la inmediatez de la puesta en funcionamiento 
de la línea de tren de alta velocidad (AVE) en el trayec­
to Madrid-Valencia, ¿Se han establecido ya los horarios 
de servicio previstos para la línea AVE entre Madrid y 
Valencia y entre Valencia y Madrid? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/092939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En respuesta a una pregunta escrita relativa al servi­
cio de trenes Alaris entre Madrid y Xátiva que va a 
mantenerse una vez que entre en funcionamiento la 
línea de tren de alta velocidad (AVE) en el trayecto 
Madrid-Valencia, publicada por el Boletín Oficial de 
las Cortes Generales el 13 de julio de 2010 (Serie D, 
núm. 428), el Gobierno afirmaba que «el Corredor de 
Levante está inmerso en un estudio de movilidad, el 
cual permitirá analizar la demanda susceptible de ser 
captada por el ferrocarril. Finalizado dicho estudio, se 
procederá a fijar y diseñar la oferta de servicios». 

¿Se ha finalizado ya el estudio de movilidad del 
Corredor del Levante? 

En caso afirmativo, ¿qué servicio de trenes Alaris 
entre Madrid y Xátiva va a mantenerse una vez que 
entre en funcionamiento la línea de tren de alta veloci­
dad (AVE) en el trayecto Madrid-Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada. 

184/092940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuestas por escrito. 

El 3 de junio de 2009 fue aprobada por el Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud (SNS) la 
Estrategia en Enfermedades Raras, que se enmarca 
dentro del Plan de Calidad del SNS. Entre los objetivos 
que recoge dicha Estrategia se encuentra el proporcio­
nar atención integral continuada y coordinada entre los 
diferentes niveles asistenciales con el objetivo de pres­
tar unos cuidados integrales y de calidad a pacientes 
con enfermedades raras. 

Desde la aprobación de esta estrategia, ¿qué accio­
nes se han desarrollado para proporcionar atención 
integral continuada y coordinada entre los diferentes 
niveles asistenciales? 

¿Qué acciones concretas se han realizado en refe­
rencia a la enfermedad genética acondroplasia, para 
proporcionar atención integral continuada y coordinada 
entre los diferentes niveles asistenciales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Ana Pastor Julián e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputadas. 

184/092941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito. 

El 3 de junio de 2009 fue aprobado por el Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud (SNS) la 
Estrategia en Enfermedades Raras, que se enmarca 
dentro del Plan de Calidad del SNS. 

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la repercu­
sión que, a fecha de hoy, ha tenido dicha estrategia sobre 
las personas con la enfermedad genética acondroplasia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Ana Pastor Julián e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputadas. 

184/092942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra, y 
doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valencia, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desean obtener respuestas por escrito. 

El 3 de junio de 2009 fue aprobada por el Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud (SNS) la 
Estrategia en Enfermedades Raras, que se enmarca 
dentro del Plan de Calidad del SNS. Entre los objetivos 
que recoge dicha Estrategia se encuentra el elaborar 
guías y/o protocolos para la atención de las enfermeda­
des raras, con el objeto de homogeneizar la actuación 
de los diferentes profesionales sanitarios tanto de aten­
ción primaria como de atención especializada, basados 
en la evidencia científica disponible y que cuenten con 
información específica para personas afectadas, fami­
liares, cuidadores y docentes. 

Desde la aprobación de esta estrategia, ¿qué guías o 
protocolos se han elaborado para la atención de enfer­
medades raras? 

¿Cuáles de las guías o protocolos elaborados son 
específicos de la enfermedad genética acondroplasia, 
cuya frecuencia en España es de 2,5 por cada 100.000 
nacidos vivos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Ana Pastor Julián e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputadas. 

184/092943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla­
mento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas de las que desea obtener res­
puesta por escrito. 

¿A cuánto asciende los 1.273 proyectos del Fondo 
Estatal de Inversión Local aprobados para la provincia 
de Valencia a fecha de la contestación? 

¿Y a cuánto asciende de esos 1.273 proyectos del 
Fondo Estatal de Inversión Local aprobados para la 
provincia de Valencia los proyectos no liquidados a 
fecha de la contestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Teniendo en cuenta la contestación a la pregunta 
número 184/87046, solicito que la misma sea contesta­
da en todos sus términos por el Ministerio de Economía 
y Hacienda 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En referencia a la contestación de la pregunta escri­
ta 184/61395, 

¿En qué estado se encuentra la convocatoria para la 
contratación al proyecto arquitectónico del Museo de 
Bellas Artes de Valencia (5.ª fase)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 
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Según el Gobierno, ¿cuánto cuesta un m3 del agua 
procedente de desaladora y cuánto del trasvase Tajo-
Segura? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de septiem­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/092947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la distribución por Comunidades Autóno­
mas de los 214 medios aéreos disponibles por las mis­
mas para la prevención y extinción de los incendios 
forestales que el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino afirma que tienen? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la falta de contestación a la pregunta n° 
184/63487, solicito que se me conteste. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­

tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas personas se han beneficiado con el Real 
Decreto 1975/2008, de 28 de noviembre? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos convenios con las entidades de crédito ha 
suscrito el Ministerio de Economía y Hacienda para 
desarrollar el Real Decreto 1975/2008, de 28 de 
noviembre; con qué condiciones e importes? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/092951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación a las preguntas 184/87042 y 184/87045 
y ante la falta de contestación concreta a 6 de las 7 pre­
guntas formuladas, reitero las mismas para que sean 
contestadas como corresponde. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 
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184/092952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones ha desarrollado desde enero 
de 2010 el Gobierno, a través de la Secretaría de Estado 
de Turismo y del Instituto de Turismo de España (Tures­
paña) en apoyo del desarrollo y promoción del turismo 
termal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/092953 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollár en 2011 
el Gobierno, a través de la Secretaría de Estado de 
Turismo y del Instituto de España (Turespaña) en apoyo 
al desarrollo y promoción del turismo termal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce, Diputado. 

184/092954 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas de las que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Turespaña firmó con la Asociación Nacional de la 
Propiedad Balnearia (ANBAL) en 2009 un Acuerdo 
Marco de Colaboración para el Desarrollo y Promoción 

Turística Internacional del producto «Balnearios» con 
una vigencia de cuatro años. 

¿Cuál es a fecha de respuesta la relación completa 
de actuaciones ejecutadas al amparo del Acuerdo Marco 
de Colaboración para el Desarrollo y Promoción Turís­
tica Internacional del producto «Balnearios» suscrito 
en 2009 entre Turespaña y la Asociación Nacional de la 
Propiedad Balnearia (ANBAL)? 

¿Qué actuaciones están programadas en 2011 al ampa­
ro del Acuerdo Marco de Colaboración para el Desarrollo 
y Promoción Turística Internacional del producto «Bal­
nearios», suscrito en 2009 entre Turespaña y la Asocia­
ción Nacional de la Propiedad Balnearia (ANBAL)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues­
ta por escrito. 

El Gobierno por Real Decreto 752/2010, de 4 de 
junio, aprobó con enorme retraso el primer programa de 
desarrollo rural sostenible para el período 2010-2014 en 
aplicación de la Ley 45/2007, de 13 de diciembre, para 
el desarrollo sostenible del medio rural. 

En dicho programa y dentro del estudio del sector 
servicios en el medio rural, se alude al turismo rural y a 
la importancia que este tipo de turismo ha alcanzado en 
los últimos años. 

Y más adelante se alude al «Turismo de balnearios y 
termalismo», como una de las actividades que permiten 
disfrutar de los diversos placeres que otorga el medio 
rural, pero siempre de una manera sostenible. 

¿Qué actuaciones concretas contempla apoyar el 
Ministerio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino 
en apoyo de turismo de balnearios y del termalismo 
como factor de impulso al desarrollo sostenible del 
medio rural? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del tramo 
«Grado-Doriga» de la Autovía A-63,

 ¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del tramo 
«Doriga-Cornellana» de la Autovía A-63, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de la reprogramación que anunció el 
Ministerio de Fomento respecto a las obras del tramo 
«Cornellana-Salas» de la Autovía A-63, 

¿Para cuándo está previsto el plazo de finalización 
de las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/092959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito. 

El Gobierno, por Real Decreto 752/2010, de 4 de 
junio, aprobó con enorme retraso el primer programa de 
desarrollo rural sostenible para el período 2010-2014 en 
aplicación de la Ley 45/2007, de 13 de diciembre, para 
el desarrollo sostenible del medio rural. 

El artículo 9 de este Decreto establece que el Pro­
grama de Desarrollo rural sostenible será de aplicación 
en los términos municipales del medio rural que estén 
integrados en las zonas rurales delimitadas y califica­
das como tales, de acuerdo con los tipos especificados 
en el artículo 10: a) Zonas rurales a revitalizar; b) Zonas 
rurales intermedias y c) Zonas rurales periurbanas. 

Y luego se definen las zonas rurales de las distintas 
Comunidades Autónomas y provincias. 

Así, en la provincia de Ourense se delimita la zona 
rural llamada «Depresións Ourensanas e Terras do Sil», 
se califica como a revitalizar, con un nivel de prioridad 
de primer nivel, con una población de 77.167 habitantes 
y 3.830,67 km2 de superficie y comprendiendo los muni­
cipios de Baltar, Bande, Blancos (Os), Calvos de Ran­
dín, Castrelo do Val, Castro Caldelas, Chandrexa de 
Queixa, Cualedro, Entrimo, Gudiña (A), Laza, Lobeira, 
Lobios, Manzaneda, Mexquita (A), Montederramo, 
Monterrei, Muíños, Oímbra, Parada de Sil, Pobra de 
Trives (A), Porqueira, Rairiz de Veiga, Riós, San Xoan 
de Río, Sandiás, Sarreaus, Teixeira (A), Transmiras, 
Verín, Viana de Bolo, Vilar de Barrio, Vilar de Santos, 
Vilardervós, Vilariño de Conso y Xinzo de Limia. 

¿Cuál es la relación completa de actuaciones que 
tiene previsto desarrollar en 2011 el Gobierno de Espa­
ña en el marco del primer programa de desarrollo rural 
sostenible para el período 2010-2014, en la llamada 
zona rural «Depresións Ourensanas e Terra do Sil» de 
la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco, Diputados por Ourense, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues­
ta por escrito. 

El Gobierno, por Real Decreto 752/2010, de 4 de 
junio, aprobó con enorme retraso el primer programa de 
desarrollo rural sostenible para el período 2010-2014 en 
aplicación de la Ley 45/2007, de 13 de diciembre, para 
el desarrollo sostenible del medio rural. 

El artículo 9 de este Decreto establece que el Pro­
grama de Desarrollo rural sostenible será de aplicación 
en los términos municipales del medio rural que estén 
integrados en las zonas rurales delimitadas y califica­
das como tales, de acuerdo con los tipos especificados 
en el artículo 10: a) Zonas rurales a revitalizar; b) Zonas 
rurales intermedias y c) Zonas rurales periurbanas. 

Y luego se definen las zonas rurales de las distintas 
Comunidades Autónomas y provincias. 

Así, en la provincia de Ourense se delimita la zona 
rural llamada «Valdeorras», se califica como interme­
dia, con un nivel de prioridad de segundo nivel, con una 
población de 28.556 habitantes y 969,05 km2 de super­
ficie y comprendiendo los municipios de Barco de Val­
deorras (O), Bolo (O), Caballeda de Valdeorras, 
Larouco, Petín, Rúa (A), Rubiá, Veiga (A) y Villamar­
tín de Valdeorras. 

¿Cuál es la relación completa de actuaciones que 
tiene previsto desarrollar en 2011 el Gobierno de Espa­
ña en el marco del primer programa de desarrollo rural 
sostenible para el período 2010-2014, en la llamada 
zona rural «Valdeorras», de la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092961 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Celso Delgado Arce y doña Ana Belén Vázquez 
Blanco Diputados por Ourense, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen­
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien­
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito. 

El Gobierno, por Real Decreto 752/2010, de 4 de 
junio, aprobó con enorme retraso el primer programa de 
desarrollo rural sostenible para el período 2010-2014 en 
aplicación de la Ley 45/2007, de 13 de diciembre, para 
el desarrollo sostenible del medio rural. 

El artículo 9 de este Decreto establece que el Pro­
grama de Desarrollo rural sostenible será de aplicación 
en los términos municipales del medio rural que estén 
integrados en las zonas rurales delimitadas y califica­
das como tales, de acuerdo con los tipos especificados 
en el artículo 10: a) Zonas rurales a revitalizar; b) Zonas 
rurales intermedias y c) Zonas rurales periurbanas. 

Y luego se definen las zonas rurales de las distintas 
Comunidades Autónomas y provincias. 

Así, en la provincia de Ourense se delimita la zona 
rural llamada «Miño Central», se califica como inter­
media y con un nivel de prioridad de segundo nivel, con 
una población de 123.319 habitantes y 2.388,97 Km2 
de superficie y comprendiendo los municipios de Alla­
riz, Amoeiro, Arnoia (A), Avión, Baños de Molgas, 
Barbadás, Beade, Boborás, Bola (A), Carballeda de 
Avia, Carballino (O), Cartelle, Castrelo de Miño, Cela­
nova, Cenlle, Coles, Cortegada, Esgos, Gomesende, 
Irixo (O) Leiro, Maceda, Maside, Melón, Merca (A), 
Nogueira de Ramuín, Paderne de Allariz, Padrenda, 
Pereiro de Aguilar (O) Peroxa (A), Piñor, Pontevedra, 
Punxín, Quintela de Leirado, Ramirás, Ridabavia, San 
Amaro, San Cibrao das Viñas, San Cristovo de Cea, 
Taboadela, Toén, Verea, Vilamarín, Xunqueira de 
Ambía y Xunqueira de Espadañedo. 

¿Cuál es la relación completa de actuaciones que 
tiene previsto desarrollar en 2011 el Gobierno de Espa­
ña en el marco del primer programa de desarrollo rural 
sostenible para el período 2010-2014, en la llamada 
zona rural «Miño Central» de la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
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procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1998 17 
38 4470 Autovía Verin - Frontera Portuguesa 
(km. 14,9)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1998 17 
38 4505 Variante de Ourense N-120/N-525 (km. 5,8)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2008 17 
38 0010 Enlace A-52, Parque Medioambiental de Car­
balleda de Avia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2007 17 
38 4262 Enlace A-56. Tramo: Enlace de Cambeo-San 
Martiño (km. 8,5)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2007 17 
38 4261 A-56. Tramo: Ourense-Enlace de Cambeo 
(km. 9)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1998 17 
38 4465 A-56. Tramo: Lugo-Ourense (km. 68,8)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2005 17 
38 0583 A-76. Tramo: Ponferrada-Ourense (km. 150)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2001 17 
38 0975 actuaciones de seguridad vial en Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2000 17 
20 0134 L.A.V. a Galicia (Medina-Zamora-Lubian-
Ourense)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092971 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2000 17 
20 0134 L.A.V. a Galicia (Medina-Zamora-Lubian-
Ourense) en la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­

tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2005 17 
40 0140 L.A.V. Ourense-Lugo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2003 17 
40 0137 L.A.V. Ponferrada-Monforte (estudios)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
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tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2005 17 
40 0901 Convenio con el ADIF para la administración 
de las infraestructuras de titularidad del Estado en la 
provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2005 17 
40 0141 L.A.V. Ourense-Vigo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1996 17 
13 0055 Saneamiento y Depuración Comunidad Autó­
noma de Galicia, provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2008 23 
04 0301 Adecuación de caminos naturales de Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1996 17 
13 0055 Saneamiento y Depuración Comunidad Autó­
noma de Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2010 23 
231 0207 Proyectos Cuenca Hidrográfica Miño-Sil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2005 23 
233 0002 Contratos de asistencia técnica para obras de 
Galicia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2010 23 
231 0209 Construcción de Colector y Edar en el Ayun­
tamiento de A Bola? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2010 23 
231 0208 Construcción de Colector y Edar en Vilar de 
Santos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2003 
23 2333 0223 Ampliación de EDAR en Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2209 23 
231 0121 Nueva Sede Central de la Confederación 
Hidrográfica Miño-Sil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2009 23 
231 0009 Restauración y rehabilitación del DPH en la 
provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2008 23 
233 0011 Conservación del Dominio Público Hidráuli­
co en la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092987 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2010 23 
231 0105 Actuaciones en cauces Cuencas Hidrográfi­
cas Miño-Sil en la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2010 23 
231 0104 Proyectos y dirección de obras Cuenca Hidro­
gráfica Miño-Sil en la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2008 23 
233 0015 Actuaciones Plan Pizarras 2007-2013, en la 
provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2008 23 
233 0013 Defensa contra Avenidas, en la provincia de 
Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2009 23 
231 0106 Limpieza y mejora del Cauce del Río Limia 
(Xinzo de Limia)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2009 23 
231 0002 Mejora del entorno del parque náutico de 
Galiza en Castrelo de Miño (acondicionamiento de las 
márgenes y paseo por la orilla del río Miño)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, por parte de la Confe­
deración Hidrográfica del Duero en la provincia de 
Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2001 18 
103 0173 Museo Etnológico de Ribadavia en Ouren­
se? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1998 18 
13 0010 Museo de Ourense, remodelación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de  Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 1998 18 
103 0116 Biblioteca y Archivo Histórico Provincial de 
Ourense, Nueva Sede? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco, de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2004 16 
04 3032 Obras en Ourense de la Dirección General de 
la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/092998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado, relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto de la Enti­
dad: Sociedad Estatal de Infraestructuras del Transporte 
Terrestre (SEITTSA) 0009 S (12-OR-3030)-(2006 1018­
F), autovía de Verín-Frontera Portuguesa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/092999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado, relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto de la 
Entidad: Sociedad Estatal de Infraestructuras de Trans­
porte Terrestre (SEITTSA) 0195 S Convenio ADIF, 
línea Alta Velocidad Ourense-Santiago de Compostela, 
en la provincia de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/093000 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado, relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 0005 
Rehabilitación Inmueble Banco de España en Ourense, 
de SEGIPSA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/093001 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado, relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 2020 de 
ADIF L.A.V. Olmedo-Lubián-Ourense, en la provincia 
de Ourense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 
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184/093002 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Los Diputados don Celso Delgado Arce y doña Ana 
Belén Vázquez Blanco de la provincia de Ourense, per­
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito. 

Ha vencido ya el tercer trimestre de 2010, con lo 
que ya llevamos nueve meses del presente ejercicio, y 
procede conocer el alcance de la ejecución de la Ley de 
Presupuestos Generales para el año en curso. 

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno, durante 
el primer semestre del año en curso, con indicación del 
montante ejecutado, relativo a la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para 2010, en el proyecto 0011 
Abastecimiento de agua a Ourense. Asegurar el abaste­
cimiento de agua al municipio de Ourense y mejorar su 
sistema de suministro de agua de la Entidad Aguas de 
la Cuenca del Norte, S.A.? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de octu­
bre de 2010.—Celso Delgado Arce y Ana Belén Váz­
quez Blanco, Diputados. 

184/093003 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas de fomento del consumo del sector 
de la madera tiene previstas el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093004 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas de fomento del consumo del sector 
del metal tiene previstas el Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093005 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué situación se encuentran las ayudas al alqui­
ler y rehabilitación de inmuebles en el Plan de Vivienda 
y Rehabilitación 2009-2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093006 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas ayudas se han concedido desde la aproba­
ción del Plan de Vivienda y Rehabilitación 2009-2012? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093007 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué edificios públicos de la Administración 
General del Estado se ha realizado una inversión para 
convertirlos en proyectos de eficiencia energética? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093008 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué edificios públicos de la Administración 
Local y Autonómica se ha realizado una inversión para 
convertirlos en proyectos de eficiencia energética? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093009 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto del Plan 2000 ESE se ha destina­
do para reducir el consumo energético en edificios 
públicos de la Administración General del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093010 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto del Plan 2000 ESE se ha destina­
do para reducir el consumo energético en edificios 
públicos de la Administración Local y Autonómica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué presupuesto se ha invertido en publicidad para 
informar acerca del ahorro energético en las viviendas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093012 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué trámite administrativo se encuentra el 
Reglamento de Armas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093013 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidades Autónomas invierten un mayor 
presupuesto en rehabilitación y conservación de edifi­
cios declarados «Bien de Interés Cultural»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093014 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuáles son los criterios establecidos para alcanzar 
un desarrollo más sostenible en materia de planeamien­
to urbanístico? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093015 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué conclusiones se describen en el Plan de Absen­
tismo Escolar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093016 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué porcentaje de infraestructuras relacionadas 
con la educación se han puesto en marcha al amparo 
del Plan E? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093017 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué sectores municipales han desarrollado más 
infraestructuras al amparo del Plan E? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093018 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidades Autónomas han solicitado pro­
yectos relacionados con la educación al amparo del 
Plan E? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093019 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidad Autónoma tiene más banderas 
azules en sus playas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093020 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali­
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué Comunidad Autónoma tiene más banderas 
azules en sus puertos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada. 

184/093021 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Después de muchos meses de espera, expectativa e 
incertidumbre, un total de 45 empleados públicos de la 
Delegación de Gobierno en la Comunidad Valenciana 
han sido trasladados a las dependencias que ocupa este 
departamento en la calle Colón, con motivo de las obras 
de rehabilitación que se llevarán a cabo en el Palacio 
del Temple. 

¿Dónde van a ser trasladados los otros quince 
empleados públicos de la Delegación de Gobierno de la 
Comunidad Valenciana?, ¿en qué plazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093022 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Valencia lleva tres años deman­
dando que, en los Presupuestos Generales del Estado, se 
incluya la partida correspondiente para llevar a cabo la 
construcción del paseo marítimo del Perellonet (pedanía 
de Valencia) al objeto de conseguir, con esta infraestruc­
tura, la bandera azul para esta parte del litoral. 

Es de sobra conocida la importancia que se da en la 
Unión Europea a las banderas azules como símbolo de 
cuidados, limpieza de las playas, infraestructuras ade­
cuadas o respeto al medio ambiente. Todo ello redunda 
en una mejor valoración de la playa y su difusión, con 
la consiguiente repercusión en el turismo, que es un 
indicador de referencia en el PIB nacional. 

¿Piensa el Gobierno presupuestar en el ejercicio 2011 
las obras de infraestructura del paseo marítimo del 
Perellonet (Valencia), con el objetivo de conseguir la 
bandera azul? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093023 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante el inminente derribo del cuartel de la Guardia 
Civil ubicado en la calle Castell de Pop, barrio de Nat­
zaret, Valencia, y la preocupación de los vecinos por 
conocer el destino que se va a dar a los terrenos, el 
Delegado del Gobierno reconoció no saber el uso que 
se iba a dar a los mismos. La Dirección General de la 
Guardia Civil tampoco conoce el futuro uso de la par­
cela, aunque explica que el destino de los inmuebles de 
la Guardia Civil propiedad del Estado desocupados es 
adscribirlos a la Dirección General de Inmuebles y 
Material de Seguridad del Estado. Posteriormente se 
estudia si se vende o se subasta. 
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¿Tiene decidido el Ministerio del Interior el destino 
que piensa dar a la parcela del actual cuartel de la Guar­
dia Civil en la calle Castell de Pop del barrio de Natza­
ret en Valencia? 

¿Piensa el Ministerio atender a las demandas de los 
vecinos que reclaman la no especulación del suelo y 
que en la parcela se construyan equipamientos necesa­
rios para el barrio? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093024 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El Ministerio de Fomento, a través de Demarcación 
de Carreteras del Estado en A Coruña, ha expuesto y 
anunciado el Proyecto de Seguridad Vial de la N-547 a 
su paso por Melide en enero de 2009 (proyecto elabora­
do en febrero de 2008 y publicado posteriormente en el 
B.O.E.), desde aquel momento y presentadas alegacio­
nes por parte de casi la totalidad de los vecinos por estar 
en desacuerdo debido a que se sienten perjudicados. 

¿Se ha hecho alguna reforma del proyecto citado, o 
tiene previsto el Ministerio de Fomento realizarla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, Dipu­
tada. 

184/093025 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El Ministerio de Fomento, a través de Demarcación 
de Carreteras del Estado en A Coruña, ha expuesto y 

anunciado el Proyecto de Seguridad Vial de la N-547 a 
su paso por Melide en enero de 2009 (proyecto elabora­
do en febrero de 2008 y publicado posteriormente en el 
B.O.E.), desde aquel momento y presentadas alegacio­
nes por parte de casi la totalidad de los vecinos por estar 
en desacuerdo debido a que se sienten perjudicados. 

De estar realizada la reforma, ¿en qué fecha y cuáles 
han sido las modificaciones del citado proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, Dipu­
tada. 

184/093026 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El Ministerio de Fomento, a través de Demarcación 
de Carreteras del Estado en A Coruña, ha expuesto y 
anunciado el Proyecto de Seguridad Vial de la N-547 a 
su paso por Melide en enero de 2009 (proyecto elabora­
do en febrero de 2008 y publicado posteriormente en el 
B.O.E.), desde aquel momento y presentadas alegacio­
nes por parte de casi la totalidad de los vecinos por estar 
en desacuerdo debido a que se sienten perjudicados. 

¿Cuál es el tiempo previsto de realización total de 
las obras mencionadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, Dipu­
tada. 

184/093027 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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El Ministerio de Fomento, a través de Demarcación 
de Carreteras del Estado en A Coruña, ha expuesto y 
anunciado el Proyecto de Seguridad Vial de la N-547 a 
su paso por Melide en enero de 2009 (proyecto elabora­
do en febrero de 2008 y publicado posteriormente en el 
B.O.E.), desde aquel momento y presentadas alegacio­
nes por parte de casi la totalidad de los vecinos por estar 
en desacuerdo debido a que se sienten perjudicados. 

¿Ha cuánto asciende la cuantía total del proyecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, Dipu­
tada. 

184/093028 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ángeles Vázquez Mejuto, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El Ministerio de Fomento, a través de Demarcación 
de Carreteras del Estado en A Coruña, ha expuesto y 
anunciado el Proyecto de Seguridad Vial de la N-547 a 
su paso por Melide en enero de 2009 (proyecto elabora­
do en febrero de 2008 y publicado posteriormente en el 
B.O.E.), desde aquel momento y presentadas alegacio­
nes por parte de casi la totalidad de los vecinos por estar 
en desacuerdo debido a que se sienten perjudicados. 

¿Cuál es el número de alegaciones presentadas al 
proyecto inicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—María Ángeles Vázquez Mejuto, Dipu­
tada. 

184/093029 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

1. Inversión ejecutada por el Ministerio de Fomen­
to y sus Organismos y Empresas Públicas dependientes 
de acuerdo con los datos de la Intervención General del 
Estado en la provincia de Valladolid en los siguientes 
períodos: 

Desde el 1 de enero de 1997 al 31 de diciembre 
de 2000. 

Desde el 1 de enero de 2001 al 31 de diciembre 
de 2004. 

Desde el 1 de enero de 2005 al 31 de diciembre 
de 2008. 

Desde el 1 de enero de 2009 al 31 de diciembre 
de 2009. 

2. ¿En qué proyectos se desglosa esa cuantía glo­
bal de cada uno de los períodos de referencia y qué 
cuantía de inversión corresponde a cada uno de ellos? 

3. Respecto a la inversión ejecutada entre el 1 de 
enero de 2005 y el 31 de diciembre de 2009, ¿cuál es la 
fecha de redacción del correspondiente proyecto de 
obra, así como la de licitación de la misma respecto a 
cada uno de los proyectos presupuestarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de octu­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093030 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El jueves 14 de octubre, el Ministro de Fomento 
afirmó en Valladolid, con motivo de la inauguración 
de 2 kilómetros de la ronda exterior, que «entre 2004 
y 2009 el PSOE ha invertido 921 millones de euros en 
Valladolid frente a los 437 millones del PP». 

¿En qué inversiones concretas se desglosan los 921 
millones de euros de referencia, por una parte, y los 437, 
por otra? 

¿En qué fecha se aprueba el concurso de redacción 
de cada uno de los proyectos correspondientes a esas 
inversiones, se aprueban los mismos y se adjudican las 
obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 
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184/093031 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración que le merece al Gobierno la suspensión 
de forma unilateral por parte del Gobierno gibraltareño 
de las dos reuniones técnicas previas al Foro de Diálo­
go que estaban previstas, y que, según declaraciones el 
pasado 14 de octubre en medios de comunicación del 
señor Caruana, ha tomado esta decisión tras el último 
incidente entre la Guardia Civil y la Royal Police. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093032 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Valoración del Gobierno de la campaña especial de 
vigilancia y control de Transporte Escolar y de Meno­
res realizada por la Dirección General de Tráfico entre 
los días 18 y 24 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093033 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Previsión acerca de ampliar la campaña especial de 
Vigilancia y Control de Transporte Escolar y de Meno­
res realizada por la Dirección General de Tráfico entre 
los días 18 y 24 de octubre de 2010. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/093034 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene conocimiento el Gobierno sobre la denuncia 
efectuada por grupos ecologistas del Campo de Gibral­
tar (Cádiz), el pasado 18 de octubre de 2010, sobre que 
la colonia británica de Gibraltar está realizando las 
labores de trasvase de combustible, también denomina­
do «bunkering», en aguas españolas que rodean la 
roca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093035 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué opinión le merece al Gobierno las declaracio­
nes del Presidente de la Agencia Especial Tánger Medi­
terráneo (TMSA), Said Elhadi, asegurando que la posi­
ción del puerto marroquí en el Estrecho de Gibraltar 
ofrece un enorme potencial al que el puerto de Algeci­
ras por sí solo no puede atender? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

151
 



 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

184/093036 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo valora el Gobierno que las previsiones del 
puerto marroquí Tánger-Med de alcanzar la capacidad 
de 8 millones de contenedores en 2015 puedan afectar 
al puerto de Algeciras, su más directo competidor? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093037 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Piensa el Gobierno poner en marcha los acuerdos 
adoptados en la Comisión de Fomento del pasado 24 
de junio de 2009, donde se aprobó una Proposición no 
de Ley sobre el impulso al desarrollo del Campo de 
Gibraltar para reducir la incidencia de la puesta en 
marcha en la orilla marroquí del Estrecho de Gibraltar 
del superpuerto Tánger-Med? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093038 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que la ampliación anuncia­
da por Tánger-Med para alcanzar los 8 millones de con­
tenedores de capacidad en 2015 va a afectar al desarro­
llo del puerto de Algeciras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/093039 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Inversiones previstas para el año 2011, para la finca 
La Almoraima en Castellar de la Frontera (Cádiz), para 
que no se produzcan las pérdidas que se han producido 
en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/093040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué desarrollo tiene previsto el Gobierno para la 
finca La Almoraima en Castellar de la Frontera (Cádiz), 
para generar beneficios en la misma y no pérdidas, 
como se vienen generando en los últimos años? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octubre 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado. 

184/093041 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones concretas, por Comunidades 
Autónomas, contempla el acuerdo del Consejo de 
Ministros del 30 de julio de 2010 autorizando al Minis­
terio de Fomento a incrementar los techos de gasto con 
cargo a ejercicios futuros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/093042 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál ha sido el importe total de la rehabilitación, 
contando con los modificados del edificio de la Direc­
ción General de Ferrocarriles de Madrid, así como el 
importe de alquiler de las oficinas del edificio de la 
calle General Perón, que se han utilizado mientras han 
durado dichas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero, Diputada. 

184/093043 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2010, anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada entre los pro­
yectos a desarrollar en Castilla y León, correspondiente 
a la sección 23, Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Rural y Marino, Servicio 05, Dirección General de 
Agua, figura el proyecto 1986 17 06 0050. Acciones de 

materia general o que afectan a más de una Comunidad 
Autónoma. Obras que, según el documento, comenza­
ron en el año 2009. 

1.º ¿Cuál es el estado del proyecto a la fecha? 
2.º ¿Cuál es el calendario de actuaciones previsto 

durante el año 2010? 
3.º ¿Cuáles han sido las certificaciones contabili­

zadas durante los años 2009 y 2010 de las que se solici­
ta relación pormenorizada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y 
Sara Dueñas Herranz, Diputados. 

184/093044 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Van a suprimirse todos los trenes Altaris de la línea 
Madrid-Valencia, tras la puesta en funcionamiento del 
AVE que unirá estas dos ciudades? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093045 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

 En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010, se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana, sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados a 100 
metros de otros que fueron descartados hace 11 meses 
para tal fin. 
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¿Cuáles han sido los nuevos criterios utilizados por 
el Gobierno para ubicar el nuevo CIS de Valencia en los 
terrenos descritos en la Resolución citada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093046 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. 

¿Ha sido consultado el Ayuntamiento de Valencia 
sobre la ubicación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093047 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados muy 
cerca del polígono industrial de Paiporta. 

¿Ha sido consultado el Ayuntamiento de Paiporta 
sobre esta ubicación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093048 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados muy 
cerca del polígono industrial de Paiporta. 

¿Ha notificado el Ayuntamiento de Valencia sobre 
esta decisión con anterioridad a la publicación de la 
citada Resolución? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093049 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados muy 
cerca del polígono industrial de Paiporta. 

¿Ha sido notificado el Ayuntamiento de Paiporta 
sobre esta decisión con anterioridad a la publicación de 
la citada Resolución? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093050 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados muy 
cerca del polígono industrial de Paiporta. Una ubica­
ción que cuenta con la oposición radical de los ciudada­
nos del municipio, manifestada en las múltiples movili­
zaciones realizadas. 

¿Qué opina el Gobierno sobre la ubicación en estos 
terrenos a pesar de la oposición vecinal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093051 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el B.O.E. de fecha 13 de octubre de 2010 se 
publicó Resolución de la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Valenciana sobre la relación de bienes y 
derechos a expropiar en el término municipal de Valen­
cia para la construcción del Centro de Inserción Social 
de Valencia. Los terrenos descritos están situados muy 
cerca del polígono industrial de Paiporta. Una ubica­
ción que cuenta con la oposición radical de los ciudada­
nos del municipio, manifestada en las múltiples movili­
zaciones realizadas. 

¿Seguirá manteniendo el Gobierno la ubicación en 
estos terrenos a pesar de la oposición vecinal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093052 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál será el precio por trayecto del billete del AVE 
que unirá Madrid y Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093053 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Prevé Renfe mantener o aumentar el número de 
frecuencias de los viajes entre Gijón y Madrid? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Dipu­
tada. 

184/093054 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Prevé Renfe sustituir los trenes modelo Alvia, 
serie 130, que actualmente realizan el trayecto entre 
Gijón y Madrid, por otros de diferente gama? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Dipu­
tada. 
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184/093055 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera el Gobierno que la Educación Vial está 
implantada de manera efectiva en España? En caso 
contrario, ¿a qué espera para hacerla posible? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093056 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la dotación de medios personales y mate­
riales del Equipo Periférico de Reconstrucción de Acci­
dentes (EPRAT) del Sector de Castilla-León, de la 
Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093057 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la dotación de medios materiales y perso­
nales del Equipo Periférico de Reconstrucción de Acci­
dentes (EPRAT) del Sector de Oviedo, de la Agrupa­
ción de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093058 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la dotación de medios personales y mate­
riales del Equipo Periférico de Reconstrucción de Acci­
dentes (EPRAT) del Sector de Zaragoza, de la Agrupa­
ción de Tráfico de la Guardia Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093059 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Sevilla, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093060 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
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dia Civil en el Sector de Castilla-León, incluyendo sec­
tor, subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093061 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Toledo, incluyendo sector, sub-
sectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093062 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Oviedo, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093063 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Zaragoza, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093064 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Navarra, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093065 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Tenerife, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/093066 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Madrid, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093067 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuánto ha costado al Gobierno, hasta la fecha, la 
contratación de los trabajos para la realización del Plan 
Estratégico de Seguridad Vial 2012-2020? ¿Qué razo­
nes han justificado la necesidad de encargar la elabora­
ción del mismo a una consultora externa? ¿Considera el 
Gobierno que los funcionarios de la Dirección General 
de Tráfico no están capacitados para trazar ese Plan? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Bañez García, Diputadas. 

184/093069 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093070 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093071 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093072 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093073 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093074 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Asuntos Exteriores a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093075 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093076 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093077 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093078 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093079 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093080 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093081 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Ciencia e Innovación a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093082 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093083 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093084 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093085 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093086 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093087 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093088 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Cultura a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093089 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093090 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093091 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093092 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093093 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093094 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093095 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Defensa a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093096 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093097 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093098 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093099 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093100 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093101 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093102 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Economía y Hacienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093103 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093104 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093105 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093106 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093107 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093108 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093109 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Educación a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093110 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093111 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093112 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093113 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093114 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093115 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093116 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Fomento y Vivienda a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093117 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093118 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093119 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093120 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093121 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093122 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093123 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio a 
entidades, organismos privados o consorcios con domi­
cilio social en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093124 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio del Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093125 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093126 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093127 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093128 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093129 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093130 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Interior a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093131 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093132 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093133 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093134 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093135 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093136 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093137 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Justicia a entidades, organismos 
privados o consorcios con domicilio social en la pro­
vincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093138 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093139 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093140 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093141 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093142 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093143 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093144 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093145 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093146 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093147 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093148 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093149 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093150 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Política Territorial a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093151 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093152 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093153 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093154 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093155 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093156 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093157 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Presidencia a entidades, organis­
mos privados o consorcios con domicilio social en la 
provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093158 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093159 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093160 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093161 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093162 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093163 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093164 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Sanidad, Igualdad y Política Social 
a entidades, organismos privados o consorcios con 
domicilio social en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093165 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Almería. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093166 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Granada. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093167 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Cádiz. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093168 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093169 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Sevilla. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093170 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Córdoba. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 
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184/093171 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Trabajo e Inmigración a entidades, 
organismos privados o consorcios con domicilio social 
en la provincia de Jaén. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093172 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Celia Villalobos Talero y doña María Fátima 
Báñez García, Diputadas pertenecientes al Grupo Par­
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res­
puesta por escrito. 

Importe de subvenciones y transferencias realizadas 
por el Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino a entidades, organismos privados o consorcios 
con domicilio social en la provincia de Huelva. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de octu­
bre de 2010.—Celia Villalobos Talero y María Fáti­
ma Báñez García, Diputadas. 

184/093173 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Qué medidas piensa el Gobierno adoptar, bien direc­
tamente o en colaboración con la Junta de Andalucía, 
para que los casos de fiebre del Nilo que han aparecido 
en Andalucía no sigan extendiéndose hasta convertirse 
en una epidemia, lo que causaría graves daños difíciles 
de reparar. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093174 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en La Rioja que al 30 de agosto 
de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093175 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en Ceuta que al 30 de agosto 
de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093176 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en Cantabria que al 30 de agos­
to de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093177 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en Asturias que al 30 de agosto 
de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093178 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en Melilla que al 30 de agosto 
de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093179 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en Navarra que al 30 de agosto 
de 2010 no figuran como desempleados demandantes 
de empleo por estar realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093180 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Alcalá de los Gazules 
(Cádiz), desde enero a agosto de 2010 por impago a 
la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093181 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Alcalá del Valle (Cadiz), 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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184/093182 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Algar (Cádiz), desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093183 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Algeciras (Cádiz), 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Segu­
ridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093184 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Algodonales (Cádiz), 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093185 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Arcos de la Frontera 
(Cádiz), desde enero a agosto de 2010 por impago a 
la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093186 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Barbate (Cádiz), desde enero a 
agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093187 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Benalup-Casas Viejas 
(Cádiz), desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093188 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Benaocaz (Cádiz), desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093189 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Bornos (Cádiz), desde enero a 
agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093190 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Cádiz desde enero a agos­
to de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093191 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Castellar de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093192 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Chiclana de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093193 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Chipiona (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

182
 



 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

184/093194 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Conil de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093195 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de El Bosque (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093196 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de El Gastor (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093197 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de El Puerto de Santa María 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093198 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Espera (Cádiz) desde enero a 
agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093199 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Grazalema (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093200 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093201 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Jimena de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093202 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de La Línea de la Concep­
ción (Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago 
a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093203 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Los Barrios (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093204 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Medina-Sidonia (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093205 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Olvera (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093206 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Paterna de Rivera (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093207 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Prado del Rey (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093208 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de Puerto Real (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093209 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Puerto Serrano (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093210 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Rota (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093211 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093212 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de San José del Valle (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093213 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido rete­
nidas al Ayuntamiento de San Roque (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093214 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093215 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Setenil de las Bodega 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093216 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Tarifa (Cádiz) desde enero 
a agosto de 2010 por impago a la Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093217 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Torre Alháquime (Cádiz) 
desde enero a agosto de 2010 por impago a la Seguri­
dad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093218 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Trebujena (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093219 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Ubrique (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093220 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Vejer de la Frontera 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093221 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Villaluenga del Rosario 
(Cádiz) desde enero a agosto de 2010 por impago a la 
Seguridad Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093222 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Villamartín (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093223 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Cantidades procedentes de la P.I.E. que han sido 
retenidas al Ayuntamiento de Zahara (Cádiz) desde 
enero a agosto de 2010 por impago a la Seguridad 
Social. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093224 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Álava que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093225 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Albacete que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093226 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Alicante que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093227 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Almería que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093228 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Ávila que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093229 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Badajoz que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093230 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Baleares que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093231 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Barcelona 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093232 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Burgos que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando curso de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093233 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Cáceres que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093234 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Cádiz que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093235 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Castellón 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093236 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Ciudad Real 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093237 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Córdoba que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093238 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Cuenca que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093239 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Girona que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando curdos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093240 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Granada que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093241 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Guadalajara 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093242 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Guipúzcoa 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093243 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Huelva que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093244 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Huesca que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093245 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Jaén que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando curso de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093246 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Las Palmas 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093247 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de León que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093248 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Lleida que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093249 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Lugo que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093250 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Madrid que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093251 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Málaga que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093252 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Murcia que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093253 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Ourense que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093254 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Palencia que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093255 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Pontevedra 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093256 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Salamanca 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093257 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Segovia que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093258 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Sevilla que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093259 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Soria que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093260 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Santa Cruz 
de Tenerife que al 30 de agosto de 2010 no figuran 
como desempleados demandantes de empleo por estar 
realizando cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093261 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Tarragona 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093262 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Teruel que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093263 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Toledo que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093264 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Valencia que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093265 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Valladolid 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­
pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 
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184/093266 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Vizcaya que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093267 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Zamora que 
al 30 de agosto de 2010 no figuran como desempleados 
demandantes de empleo por estar realizando cursos de 
formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093268 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Número de personas en la provincia de Zaragoza 
que al 30 de agosto de 2010 no figuran como desem­

pleados demandantes de empleo por estar realizando 
cursos de formación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093269 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los cuantiosos 
daños provocados por el temporal «Becky» en la costa 
de Galicia, en concreto en A Coruña y Lugo. 

El temporal conocido como «Becky», provocado 
por una gran borrasca que se tradujo en fuertes preci­
pitaciones y ráfagas de viento que llegaron hasta los 129 
km/h, ha provocado importantes daños materiales y 
también humanos, con la muerte de dos personas en el 
mar durante las jornadas del 8 y 9 de noviembre. Sus 
efectos se han dejado sentir especialmente en la costa 
de A Coruña y Lugo. 

Las consecuencias de este temporal se han notado 
especialmente en las zonas de costa, con olas de más 
de 12 metros de altitud, razón por la que la flota se 
mantuvo amarrada. 

El fuerte oleaje motivó los mayores destrozos mate­
riales con imágenes que se han recogido en todos los 
medios de comunicación. Son numerosos los daños 
registrados en los puertos, en los paseos marítimos, en 
el mobiliario urbano de las poblaciones costeras coru­
ñesas y lucenses que se encuentran situadas en dominio 
público marítimo terrestre, así como en los accesos a 
muchas playas. 

En el caso de A Coruña, hay que lamentar la des­
aparición de una persona en Baldaio (Carballo), aficio­
nado a la pesca. En cuanto a los daños materiales, son 
numerosos los efectos en las infraestructuras portua­
rias del puerto exterior de A Coruña, en construcción, 
y en puertos como el de Caión, Cariño, Espasante, 
Bares o Santa Mariña, así como los destrozos produci­
dos en los paseos marítimos de muchas poblaciones 
costeras como Malpica o en las infraestructuras de pla­
yas como Razo. 

Especialmente significativa es la destrucción de 
buena parte del paseo marítimo de la ciudad de A 
Coruña. Olas de más de 12 metros acabaron con 162 
metros de la balaustrada del paseo marítimo coruñés. 
Es así, que una primera estimación de los daños sitúa 
el coste de la destrucción de dicho paseo en más 
de 80.000 euros. 
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En cuanto a la costa de Lugo, la denominada ciclo-
génesis explosiva «Becky» también mostró sus efectos 
destructivos en las infraestructuras portuarias y en los 
paseos marítimos en el dominio público marítimo 
terrestre. Sin olvidar que se cobró la vida de un marine­
ro jubilado. 

Merece destacarse el impacto en buena parte de las 
infraestructuras ejecutadas por la Dirección General de 
Costas en diversas localidades del litoral de Lugo. 

Aunque todavía es pronto para que los ayuntamien­
tos afectados realicen una valoración de los daños oca­
sionados en los paseos marítimos cuyo mantenimiento 
no está transferido, es preciso mencionar los destrozos 
causados en la localidad de Rinlo (Concello de Riba­
deo), ya que su paseo resultó totalmente destrozado, de 
igual modo sucedió con las áreas de Llas-Peizas y 
Areoura (Concello de Foz), en el paseo da Marosa 
(Concello de Burela), o en las dotaciones existentes en 
las playas del Concello de Viveiro, concretamente en 
Area, Covas y Sacido. Es decir, casi 20 km de sendas 
construidas en el dominio público marítimo terrestre 
que se vieron afectadas y que han quedado en un esta­
do impracticable, así como determinadas instalaciones 
de ocio que también dependen del departamento de 
Costas. 

En cuanto a los daños producidos en los arenales de 
Lugo, hay que destacar las playas de A Rapadoira y 
Pampillosa en Foz, la playa de as Catedrais en Ribadeo, 
Area en Viveiro, Torno en Cervo, Arealonga en Barrei­
ros o A Marosa en Burela. 

Gravemente afectados se han visto los puertos de 
San Cibrao, de O Vicedo, Celeiro, Burela, entre otros 
muchos. 

Precisamente, es la segunda ocasión en este año en 
que la costa de A Mariña se ve afectada por temporales 
de gran virulencia, que en la anterior ocasión llevaron 
al Consejo de Ministros a aprobar ayudas para reparar 
los efectos, que a estas alturas el Ministerio de Medio 
Ambiente todavía no ha procedido a desarrollar. 

¿Está dispuesto el Gobierno a aprobar una línea de 
ayudas, en colaboración con los ayuntamientos afec­
tados por el temporal «Becky», para que puedan hacer 
frente a la reparación de los importantes daños mate­
riales provocados en infraestructuras portuarias, 
paseos marítimos y playas de la costa de A Coruña y 
Lugo? 

De ser así, ¿cúando haría efectivas dichas ayudas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/093270 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Se ha contemplado la capacidad de recuperación 
que tienen las playas de Gijón y sus distintos perfiles en 
invierno y verano? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093271 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué estudios ambientales acompañan a la opera­
ción de aportación de arena a la playa de San Lorenzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093272 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuánto dinero se va a tener que invertir en la ade­
cuación de la playa de San Lorenzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 
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184/093273 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántas veces se va a tener que repetir la aporta­
ción de arena a la playa de San Lorenzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093274 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿De dónde va a proceder la arena que se va a aportar 
a la playa de San Lorenzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093275 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuánta arena se va a aportar a la playa de San 
Lorenzo y en qué zonas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093276 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones le constan al Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino que haya realizado la 
Alcaldía de Gijón en relación con la regeneración del 
arenal de San Lorenzo, problema derivado de las obras 
del puerto gijonés? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093277 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué previsiones de gasto tiene el Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino, o le constan 
de otras administraciones, para preservar el arenal de la 
playa de San Lorenzo de las consecuencias de las obras 
de ampliación del puerto de El Musel? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093278 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Cuál ha sido, hasta ahora, el importe de lo gastado 
para valorar el impacto ambiental de las obras del puer­
to de El Musel sobre la playa de San Lorenzo y el de las 
medidas, en su caso, realizadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093279 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué administraciones públicas han intervenido en 
la toma de decisiones respecto al problema del arenal 
de la playa de San Lorenzo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093281 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Pilar Fernández Pardo, Diputada por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, formula la siguiente pregunta Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué actuaciones le constan al Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino que se hayan reali­
zado para valorar las consecuencias medioambientales 
de las obras de ampliación del puerto de El Musel sobre 
la playa de San Lorenzo, en Gijón? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octubre 
de 2010.—María Pilar Fernández Pardo, Diputada. 

184/093282 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Sevilla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093283 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Castilla y León? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093284 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Toledo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/0932855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de A Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093286 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Valencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093287 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Oviedo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093288 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Zaragoza? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093289 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Madrid? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093290 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Navarra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093291 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Tenerife? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093292 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué puestos de mando de la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil se encuentran vacantes al día de la 
fecha, con especificación del empleo de quienes aspiren 
a cubrirlos, en el Sector de Badajoz? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093293 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Sevilla, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093294 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Castilla y León, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093295 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Toledo, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093296 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Oviedo, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/093297 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Zaragoza, incluyendo sector, sub-
sectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093298 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Madrid, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093299 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Navarra, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093300 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Tenerife, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093301 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran las dependencias ofi­
ciales adscritas a la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Badajoz, incluyendo sector, subsec­
tores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093302 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de reparación 
de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Sevilla, incluyendo sector, subsectores 
y destacamentos? ¿Qué unidades carecen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 
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184/093303 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el Sector de Castilla y León, incluyendo 
sector, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades 
carecen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093304 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de reparación 
de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil en el Sector de Toledo, incluyendo sector, subsectores 
y destacamentos? ¿Qué unidades carecen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093305 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el Sector de Oviedo, incluyendo sec­

tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093306 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Zaragoza, incluyendo sec­
tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093307 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Madrid, incluyendo sec­
tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093308 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Navarra, incluyendo sec­
tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093309 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Badajoz, incluyendo sec­
tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093310 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué estado se encuentran, según el Gobierno, 
los pabellones adjudicados a los miembros de las dife­
rentes unidades de la Agrupación de Tráfico de la Guar­
dia Civil en el Sector de Badajoz, incluyendo sector, 
subsectores y destacamentos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093311 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la rotación anual media de los cuadros de 
mando de la Agrupación de Tráfico de la Guardia 
Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093312 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cómo justifica el Gobierno la divergencia entre los 
datos relativos a los conductores fallecidos por acci­
dente de tráfico, con un nivel de alcohol superior al per­
mitido, registrados en el programa 132B de los Presu­
puestos Generales del Estado y los recogidos por el 
Instituto de Toxicología? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093313 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el estado de los garajes y talleres de repara­
ción de vehículos de la Agrupación de Tráfico de la 
Guardia Civil en el sector de Tenerife, incluyendo sec­
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tor, subsectores y destacamentos? ¿Qué unidades care­
cen de ellos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093314 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de delitos contra la vida, integridad y liber­
tad de las personas registrados desde primeros de enero 
a 30 de septiembre del presente año, en la Casa Cuartel 
de la Guardia Civil de Setenil de las Bodegas (Cádiz). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de octubre 
de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093315 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Ha autorizado el Gobierno al Ayuntamiento de 
Jerez de la Frontera para que en los terrenos de la anti­
gua prisión pueda construir la Comisaría Local de Poli­
cía? En caso afirmativo, ¿qué figura jurídica va a utili­
zar para ello? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093316 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Es decisión del Gobierno proceder a la revisión del 
catastro del municipio de Jerez de la Frontera, elabo­
rando una nueva ponencia de valores? En caso afirmati­
vo, ¿en qué fecha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Aurelio Romero Girón, Diputado. 

184/093317 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio Casa Sefarad-Israel con cargo a los Presu­
puestos Generales del Estado de 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093318 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio para la Creación, Construcción, Equipamen­
to y Explotación del Barcelona Supercomputing Cen­
ter-Centro Nacional de Supercomputación hasta el 30 
de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093319 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la cuantía de las subvenciones otorgadas al 
Consorcio de Apoyo de la Investigación Biomédica en 
Red (CAIBER) hasta el 30 de abril de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093320 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Podría informar el Gobierno sobre el desglose pre­
supuestario de la Estrategia Global de Acción para el 
Empleo de Personas con Discapacidad durante los 
años 2009, 2010 y 2011? Detallando las partidas, las 
cuantías y el total presupuestado. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Francisco Vañó Ferre, Diputado. 

184/093321 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Gómez Darmendrail y doña Sara Dueñas 
Herranz, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito. 

El área industrial «Nicomedes García» situado en el 
término municipal de Valverde del Majano en la pro­

vincia de Segovia, alberga a 182 empresas que abarcan 
diferentes sectores en una superficie de 1.000.000 m2 

(100 hectáreas). 
Por otra parte, se han a sumado otros 200.000 m2 

(20 hectáreas) debido a la 1.ª fase de urbanización del 
área industrial «Europa», cuyas obras ya han finalizado. 

Además, según informaciones del propio alcalde del 
municipio, tienen una superficie pendiente de desarro­
llar de 2.400.000 m2 (240 hectáreas), que sumadas a las 
anteriores y otras nuevas conformarán un polígono 
industrial de primera magnitud con un total de más 
de 380 hectáreas. 

Por lo tanto, esas cifras y datos muestran con clari­
dad la importancia actual del área industrial «Nicome­
des García» y las expectativas futuras que favorecerán 
de una manera especial la consolidación de las empre­
sas existentes y la implantación de otras nuevas con 
notable repercusión en la economía y el empleo de la 
provincia. 

Sin embargo, a día de hoy y tras 35 años de existen­
cia del área industrial, todavía siguen sin recibir el 
correo en sus empresas y tienen que desplazarse cada 
uno por su cuenta a un lugar habilitado para ello por el 
Ayuntamiento de Valverde del Majano y sometidos a 
un horario surrealista: de 9,30 a 10,30. 

Como es una situación que no parece razonable, 
preguntamos al Gobierno: 

¿Cuál es la opinión del Gobierno al respecto? 
¿Piensa el Gobierno corregir esta situación? 
Si es así, ¿podríamos conocer cuáles son sus inten­

ciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu­
bre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail y Sara 
Dueñas Herranz, Diputados. 

184/093322 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Museo del Mediterráneo es una promesa electo­
ral de la, que entonces era, Vicepresidenta Primera del 
Gobierno, durante una de sus visitas a Valencia en la 
última campaña electoral. 

Desde ese momento, año 2007, no se ha vuelto a saber 
cosa alguna en relación al Museo del Mediterráneo, 
como, por ejemplo, ubicación o a qué va a dedicarse. 
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Sí que aparece una mención y consignación presu­
puestaria de 312.000 euros en los PGE 2010. En los 
PGE 2011 desaparece cualquier mención al Museo. 

¿ A qué han sido destinados los 312.000 euros con­
signados en los PGE 2010 para el Museo del Medite­
rráneo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093323 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el término municipal de Torrent (Valencia) existe 
un erial abandonado junto a la línea del AVE, que está a 
falta de limpiar, con lo que supone de riesgo de incen­
dios y proliferación de plagas. 

¿Piensa el Ministerio de Fomento hacerse cargo de 
la limpieza del erial abandonado junto a la línea del 
AVE en el término municipal de Torrent? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093324 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Cultura ha dejado sin presupuesto 
las obras del Museo de Bellas Artes de Valencia, San 
Pío V, pese a que el proyecto definitivo está aprobado, 
dotado económicamente, con los plazos establecidos, 
sólo a falta de que se sacara a concurso la ejecución de 
las obras que estaba previsto fuera en 2011. 

El Museo San Pío V, es la segunda pinacoteca nacio­
nal, su remodelación y ampliación es la eterna promesa 

del Gobierno, y es un elemento aglutinador de todos los 
valencianos, que sean de donde sean o piensen lo que 
piensen, todos defienden la necesidad de la remodela­
ción y ampliación del Museo. 

De un presupuesto previsto, hasta 2012, de 17 millo­
nes de euros, se ha pasado a una previsión de inversión 
hasta 2015 de 1,5 millones de euros. 

El Gobierno tiene cedida la gestión del Museo, que 
es de titularidad estatal, a la Generalitat pero no nego­
cia su transferencia. 

Es evidente que estamos en una época de grave cri­
sis económica, pero si entramos en la siempre desagra­
dable comparativa, nos damos cuenta de lo siguiente: 

La nueva sede del Museo de Málaga conserva 10,7 
millones en los PGE 2011. 

El Museo de Bellas Artes de Sevilla, recibe en 2011 
medio millón de euros, pero mantiene 18,3 millones 
para los próximos ejercicios. 

La remodelación del palacio de los Águila en Ávila 
cuenta con 2,6 millones en 2011 de un total de 15,9. 

El Museo Arqueológico de Oviedo tiene consigna­
dos 1,6 millones y el Museo de la Rioja 1,7. 

Sin salir de los presupuestos del Ministerio también 
en bibliotecas se han aprobado presupuestos que ade­
lantan al Museo San Pío V, como por ejemplo: Giro­
na 4,5 millones, Badajoz 2,9, Ceuta 5,1, y así podría­
mos ir enumerando cantidad de ejemplos. 

¿Qué criterios ha seguido el Ministerio para estable­
cer los presupuestos 2011? 

¿En concreto, por qué se ha eliminado el presu­
puesto del Museo San Pío V, que debía empezar las 
obras en 2011 y ahora no se podrán hacer hasta por lo 
menos en 2016? 

¿Por qué no negocia el Gobierno la transferencia de 
la titularidad del Museo con la Generalitat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093325 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Ministerio de Cultura en los PGE 2011, respecto 
a Valencia, reduce sus inversiones en temas emblemáti­
cos o necesarios, como el Palau de les Arts, el Museo 
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San Pío V, el IVAM, el Museo del Mediterráneo, que 
desaparece de los presupuestos, etc. 

En general, el Gobierno ha recortado, es cierto que 
en un contexto de crisis, en la Comunidad Valenciana, 
el presupuesto en un 18% respecto al año anterior. 

Sorprendentemente, en este contexto de reducciones 
presupuestarias, nos encontramos que se va a otorgar 
una subvención de 200.000 euros a la Escola Valencia­
na, más por ejemplo que a las obras de rehabilitación y 
restauración del Museo San Pío V, entidad dedicada 
fundamentalmente a promover la idea anticonstitucio­
nal de los Países Catalanes y fomentar el catalán, en 
una Comunidad que tiene reconocida su propia lengua 
en su Estatuto de Autonomía. 

¿Qué criterios ha tenido en cuenta el Gobierno para 
financiar entidades con fines contrarios a la Constitu­
ción Española y el Estatuto de Autonomía de la Comu­
nidad Valenciana? 

¿Por qué esta partida no se asigna directamente a la 
Generalitat Valenciana para el fomento de la lengua 
valenciana en la Comunidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093326 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
La Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué contestación se le trasladó al Alcalde de La 
Coruña por la petición que por escrito realizó con 
fecha 30 de mayo de 2008 sobre el traspaso al Ayunta­
miento de La Coruña del cuartel de Atocha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093327 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Desde noviembre de 2008 hasta la actualidad ¿se ha 
realizado alguna reunión oficial entre el Alcalde de La 
Coruña y la Ministra de Defensa para solicitar la cesión 
del cuartel de Atocha en La Coruña? En caso positivo, 
¿se tomó alguna decisión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093328 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Desde noviembre de 2008 hasta la actualidad ¿se ha 
realizado alguna reunión oficial entre el Alcalde de La 
Coruña y el Secretario de Estado de Defensa para soli­
citar la cesión del cuartel de Atocha en La Coruña? En 
caso positivo, ¿se tomó alguna decisión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093329 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de efectivos que forman parte 
del Batallón del Cuartel General de la Fuerza Logística 
Operativa (FLO) destinados en el Acuartelamiento de 
Atocha en La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 
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184/093330 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de efectivos que forman parte 
del Destacamento del Regimiento de Transmisiones 
Estratégicas núm.22 destinados en el Acuartelamiento 
de Atocha en La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093331 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de efectivos que forman parte del 
Destacamento de la Jefatura de Personal núm.4 destina­
dos en el Acuartelamiento de Atocha en La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093332 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Belén María do Campo Piñeiro, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu­
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artí­
culo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de efectivos que forman parte del 
Destacamento de la Comandancia de Obras núm.4 desti­
nados en el Acuartelamiento de Atocha en La Coruña? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Belén María do Campo Piñeiro, Dipu­
tada. 

184/093333 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna­
das laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Albacete, con la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093334 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Albacete, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093335 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093336 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093337 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093338 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093339 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093340 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Albacete, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093341 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Ciudad Real, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver­
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093342 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Ciudad Real, para la ejecución de las dife­
rentes obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093343 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093344 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093345 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093346 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093347 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093348 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ciudad Real, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093349 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna­
das laborales que se han generado en cada uno de los 
municipios de la provincia de Cuenca, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093350 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado y días que han permanecido en vigencia 
sus contratos, en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Cuenca, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093351 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Cuenca, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093352 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Cuenca, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093353 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Cuenca, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093354 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Cuenca, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los treinta y los noventa días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093355 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Cuenca, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093356 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Cuenca, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093357 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Guadalajara, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver­
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093358 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, para la ejecución de las dife­
rentes obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093359 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido 
una duración inferior a los siete días, para la ejecución 
de las obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093360 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido 
una duración comprendida entre los siete y los quince 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093361 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido 
una duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093362 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido 
una duración comprendida entre los treinta y los noven­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093363 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido 
una duración comprendida entre los noventa y los cien­
to ochenta días, para la ejecución de las obras financia­
das con recursos económicos procedentes del Fondo 
Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093364 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Guadalajara, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093365 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Toledo, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093366 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Toledo, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093367 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Toledo, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093368 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Toledo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093369 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Toledo, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093370 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Toledo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093371 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Toledo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093372 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Toledo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093373 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Barcelona, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093374 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Barcelona, para la ejecución de las dife­
rentes obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093375 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093376 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093377 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093378 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093379 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093380 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Barcelona cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093381 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jorna­
das laborales que se han generado, en cada uno de los 
municipios de la provincia de Girona, con la ejecución de 
las diferentes obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093382 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­

vincia de Girona, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093383 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Girona cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093384 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Girona cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093385 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Girona cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093386 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Girona cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093387 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor 
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Lleida, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093388 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Lleida, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093389 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Lleida, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093390 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Lleida, cuyos contratos han tenido una dura­
ción entre los siete y los quince días, para la ejecución 
de las obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093391 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Lleida, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093392 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Lleida, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093393 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Lleida, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093394 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Tarragona, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093395 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Tarragona, para la ejecución de las dife­
rentes obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093396 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Tarragona, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093398 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Tarragona, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093399 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Tarragona, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093400 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Tarragona, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093401 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Tarragona, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093402 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Alicante, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093403 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia los contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Alicante, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Alicante, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093405 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se ha con­
tratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Alicante, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos econó­
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093406 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se ha contra­
tado en cada uno de los municipios de la provincia de 
Alicante, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093407 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se ha contra­
tado en cada uno de los municipios de la provincia de 
Alicante, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093408 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se ha contra­
tado en cada uno de los municipios de la provincia de 
Alicante, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los noventa y los ciento ochenta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093409 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se ha contra­
tado en cada uno de los municipios de la provincia de 
Alicante, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093410 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Castellón, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093411 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093412 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093413 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093414 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093415 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

224
 



 
 

 

 

  

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

184/093416 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093417 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Castellón, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093418 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Valencia, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093419 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093420 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093421 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093422 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093423 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093424 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093425 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado en cada uno de los municipios de la 
provincia de Valencia, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093426 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Badajoz, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093427 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093428 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093429 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que se 
han contratado, en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093430 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093431 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093432 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093433 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Badajoz, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093434 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Cáceres, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093435 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Cáceres, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093436 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Cáceres, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093437 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Cáceres, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093438 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Cáceres, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093439 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Cáceres, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093440 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Cáceres, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093441 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Cáceres, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093442 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de A Coruña, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093443 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada unos de los municipios de la 
Provincia de A Coruña, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093444 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093445 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093446 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093447 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093448 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093449 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de A Coruña, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093450 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado en cada uno de los 
municipios de la Provincia de Lugo, con la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos econó­
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093451 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Lugo, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093452 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Lugo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093453 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Lugo, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093454 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Lugo, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093455 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Lugo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093456 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Lugo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093457 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Lugo, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093458 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Ourense, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093459 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Ourense, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093460 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093461 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093462 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093463 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093464 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093465 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Ourense, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093466 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Pontevedra, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver­
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093467 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Pontevedra, para la ejecución de las dife­
rentes obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093468 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Pontevedra, cuyos contratos han tenido una 
duración inferior a los siete días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093469 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de trabajadores que se han contra­
tado en cada uno de los municipios de la provincia de 
Pontevedra, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093470 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Pontevedra, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093471 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Pontevedra, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093472 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Pontevedra, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093473 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Pontevedra, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093474 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Madrid, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093475 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Madrid, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093476 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Madrid, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093477 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Madrid, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093478 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Madrid, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093479 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Madrid, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los treinta y los noventa días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093480 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Madrid, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093481 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Madrid, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093482 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Murcia, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093483 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Murcia, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093484 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093485 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los siete y los quince días, para 
la ejecución de las obras financiadas con recursos eco­
nómicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093486 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los quince y los treinta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093487 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los treinta y los noventa días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093488 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093489 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Murcia, cuyos contratos han tenido una dura­
ción superior a los ciento ochenta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093490 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la provincia de Navarra, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093491 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
provincia de Navarra, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093492 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la pro­
vincia de Navarra, cuyos contratos han tenido una dura­
ción inferior a los siete días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093493 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Navarra, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093494 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la provincia 
de Navarra, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093495 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Navarra, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos econó­
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093496 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Navarra, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los noventa y los ciento ochenta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093497 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Navarra, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093498 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Álava, con la ejecu­
ción de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093499 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Álava, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093500 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Álava, cuyos contratos han tenido una duración infe­
rior a los siete días, para la ejecución de las obras finan­
ciadas con recursos económicos procedentes del Fondo 
Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093501 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Álava, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los siete y los quince días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093502 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Álava, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los quince y los treinta días, para la ejecu­
ción de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093503 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Álava, cuyos contratos han tenido una duración com­
prendida entre los treinta y los noventa días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093504 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de Álava, cuyos contratos han tenido una dura­
ción comprendida entre los noventa y los ciento ochen­
ta días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093505 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Álava, cuyos contratos han tenido una duración supe­
rior a los ciento ochenta días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093506 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Guipúzcoa, con la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver­
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093507 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Guipúzcoa, para la ejecución de las diferen­
tes obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093508 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
inferior a los siete días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093509 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093510 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos econó­
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093511 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos econó­
micos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093512 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los noventa y los ciento ochenta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093513 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Guipúzcoa, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093514 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de Vizcaya, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093515 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de Vizcaya, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093516 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
inferior a los siete días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093517 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los siete y los quince días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093518 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los quince y los treinta días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093519 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los treinta y los noventa días, para la 
ejecución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093520 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
comprendida entre los noventa y los ciento ochenta días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093521 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de Vizcaya, cuyos contratos han tenido una duración 
superior a los ciento ochenta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093522 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado, en cada uno de 
los municipios de la Provincia de La Rioja, con la eje­
cución de las diferentes obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093523 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en cada uno de los municipios de la 
Provincia de La Rioja, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos procedentes 
del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093524 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, formula la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se han 
contratado en cada uno de los municipios de la Provincia 
de La Rioja, cuyos contratos han tenido una duración 
inferior a los siete días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093525 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de La Rioja, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los siete y los quince días, 
para la ejecución de las obras financiadas con recursos 
económicos procedentes del Fondo Estatal de Inversión 
Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093526 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de La Rioja, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los quince y los treinta 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093527 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de La Rioja, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los treinta y los noventa 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093528 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de La Rioja, cuyos contratos han tenido una 
duración comprendida entre los noventa y los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093529 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en cada uno de los municipios de la Pro­
vincia de La Rioja, cuyos contratos han tenido una 
duración superior a los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093530 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado en la Ciudad Autó­
noma de Ceuta, con la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093531 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en la Ciudad Autónoma de Ceuta, 
para la ejecución de las diferentes obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093532 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración inferior a los siete 
días, para la ejecución de las obras financiadas con 
recursos económicos procedentes del Fondo Estatal de 
Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093533 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración comprendida entre 
los siete y los quince días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093534 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración comprendida entre 
los quince y los treinta días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093535 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración comprendida entre 
los treinta y los noventa días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093536 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración comprendida entre 
los noventa y los ciento ochenta días, para la ejecución 
de las obras financiadas con recursos económicos pro­
cedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093537 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Ceuta, cuyos 
contratos han tenido una duración superior a los ciento 
ochenta días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093538 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de empleos directos y jor­
nadas laborales que se han generado en la Ciudad Autó­
noma de Melilla, con la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093539 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de nuevos trabajadores que 
se han contratado y días que han permanecido en vigen­
cia sus contratos, en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
para la ejecución de las diferentes obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093540 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración inferior a los 
siete días, para la ejecución de las obras financiadas 
con recursos económicos procedentes del Fondo Esta­
tal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093541 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración comprendida 
entre los siete y los quince días, para la ejecución de las 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093542 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración comprendida 
entre los quince y los treinta días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093543 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración comprendida 
entre los treinta y los noventa días, para la ejecución de 
las obras financiadas con recursos económicos proce­
dentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093544 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración comprendida 
entre los noventa y los ciento ochenta días, para la eje­
cución de las obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093545 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de nuevos trabajadores que se 
han contratado en la Ciudad Autónoma de Melilla, 
cuyos contratos han tenido una duración superior a los 
ciento ochenta días, para la ejecución de las obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093546 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Almería, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093547 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Granada, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093548 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Jaén, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093549 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Córdoba, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093550 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Sevilla, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093551 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Málaga, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093552 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Cádiz, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093553 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Huelva, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093554 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cual es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la Provin­
cia de Huesca, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093555 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Zaragoza, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093556 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Teruel, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093557 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Asturias, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093558 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Santa Cruz de Tenerife, para la ejecución de las 
diferentes obras financiadas con recursos económicos 
procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093559 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Las Palmas, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093560 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Illes Balears, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093561 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Cantabria, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093562 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Ávila, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093563 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Burgos, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093564 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de León, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093565 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Palencia, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093566 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Salamanca, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093567 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Segovia, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093568 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Soria, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093569 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Valladolid, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093570 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Zamora, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093571 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Albacete, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093572 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Ciudad Real, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093573 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Cuenca, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093574 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Guadalajara, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093575 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Toledo, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093576 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Barcelona, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093577 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Girona, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093578 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Lleida para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093579 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Tarragona, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093580 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Alicante, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093581 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Castellón, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093582 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Valencia, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093583 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Badajoz, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093584 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Cáceres, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093585 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de A Coruña, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093586 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Lugo, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093587 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Ourense, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093588 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Pontevedra, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093589 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Madrid, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093590 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Murcia, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093591 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Navarra, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093592 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Álava, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093593 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Guipúzcoa, para la ejecución de las diferentes 
obras financiadas con recursos económicos proceden­
tes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093594 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en cada uno de los municipios de la provin­
cia de Vizcaya, para la ejecución de las diferentes obras 
financiadas con recursos económicos procedentes del 
Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093595 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han con­
tratado y días que han permanecido en vigencia sus 
contratos, en la Ciudad Autónoma de Melilla, para la 
ejecución de las diferentes obras financiadas con recur­
sos económicos procedentes del Fondo Estatal de Inver­
sión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 
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184/093596 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier­
no, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de mujeres que se han contra­
tado y días que han permanecido en vigencia sus contra­
tos, en la Ciudad Autónoma de Ceuta, para la ejecución 
de las diferentes obras financiadas con recursos económi­
cos procedentes del Fondo Estatal de Inversión Local? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Rafael Merino López, Diputado. 

184/093598 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa­
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri­
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita. 

La dirección de Comesa (Componentes Mecáni­
cos, S. A.), empresa del Grupo Iveco-Pegaso, ha anun­
ciado el cierre de la fábrica en el polígono de la Zona 
Franca en Barcelona. La empresa argumenta la falta de 
producción y por consiguiente la falta de viabilidad 
económica en un futuro. Sin embargo los trabajadores 
entienden que las razones del cierre se deben a una 
política de deslocalización. 

En marzo de 2009 se había alcanzado un acuerdo 
sobre el Plan Industrial relativo al conjunto de centros 
de trabajo de Iveco-Pegaso del Estado español median­
te el cual se garantizaban producciones para las plantas 
de Valladolid y Madrid, además de comprometerse con 
el desarrollo industrial de Barcelona antes de marzo 
de 2011. 

Los trabajadores denuncian la falta de cumplimien­
to de los compromisos por parte de Iveco-Pegaso y exi­
gen a la empresa que retire la decisión de cierre. Tam­
bién instan al Ministerio de Industria a reunirse de 
manera urgente con los representares sindicales para la 
adopción de medidas alternativas que garanticen el 
cumplimiento de la actividad en el centro de trabajo y 
el volumen de ocupación. 

¿Cuántas horas de formación ha llevado a cabo la 
empresa para sus trabajadores y qué bonificaciones ha 
recibido por sus planes formativos? 

¿Cree el Gobierno que se puede permitir la pérdida 
de más empleo cualificado? 

¿Qué soluciones piensa aportar el Gobierno para 
evitar el cierre y el despido de casi 300 trabajadores? 

¿Qué ayudas públicas ha recibido la empresa en 
estos últimos años? 

¿Qué compromisos industriales tiene el grupo Fiat-
Iveco en España? 

¿Qué alternativas hay frente al cierre, ya que la Direc­
ción de Comesa tenía una propuesta, tal como informó al 
Comité de Empresa, antes del periodo estival? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 

184/093599 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa­
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita. 

Desde el curso 2010-2011, la Comisión Europea 
financia parte de los llamados Cursos Intensivos para 
Erasmus, destinados a los extranjeros que van a Cata­
lunya y a otras zonas del Estado español y quieren 
aprender la lengua. 

Lo hace, sin embargo, diferenciando catalán y valen­
ciano, como si fueran dos idiomas diferentes. 

Según publican varios medios de comunicación, 
Denis Abbott, portavoz comunitario de Educación, Cul­
tura y Multilingüismo, ha declarado que «1a separación 
del catalán y el valenciano como si fueran dos lenguas 
distintas lo han decidido las autoridades españolas, que 
nos han dicho que podemos dar apoyo a cursos en cata­
lán, vasco, gallego y valenciano, es decir, las cuatro 
lenguas regionales pueden recibir la misma contribu­
ción económica por parte de la CE». 

¿Es cierto que el Gobierna español ha comunicado a 
la Comisión Europea que se puede dar apoyo a cursos 
en catalán y valenciano, entre otros? 

En caso de respuesta afirmativa a la pregunta anterior: 

¿En qué se basa el Gobierno para hacer dicha afir­
mación? 

Ante la evidencia de que catalán y valenciano son 
una sola lengua, ¿tiene intención el Gobierno de rectifi­
car de inmediato? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Nuria Buenaventura Puig, Diputada. 
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184/093601 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué disposiciones de apli­
cación y desarrollo de la disposición adicional novena 
nueva se han llevado a cabo, en relación a que, en el 
marco de los procedimientos de contratación colectiva 
en origen, las comunidades autónomas con competen­
cias ejecutivas en materia de autorizaciones de trabajo 
puedan establecer servicios que faciliten la tramitación 
de los correspondientes visados ante los consulados 
españoles, así como promover el desarrollo de progra­
mas de acogida para los trabajadores extranjeros y sus 
familias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu­
tado. 

184/093602 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciem­
bre, de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de 
enero, sobre derechos y libertades de los extranjeros 
en España y su integración social, ¿qué disposicio­
nes de aplicación y desarrollo de dicha Ley se han 
adoptado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu­
tado. 

184/093603 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué medidas se han llevado 
a cabo para agilizar la tramitación de los procedimien­
tos de homologación y convalidación de las titulaciones 
en el extranjero, de conformidad con lo que establece la 
disposición adicional sexta de dicha Ley? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu­
tado. 

184/093604 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué actuaciones se han lle­
vado a cabo para elaborar el informe sobre el análisis 
cualitativo y cuantitativo de los datos analizados por el 
Observatorio Permanente de la Inmigración, relaciona­
dos con los movimientos migratorios, y especialmente 
sobre los procedimientos de flujos migratorios de carác­
ter laboral, en virtud de lo que establece la disposición 
adicional séptima de dicha Ley? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu­
tado. 
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184/093605 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué actuaciones se han lle­
vado a cabo en cumplimiento de lo que establece la dis­
posición adicional cuarta de dicha Ley, que adiciona un 
nuevo apartado al artículo 87 de la Ley Orgánica del 
Poder Judicial, en relación al conocimiento por parte de 
los juzgados de instrucción de la autorización del inter­
namiento de extranjeros en los centros de internamien­
to; así como del control de la estancia de éstos en los 
mismos y en las salas de inadmisión de fronteras; así 
como de las peticiones y quejas que planteen los inter­
nos en cuanto afecten a sus derechos fundamentales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu tado. 

184/093606 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué disposiciones de apli­
cación y desarrollo de la disposición adicional quinta 
de dicha Ley se han llevado a cabo, en relación a la 
posibilidad de aportar, por parte del interesado, un 
informe emitido por la comunidad autónoma a los efec­
tos de acreditar su integración a la sociedad española en 
la concesión de nacionalidad por residencia, en virtud 
de la modificación de la Ley del Registro Civil? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu tado. 

184/093607 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué actuaciones se han lle­
vado a cabo para proceder a la aprobación del Regla­
mento que desarrolle el régimen de internamiento de 
los extranjeros, en virtud de lo que establece la Dispo­
sición adicional tercera de dicha ley? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 

184/093608 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿se ha procedido, en virtud 
de lo que establece el apartado 2 de la Disposición final 
tercera, a regular el contenido de la Resolución de la 
Secretaria de Estado de Inmigración y Emigración, 
de 28 de febrero de 2007, relativa al acuerdo por el que 
se aprueban las instrucciones por las que se determina 
el procedimiento para autorizar la entrada, residencia y 
trabajo en España, de extranjeros en cuya actividad 
profesional concurran razones de interés económico, 
social o laboral, o relativas a la realización de trabajos 
de investigación o desarrollo o docentes, que requieran 
alta cualificación, o de actuaciones artísticas de espe­
cial interés cultural, incluyendo en dicha regulación a 
pequeñas y medianas empresas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado. 
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184/093609 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué disposiciones de apli­
cación y desarrollo se han llevado a cabo, en relación a 
la aportación de un informe sobre afectación al orden 
público en todos los procedimientos de autorización de 
residencia o su renovación referidas a extranjeros que 
se encuentran en España, en los que se prevea la nece­
sidad de informe gubernativo, por parte de las Comuni­
dades Autónomas que hayan asumido competencias en 
materia de seguridad ciudadana y orden público 
mediante la creación de una policía propia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/093610 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué disposiciones de apli­
cación y desarrollo se han llevado a cabo en relación a 
la tramitación de los procedimientos en materia de 
extranjería sobre una aplicación informática común, 
cuya implantación y coordinación respecto de los res­
tantes Departamentos implicados corresponderá al 
Ministerio de Trabajo e Inmigración? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/093611 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

Transcurrido cerca de un año desde la entrada en 
vigor de la Ley Orgánica 2/2009, de 11 de diciembre, 
de reforma de la Ley Orgánica 4/200, de 11 de enero, 
sobre derechos y libertades de los extranjeros en Espa­
ña y su integración social, ¿qué disposiciones de apli­
cación y desarrollo se han llevado a cabo, en cumpli­
miento de lo que establece la Disposición adicional 
quinta de la Ley 4/2000, sobre derechos y deberes de 
los extranjeros en España y su integración social, modi­
ficada por la Ley 2/2009, de 11 de diciembre, y que 
hace referencia al acceso a la información, colabora­
ción entre Administraciones públicas y gestión infor­
mática de los procedimientos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/093612 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

El Plan extraordinario de orientación, formación 
profesional e inserción laboral, que fue aprobado 
mediante Acuerdo de consejo de Ministros de 18 de 
abril de 2008, según la habilitación conferida por el 
artículo 8 del Real Decreto-Ley 2/2008, incluía subven­
ciones para facilitar la movilidad geográfica y proceso 
de búsqueda de empleo. 

¿Cuál es el número de trabajadores desempleados 
que se beneficiaron de las subvenciones durante el ejer­
cicio 2008 y 2009? ¿Cuáles son las razones por las que 
se han derogado estas medidas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 
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184/093613 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver­
géncia i Unió), y al amparo de lo establecido en el artí­
culo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito. 

El Ministerio de Educación, con cargo a su presu­
puesto, hizo público en el BOE del 20 de agosto la 
Orden EDU/2278/2009, de 13 de agosto, por la que se 
convocaron ayudas para la matrícula en un master ofi­
cial impartido por la universidad publica, destinadas a 
jóvenes desempleados de entre 25 y 40 años que se 
encuentren percibiendo prestación por desempleo. 

¿Cuál es el número de estudiantes desempleados que 
se han beneficiado de las ayudas y cual ha sido su coste? 
Se solicita desglose por Comunidades Autónomas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado. 

184/093614 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló y don Luis Maldonado 
Fernández de Tejada, Diputados pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
ejercicio 2011 se contempla que existe consignada par­
tida presupuestaria para la ejecución de la obra del 
nuevo jugado de Almagro (Ciudad Real). 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio dar inicio a las 
obras de construcción del nuevo juzgado de Almagro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló y Luis Maldo­
nado Fernández de Tejada, Diputados. 

184/093615 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Vicente Ferrer Roselló, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La ciudad de Valencia organizará en 2011 el conjun­
to de eventos deportivos que se corresponden con la 
denominada «Capitalidad Europea del Deporte». 

Es evidente que aunque el acto deportivo menciona­
do no es comparable con unos juegos olímpicos, si que 
es cierto que nueve patrocinadores van a apoyarlo, sien­
do que estamos en una época de grave crisis económica. 

¿Piensa el Gobierno para reconocer la aportación de 
los patrocinadores y corresponder a su colaboración 
con la ciudad de Valencia, declarar el citado evento 
como de especial interés público y por tanto otorgarles 
un trato fiscal especial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—Vicente Ferrer Roselló, Diputado. 

184/093616 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Andrea Fabra Fernández y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados por Castellón, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el articulo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Almassora en Castellón, por 
decisión unánime de su Pleno, ha solicitado al Ministe­
rio de Medio Ambiente, Medio Rural y Marino que las 
obras, referidas al Proyecto de Regeneración y Protec­
ción de la Playa de Almassora, sean contratadas por el 
procedimiento de urgencia que permite la Ley de Con­
tratos para este tipo de situaciones. 

Recientemente la Jefatura Provincial de Costas pre­
sentó el citado proyecto en el que se propone evitar las 
graves consecuencias que los sucesivos temporales vie­
nen produciendo en la primera linea costera, y cabe 
recordar que, durante este año 2010, se han sucedido 
ocho temporales con los consiguientes arrastres de 
grava, arena y agua de mar a las infraestructuras y pro­
piedades de la primera linea de nuestra zona costera y 
que han requerido de importantes recursos económicos, 
públicos y privados, para recuperar la normalidad en 
cada uno de los citados episodios. 

¿En qué plazos tiene previsto el Ministerio de Medio 
Ambiente, Medio Rural y Marino llevar a cabo las obras 
que se contemplan en el citado Proyecto de Regenera­
ción y Protección de la Playa de Almassora? ¿Cuáles 
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serán las anualidades previstas de llevarse a cabo las 
obras de emergencia por el procedimiento de urgencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu­
bre de 2010.—Andrea Fabra Fernández y Miguel 
Barrachina Ros, Diputados. 

184/093617 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Los Presupuestos Generales del Estado de 2010 
incluyen el proyecto 2000 17 20 0396 correspondiente 
a la Red Arterial Ferroviaria de Valladolid con un coste 
total de 147.127.000 € y unas partidas presupuestarias 
de 31.451.810 € en 2009, 44.000.980 € en 2010 y unas 
proyecciones de 17.581.700 € para 2011 y de 21.975.890 
para 2012, año este último de finalización de la obra. Sin 
embargo, el Proyecto de Presupuestos Generales del 
Estado para 2011 retrasa la finalización de la obra al 
año 2015. Reduce el coste total de la obra a 118.884.53 
€. Reduce asimismo la previsión que había para 2011 
de 44.000.980 € dejándola en 440.720 € y contempla 
unas proyecciones presupuestarias para 2012 y 2013 de 
tan sólo 1.000.000 y 2.000.000 € respectivamente. 

¿Cómo afectan tales recortes de presupuesto así 
como el retraso de tres años, a cada una de las inversio­
nes englobadas en este proyecto, detallando la fase 
administrativa en que se encuentra cada una de ellas, 
los trámites pendientes y el calendario previsto? 

¿Cuál ha sido el grado de ejecución de la partida 
de 31.451.810 presupuestada en 2009 y de la 
de 44.000.980 correspondiente a los PGE de 2010 y en 
qué conceptos? 

¿Puede confirmar el Gobierno que las obras de los 
nuevos talleres de RENFE que se adjudicaron definiti­
vamente en mayo de 2009, con un plazo de finalización 
de las mismas de 26 meses, cuentan con la financiación 
comprometida para que se ejecuten en el plazo previs­
to? ¿Cuál es la proyección presupuestaria y, en su caso, 
la ejecución de esa financiación desde 2009? 

¿A qué se debe el retraso en el by-pass de mercancías 
cuya ejecución debería ir de forma paralela a la de los 
nuevos talleres? ¿Qué fecha prevé para su finalización? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093618 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El Acuerdo de Desarrollo Profesional aprobado por 
RENFE Operadora otorga una clasificación a los dife­
rentes talleres: A, Al, B y C. ¿Cómo han sido clasifica­
dos los distintos talleres que RENFE tiene en España? 
¿Qué criterios han sido tenidos en cuenta para otorgar 
una u otra calificación? ¿Qué consecuencias implica 
para un taller y para sus trabajadores ostentar cada una 
de las clasificaciones de referencia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093619 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué criterios han sido tenidos en cuenta para clasi­
ficar los Talleres de RENFE de Valladolid como cate­
goría Al? ¿Qué consecuencias podría tener esta clasifi­
cación, especialmente en cuanto a la carga de trabajo, 
al número de puestos de trabajo y a las retribuciones? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093620 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Garantiza el Gobierno el mantenimiento en el futu­
ro de la actual carga de trabajo y de la totalidad de 
puestos de trabajo directos e indirectos (incluyendo 
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contratas y proveedores) del Taller Central de Repara­
ción de RENFE de Valladolid? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093621 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué requisitos y características determinan la cla­
sificación de un Taller de RENFE en la máxima catego­
ría «A»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093622 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Taller Central de Reparación de RENFE de Valla­
dolid tiene una gran importancia estratégica no sólo por 
el empleo directo e indirecto que genera, con más de 
ochocientos trabajadores, sino también porque consti­
tuye uno de los cuatro talleres ferroviarios más impor­
tantes de España. No sólo es el que más empleo genera 
sino que también es el taller más polivalente y versátil. 
En él se realizan los trabajos tecnológicamente más 
complejos, las grandes reparaciones además de la fabri­
cación de material diverso, incluido el de alta veloci­
dad. Por ello, es inexplicable que, en el Acuerdo de 
Desarrollo Profesional de RENFE, no haya sido clasifi­
cado dentro de la máxima categoría «A». 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Qué causas objetivas han llevado a no clasificar al 
Taller Central de Reparación de RENFE de Valladolid 
dentro de la máxima categoría «A»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093623 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué diferencias en las retribuciones existen, tras el 
Acuerdo de Desarrollo Profesional RENFE Operadora 
de marzo de 2010, entre los empleados del Taller Cen­
tral de Reparación de RENFE de Valladolid, clasificado 
como «Al» y los empleados de los talleres clasificados 
en la máxima categoría «A», especificando dichas retri­
buciones para cada uno de los subgrupos profesionales 
y desglosando componentes fijos y variables? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093624 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En qué cuantía consiste la componente «prima 
variable» para los distintos subgrupos profesionales en 
que se integran los trabajadores del Taller Central de 
Reparación de RENFE de Valladolid tras el Acuerdo de 
Desarrollo Profesional de RENFE Operadora? ¿Qué 
cuantías corresponden por ese mismo concepto a los 
trabajadores de los talleres de RENFE clasificados 
como «A» en dicho acuerdo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093625 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

267
 



 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Considera adecuada el Gobierno la imposición de 
manera forzosa por RENFE a los trabajadores del Taller 
Central de Reparación de Valladolid, de jornadas de 12 
horas, de siete de la mañana a siete de la tarde, durante 
cinco días consecutivos, en aplicación de las cien horas 
de trabajo de libre disposición de la empresa previstas 
en el Acuerdo de Desarrollo Profesional, cuando ante­
riormente tales horas se aplicaban con flexibilidad y en 
la práctica totalidad de los casos mediante turnos volun­
tarios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de noviem­
bre de 2010.—Ana Torme Pardo, Diputada. 

184/093626 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Federico Souvirón García, Diputado por Mála­
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno adoptar las 
medidas precisas para que se haga el seguimiento de 
los accidentados ingresados en los centros hospitalarios 
como consecuencia de un siniestro vial, de manera que 
podamos conocer la cifra real de víctimas mortales y 
heridos graves a treinta días, sin necesidad de tener que 
recurrir a estimaciones estadísticas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Federico Souvirón García, Diputado. 

184/093627 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Pastor Julián, Diputada por Pontevedra y 
doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valencia, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de la que desean obtener respuestas por escrito. 

El 3 de junio de 2009 fue aprobado por el Consejo 
Interterritorial del Sistema Nacional de Salud (SNS), la 
Estrategia en Enfermedades Raras, que se enmarca 

dentro del Plan de Calidad del SNS. Entre los objetivos 
que recoge dicha Estrategia, se encuentra el fomentar la 
transferencia de resultados de investigación en enfer­
medades raras a la práctica clínica, al diagnóstico y al 
desarrollo de nuevas alternativas terapéuticas. 

Desde la aprobación de ésta estrategia, ¿qué accio­
nes se han desarrollado para el fomento de la transfe­
rencia de resultados de investigación en enfermedades 
raras? 

¿Qué acciones de investigación sobre la enfermedad 
genética acondroplasia se han puesto en marcha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Ana Pastor Julián e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputadas. 

184/093628 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

El PSOE pedía en septiembre una reforma de calado 
en la gestión de los ríos en España. Raclamó la crea­
ción de «un ente gestor global dependiente de la Admi­
nistración General del Estado que coordinará todas y 
cada una de las demarcaciones hidrográficas y sus inde­
pendencias» 

¿Comparte la Ministra de Medio Ambiente la nece­
sidad de creación de dicho ente? 

Si es así, ¿cuándo piensa proponer su creación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093629 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
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ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cuándo piensa el Ministro de Fomento presentar el 
nuevo modelo de gestión aeroportuaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093630 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿De qué forma y en qué cuantía se han reducido los 
ruidos en los entornos aeroportuarios españoles durante 
el año 2009 y primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093631 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿En cuánto se han reducido las emisiones de gases 
de efecto invernadero en la gestión aeroportuaria duran­
te el año 2009 y primer semestre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093632 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sara Dueñas Herranz, Diputada por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

La modificación de la Ley Orgánica del Código 
Penal en materia de seguridad vial ha puesto un impor­
tante incremento de reclusos en los centros penitencia­
rios españoles. 

En este sentido y desde su entrada en vigor: 

¿Cuál es el número de reclusos relacionados con 
delitos de seguridad vial en las cárceles españolas desde 
la entrada en vigor de la modificación por años? 

¿Cuáles son los tipos de delitos por los que los con­
ductores han sido juzgados? 

¿Cuál es el número de reclusos por comunidades 
autónomas, incluidas las que tienen transferidas com­
petencias en este sentido? 

¿Cuál es el número de recluidos por provincias, 
incluidas las que tienen transferidas competencias en 
este sentido? 

¿Cuál es el número de sentencias por trabajos en 
beneficio de la comunidad, a gestionar por Institucio­
nes Penitenciarias? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—Sara Dueñas Herranz, Diputada. 

184/093633 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Andrea Fabra Fernández y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados por Castellón, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Almassora en Castellón, por 
decisión unánime de su Pleno, ha solicitado al Ministe­
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino que 
las obras, referidas al Proyecto de Regeneración y Pro­
tección de la Playa de Almassora sean contratadas por 
el procedimiento de urgencia que permite la Ley de 
Contratos para este tipo de situaciones. 

Recientemente la Jefatura Provincial de Costas pre­
sentó el citado proyecto en el que se propone evitar las 
graves consecuencias que los sucesivos temporales vie­
nen produciendo en la primera línea costera, y cabe 
recordar que durante este año 2010, se han sucedido 
ocho temporales con los consiguientes arrastres de 
grava, arena y agua de mar a las infraestructuras y pro­
piedades de la primera línea de nuestra zona costera y 
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que han requerido de importantes recursos económicos, 
públicos y privados, para recuperar la normalidad en 
cada uno de los citados episodios 

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino contratar por el procedimiento 
de urgencia las obras, referidas al Proyecto de Regene­
ración y Protección de la Playa de Almassora? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu­
bre de 2010.—Andrea Fabra Fernández y Miguel 
Barrachina Ros, Diputados. 

184/093634 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Andrea Fabra Fernández y don Miguel Barra-
china Ros, Diputados por Castellón, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno de las que desean 
obtener respuestas por escrito. 

El Ayuntamiento de Almassora en Castellón, por 
decisión unánime de su Pleno, ha solicitado al Ministe­
rio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino la 
declaración de obras de emergencia del Proyecto de 
Regeneración y Protección de la Playa de Almassora. 

Recientemente la Jefatura Provincial de Costas pre­
sentó el citado proyecto en el que se propone evitar las 
graves consecuencias que los sucesivos temporales vie­
nen produciendo en la primera línea costera, y cabe 
recordar que durante este año 2010, se han sucedido 
ocho temporales con los consiguientes arrastres de 
grava, arena y agua de mar a las infraestructuras y pro­
piedades de la primera línea de nuestra zona costera y 
que han requerido de importantes recursos económicos, 
públicos y privados, para recuperar la normalidad en 
cada uno de los citados episodios 

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente, y 
Medio Rural y Marino declarar como obras de emer­
gencia las correspondientes al Proyecto de Regenera­
ción y Protección de la Playa de Almassora? ¿Cuándo 
piensa hacerlo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octu­
bre de 2010.—Andrea Fabra Fernández y Miguel 
Barrachina Ros, Diputados. 

184/093635 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta­
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre­
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Después del reciente anuncio del Ministro de 
Fomento relativo a la paralización de la licitación de 
obra pública para el año 2011 y teniendo en cuenta 
que actualmente se encuentran terminados el estudio 
de trazado y el proyecto constructivo de la variante de 
A Estrada. 

¿Van a incorporar en los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2011 una partida presupuestaria 
de 15 millones de euros para garantizar la ejecución de 
las obras de la variante de A Estrada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Ana María Pastor Julián, María 
Pilar Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Dipu­
tados. 

184/093636 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, doña María Pilar 
Ramallo Vázquez y don Jesús Pérez Arca, Diputados 
por Pontevedra, y pertenecientes al Grupo Parlamenta­
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre­
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito. 

Después del reciente anuncio del Ministro de 
Fomento relativo a la paralización de la licitación de 
obra pública para el año 2011. 

¿Va a incluirse en el Plan de Infraestructuras del 
Estado (PEIT) la autovía Pontevedra-Lugo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Ana María Pastor Julián, María 
Pilar Ramallo Vázquez y Jesús Pérez Arca, Dipu­
tados. 
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184/093637 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
Sociedad Anónima, dependiente del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, tiene pro­
gramada una actuación en la provincia de Castellón, 
cuyo código de proyecto presupuestario es el 040, y su 
denominación «3.1.e1. Captación de aguas subterrá­
neas para abastecimientos y regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones concretas está llevando a cabo? 
¿Cuál es su importe? ¿Cuándo comenzaron? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093638 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
Sociedad Anónima, dependiente del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, tiene pro­
gramada una actuación en la provincia de Castellón, 
cuyo código de proyecto presupuestario es el 040, y su 
denominación «3.1.e1. Captación de aguas subterrá­
neas para abastecimientos y regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones llevó a cabo en 2006? ¿Cuál fue 
su importe? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093639 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

La entidad Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
Sociedad Anónima., dependiente del Ministerio de 
Medio Ambiente, y Medio Rural y Marino, tiene pro­
gramada una actuación en la provincia de Castellón, 
cuyo código de proyecto presupuestario es el 040, y su 
denominación «3.1.e1. Captación de aguas subterrá­
neas para abastecimientos y regadíos en Castellón». 

¿Qué actuaciones llevó a cabo en 2007? ¿Cuál fue 
su importe? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de octubre 
de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado . 

184/093640 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093641 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093642 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093643 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093644 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093645 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093646 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093647 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en el mes 
de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093648 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
el mes de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093649 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093650 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093651 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093652 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093653 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en el 
mes de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093654 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093655 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093656 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093657 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en el mes 
de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093658 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (la) (Castellón), en el 
mes de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093659 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093660 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en el mes de 
septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093661 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en el mes de sep­
tiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093662 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón, en el mes de septiembre 
de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de noviem­
bre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093663 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Alcora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093664 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Almazora (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093665 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicarló (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093666 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Benicasim (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093667 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Bechí (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093668 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Burriana (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093669 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Castellón de la Plana (Castellón) que 
constan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, 
incluyendo aquellos que se encuentran recibiendo cur­
sos de formación y los afectados por expedientes de 
regulación de empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093670 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Moncófara (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093671 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Nules (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093672 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Onda (Castellón) que constan en el Minis­
terio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aquellos 
que se encuentran recibiendo cursos de formación y los 
afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093673 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Oropesa del Mar (Castellón) que constan 
en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo 
aquellos que se encuentran recibiendo cursos de forma­
ción y los afectados por expedientes de regulación de 
empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093674 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Peñíscola (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093675 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Segorbe (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093676 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Torreblanca (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093677 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vall de Uxó (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093678 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villafranca del Cid (Castellón) que cons­
tan en el Ministerio de Trabajo e Inmigración, inclu­
yendo aquellos que se encuentran recibiendo cursos de 
formación y los afectados por expedientes de regula­
ción de empleo temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093679 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Villarreal (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093680 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste­
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

1. ¿Cuál es el número total de desempleados en el 
municipio de Vinaroz (Castellón) que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, incluyendo aque­
llos que se encuentran recibiendo cursos de formación 
y los afectados por expedientes de regulación de empleo 
temporales? 

2. ¿Cuántos de ellos perciben prestación por des­
empleo? 

3. ¿Cuántos subsidio por desempleo? 
4. ¿Cuántos la nueva prestación de 420 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 
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184/093681 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 2121, correspondiente 
a médicos, según la Clasificación Nacional de Ocupa­
ciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e Inmi­
gración en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093682 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2121, correspondiente a 
médicos, según la Clasificación Nacional de Ocupacio­
nes, que constan en el Instituto Nacional de Estadística 
dependiente del Ministerio de Economía y Hacienda, 
en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093683 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2434, correspondiente a 

psicólogos, según la Clasificación Nacional de Ocupa­
ciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e Inmi­
gración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093684 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2434, correspondiente a 
psicólogos, según la Clasificación Nacional de Ocupa­
ciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e Inmi­
gración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093685 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2939, correspondiente a 
diplomados en educación social, según la Clasificación 
Nacional de Ocupaciones, que constan en el Ministerio 
de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093686 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2939, correspondiente a 
diplomados en educación social, según la Clasificación 
Nacional de Ocupaciones, que constan en el Instituto 
Nacional de Estadística dependiente del Ministerio de 
Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093687 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3129, correspondiente a 
«otros diversos técnicos en sanidad», que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093688 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3129, correspondiente a 
«otros diversos técnicos en sanidad», según la Clasifi­
cación Nacional de Estadística dependiente del Minis­
terio de Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093689 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3133, correspondiente a 
fisioterapeutas, según la Clasificación Nacional de 
Ocupaciones, que constan en el Ministerio de Trabajo e 
Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093690 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3133, correspondiente a 
fisioterapeutas, según la Clasificación Nacional de 
Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacional de 
Estadística dependiente del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093691 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3134, correspondiente a 
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terapeutas ocupacionales, según la Clasificación Nacio­
nal de Ocupaciones, que constan en el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093692 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 2434, correspondiente a 
terapeutas ocupacionales, según la Clasificación Nacio­
nal de Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacio­
nal de Estadística dependiente del Ministerio de Eco­
nomía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093693 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3531, correspondiente a 
educadores sociales, según la Clasificación Nacional 
de Ocupaciones, que constan en el Ministerio de Traba­
jo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093694 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 3531, correspondiente a 
educadores sociales, según la Clasificación Nacional 
de Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacional 
de Estadística dependiente del Ministerio de Economía 
y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093695 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 5111, correspondiente a 
auxiliares de enfermería hospitalaria, según la Clasifi­
cación Nacional de Ocupaciones, que constan en el 
Ministerio de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093696 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 5111, correspondiente a 
auxiliares de enfermería hospitalaria, según la Clasifi­
cación Nacional de Ocupaciones, que constan en el Ins­
tituto Nacional de Estadística dependiente del Ministe­
rio de Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

282
 



 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

184/093697 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 5113, correspondiente a 
asistentes domiciliarios, según la Clasificación Nacio­
nal de Ocupaciones, que constan en el Ministerio de 
Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093698 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 5113, correspondiente a 
asistentes domiciliarios, según la Clasificación Nacio­
nal de Ocupaciones, que constan en el Instituto Nacio­
nal de Estadística dependiente del Ministerio de Eco­
nomía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093699 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número de personas contratadas en el 
Grupo Primario de Ocupación 5129, correspondiente a 
«otros empleados en el cuidado de la persona», según la 

Clasificación Nacional de Ocupaciones, que constan en 
el Ministerio de Trabajo e Inmigración, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093700 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina, Diputado, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa­
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es el número total de personas contratadas en 
el Grupo Primario de Ocupación 5129, correspondiente 
a «Otros empleados en el cuidado de la persona», según 
la Clasificación Nacional de Ocupaciones, que constan 
en el Instituto Nacional de Estadística, dependiente del 
Ministerio de Economía y Hacienda, en la actualidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina, Diputado. 

184/093701 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la falta de carpa 
de trabajo en los astilleros de Navantia de la Ría de 
Ferrol y consecuencias para el empleo directo e indi­
recto (de las empresas auxiliares). 

La inquietud sobre el futuro de los astilleros que 
Navantia tiene en la Ría de Ferrol, Ferrol y Fene, va en 
aumento a medida que estos centros van terminando su 
carga de trabajo y no reciben nuevos pedidos. La falta 
de carga de trabajo a medio plazo ha sembrado la pre­
ocupación en los astilleros, también en las empresas 
auxiliares cuya actividad depende de la actividad de 
estos astilleros, una preocupante situación que el mismo 
Presidente de Navantia ha reconocido públicamente. 

Los astilleros de la Ría de Ferrol tan sólo cuentan 
con carga de trabajo hasta el año 2012. Actualmente, 
trabajan en la finalización de la fragata «Cristóbal 
Colón», en la última de las fragatas contratas con 
Noruega cuya botadura podría adelantarse al año próxi­
mo, y en la construcción de las partes de los LHD para 
Australia. 
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De hecho, los astilleros de la Ría de Ferrol han pasa­
do a ser los que menos carga de trabajo tienen dentro 
del Grupo Navantia. La factoría de Cádiz tiene asegura­
da su actividad hasta el año 2015, al igual que el centro 
de Cartagena. 

La ausencia de actividad futura afecta asimismo a 
todas las empresas auxiliares cuyos trabajadores llevan 
tiempo alertando sobre las negras perspectivas futuras y 
movilizándose en demanda de carga de trabajo que garan­
tice la actividad de los astilleros y de las auxiliares. De lo 
contrario, nos enfrentamos a la pérdida masiva de empleos 
en un sector industrial estratégico como es el naval. 

La falta de expectativas ha llevado ya a los trabajado­
res de empresas auxiliares a movilizarse y manifestar en 
las calles de Ferrol los problemas por los que atraviesan, 
temiendo el inicio de despidos masivos. Recuerdan la 
pronta finalización de las obras contratadas y la ausen­
cia de nuevos contratos que llevarán a la falta de ocupa­
ción con la consiguiente pérdida de puestos de trabajo. 

Urge, por tanto, la implicación de las administracio­
nes central, autonómica y local para que no se cumplan 
los peores augurios y Ferrol no se vea obligado a revi­
vir los durísimos efectos de otra reconversión naval que 
supondría un ataque frontal a su economía. 

¿Es consciente el Gobierno que los astilleros públi­
cos del Grupo Navantia en Ferrolterra sólo tienen carga 
de trabajo hasta el año 2012? ¿Sabe que son los que 
menos actividad tienen del Grupo Navantia? 

¿Qué gestiones está realizando el Gobierno para 
garantizar la actividad de estos astilleros más allá del 
ejercicio 2012? ¿Qué contactos mantiene para aumen­
tar su actividad? ¿Está el Gobierno inmerso en alguna 
negociación que pueda suponer la adjudicación de 
algún contrato para Navantia Ferrol-Fene? 

¿Cuál es el grado de compromiso del Gobierno con 
el sector naval público de Ferrol? ¿Va a impedir que se 
produzca otra reestructuración naval en una comarca 
muy castigada por la pérdida de empleo? 

¿Es consciente el Gobierno de la gran preocupación 
que existe entre los trabajadores de las empresas auxi­
liares del naval de Ferrolterra debido a la falta de pers­
pectivas futuras? ¿No considera que se debe impedir a 
toda costa que se pueda producir una espiral de despi­
dos masivos? 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para evitar 
la pérdida de puestos de trabajo en el sector naval de 
Ferrolterra? 

¿Cuenta el Gobierno con un plan de trabajo para la 
negociación de carteras de pedidos para los astilleros 
públicos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Diputado. 

184/093702 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita. 

La selección española de fútbol consiguió ganar 
el 11 de julio del presente año la Copa del Mundo en 
Sudáfrica. Con anterioridad a la consecución de lo que, 
sin duda, puede calificarse como un importante logro 
deportivo se hizo público el también interesante dato de 
que la Real Federación Española de Fútbol había nego­
ciado y acordado pagar a cada jugador una prima 
de 600.000 euros. 

En su día ya nos interesamos por esta cuestión a tra­
vés de una pregunta parlamentaria por escrito, registra­
da el pasado 31 de mayo, que el Gobierno respondió a 
este Diputado el 29 de junio, asegurando entonces, 
entre otras cuestiones, que «el Gobierno de España, a 
través del Consejo Superior de Deportes, no aporta a la 
Real Federación Española de Fútbol ni un solo euro de 
dinero público destinado a las primas de los jugadores 
del Mundial de Sudáfrica (...). En este mismo sentido, 
es necesario aclarar por tanto que el proceso de nego­
ciación de los incentivos entre jugadores, técnicos y la 
Real Federación Española de Fútbol se lleva a cabo sin 
intervención alguna del Consejo Superior de Deportes 
y dentro de los márgenes de cualquier acuerdo entre 
partes de carácter privado». 

Ahora hemos conocido por distintos medios que los 
integrantes de la selección española están estudiando 
con la Federación la fórmula y la fecha más convenien­
tes para cobrar esta prima a fin de cuadrar de la manera 
más satisfactoria sus obligaciones fiscales con la 
Hacienda Pública. Según estas informaciones, ello 
incluiría acogerse al Convenio de Doble Imposición 
que supuestamente existe entre España y Sudáfrica para 
así tributar fiscalmente en aquel país. 

Los datos conocidos señalan que el régimen fiscal 
de Sudáfrica les permitiría tributar la prima de 600.000 
euros que les abonará la Real Federación Española de 
Fútbol a un tipo del 21%, frente al 43% al que estarían 
obligados a hacerlo si lo hicieran íntegramente en nues­
tro país. 

Según conocemos también ahora, tras la consecu­
ción de la Eurocopa de fútbol de 2008, celebrada con­
juntamente en sedes de Suiza y Austria, los miembros 
de la selección española ya aprovecharon un convenio 
similar entre Austria y España para, al haber jugado sus 
partidos en estadios austriacos, liquidar fiscalmente en 
aquel país al tipo del 20% el premio o prima superior a 
los 200.000 euros que entonces le correspondió a cada 
jugador. 

Pese a conocer ya que el Gobierno opina que las 
negociaciones de este tipo se estarían llevando a cabo 
«dentro de los márgenes de cualquier acuerdo entre 
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partes de carácter privado», se formulan las siguientes 
preguntas: 

¿Conocía el Gobierno que los miembros de la selec­
ción estén estudiando con la Real Federación Española 
de Fútbol las fórmulas y las fechas más convenientes 
para cobrar la prima de 600.000 euros acordada? 

¿Conocía el Gobierno que estos futbolistas pueden 
acogerse al Convenio de Doble Imposición que supues­
tamente existe entre España y Sudáfrica para tributar 
fiscalmente en aquel país? 

¿Tiene conocimiento de que algún miembro de la 
Real Federación Española de Fútbol se haya puesto en 
contacto de alguna forma, directa o indirecta, con la 
Agencia Tributaria para consultar estas cuestiones? 

¿Qué opinión le merece al Gobierno esta situación? 

En el caso de que, finalmente, se concrete con Sudá­
frica la tributación fiscal de la prima de 600.000 euros 
lograda por ganar la Copa del Mundo de fútbol a un 
tipo impositivo menor que el vigente en España, ¿tiene 
intención la Agencia Tributaria de dirigirse a los miem­
bros de la selección española para que abonen en nues­
tro país la diferencia hasta llegar al tipo impositivo que 
marca nuestro país? 

En relación con la prima que los miembros de la 
selección lograron por la consecución de la Eurocopa 
de Fútbol de 2008, celebrada en Austria y Suiza, ¿la 
Hacienda Pública española logró recaudar alguna can­
tidad por este concepto o todo el dinero abonado como 
premio por la Real Federación Española de Fútbol tri­
butó fuera de nuestro país? 

¿Es una práctica normal o sólo se da en casos pun­
tuales entre los integrantes de cualquier selección 
nacional que representa a España en las diferentes com­
peticiones internacionales, sea del deporte que sea, 
estudiar fórmulas para tributar fiscalmente fuera de 
nuestro país a tipos más bajos que los que nuestra legis­
lación estipula para el conjunto de los trabajadores en 
función de su nivel de ingresos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, 
Diputado. 

184/093703 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la posición del 
Gobierno sobre la propuesta de la UE de avanzar en 
mercados de futuros para el sector lácteo. 

Una de las propuesta presentadas por la Comisión 
Europea de Agricultura para el sector lácteo consiste en 
«avanzar en el diseño de mercados de futuros». Una 
propuesta que desde nuestro punto de vista resulta peli­
grosa para el sector de la leche, tanto del Estado espa­
ñol como del conjunto de la UE. 

Las continuas oscilaciones de productos agrarios en 
los mercados han evidenciado que el desarrollo de mer­
cados de futuros, con el papel que pueden jugar en estos 
mercados los fondos especulativos, pueden provocar 
acusadas oscilaciones en los precios de los productos 
agrarios, incluso dificultar el abastecimiento alimenta­
rio a la población. Consideramos que la regulación del 
mercado de la leche y los productos lácteos no debe 
pasar por una mayor liberalización y apertura si no por 
recuperar el papel de la intervención publica. 

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a la 
propuesta de la UE de avanzar en el diseño de merca­
dos de futuros para el sector lácteo? 

¿Tiene en cuenta el Gobierno la incidencia negativa 
que esta propuesta puede tener en el sector que estará 
más expuesto a las políticas económicas especulativas? 

¿No considera el Gobierno que de llevarse a cabo 
esta propuesta puede poner en riesgo el abastecimiento 
alimentario? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/093704 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al reparto del 
Fondo extraordinario para el sector lácteo aprobado por 
la UE. 

Los organismos comunitarios acordaron para el 
año 2010 habilitar un fondo extraordinario de 300 
millones de euros para el sector lácteo, de los que 12,9 
millones corresponden al Estado español. Estos acuer­
dos comunitarios, a pesar de ser insuficientes, confir­
man la necesidad de crear un fondo lácteo que permita 
al sector sobrevivir a la crisis, tal y como siempre ha 
propuesto el BNG. 

Las cantidades establecidas en este fondo debían ser 
pagadas antes de finalizar el mes de junio pasado, por 
lo que se hacen las siguientes preguntas. 

285
 



 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 
 
 

 

Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

¿Cuáles han sido los criterios establecidos por el 
Gobierno para el reparto de estos fondos comunitarios 
en el Estado español? 

¿Cuántas explotaciones agrarias, por Comunidades 
Autónomas, han sido perceptoras de las ayudas del 
fondo? 

¿Considera el Gobierno que ha sido suficiente la asig­
nación destinada al Estado español? ¿Prevé el Gobierno 
incrementar este fondo con financiación propia? 

¿No considera el Gobierno que este fondo debería 
aprobarse para un horizonte temporal más allá del 
año 2010, mientras el sector lácteo no supere la grave 
crisis que padece? 

¿Va el Gobierno defender ante los organismos 
comunitarios la continuidad de este fondo lácteo para el 
año 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/093705 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues­
ta por escrito. 

El pasado 2 de noviembre, en la Sesión de Control 
al Gobierno en el Senado, la Ministra de Asuntos Exte­
riores y Cooperación, Trinidad Jiménez, afirmó, con 
respecto a la existencia de presos políticos en Venezue­
la, que «(...) no existe ninguno en Venezuela». 

A resultas de dicha afirmación, formulamos a la 
Ministra de Asuntos Exteriores y Cooperación las 
siguientes preguntas para respuesta escrita: 

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Erasmo Bolívar, detenido desde el 21 de abril del 2003, 
en la cárcel militar de Ramo Verde, Venezuela? 

2. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación 
penitenciaria y las causas del encarcelamiento de Luis 
Molina Cerrada, detenido desde el 21 de abril de 2003, 
en la cárcel militar de Ramo Verde, Venezuela? 

3. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Arube Pérez Salazar, detenido desde el 21 de abril 
de 2003, en la cárcel militar de Ramo Verde, Vene­
zuela? 

4. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Marco Hurtado, detenido desde el 21 de abril de 2003, 
en la cárcel militar de Ramo Verde, Venezuela? 

5. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Héctor Rovain, detenido desde el 21 de abril de 2003, 
en la cárcel militar de Ramo Verde, Venezuela? 

6. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Julio Rodríguez, detenido desde el 21 de abril de 2003, 
en la cárcel militar de Ramo Verde, Venezuela? 

7. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Silvio Mérida Ortiz, detenido desde el 21 de abril 
de 2003, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

8. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Capitán Otto Gebauer, detenido desde el 11 de febrero 
de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

9. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Juan Bautista Guevara Pérez, detenido desde el 20 de 
noviembre de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), 
Venezuela? 

10. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Iván Simonovis, detenido desde el 22 de noviembre 
de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

11. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Otoniel José Guevara, detenido desde el 23 de noviem­
bre de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

12. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Rolando Jesús Guevara, detenido desde el 23 de 
noviembre de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), 
Venezuela? 

13. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Lázaro Forero, detenido desde el 3 de diciembre 
de 2004, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

14. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Henry Vivas, detenido desde el 3 de diciembre del 2004 
en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

15. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación 
penitenciaria y las causas del encarcelamiento de Gene­
ral Felipe Rodríguez, detenido desde el 6 de febrero 
de 2005, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

16. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
General Delfín Gómez Parra, detenido desde el 3 de 
diciembre de 2006, en el Centro Penitenciario de Los 
Llanos, Venezuela? 

17. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
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Gustavo Arraiz, detenido desde el 28 de febrero 
de 2007, en la SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

18. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Mario Martínez, detenido desde el 4 de febrero de 2009, 
en la Comandancia General de la Policía de San Felipe, 
Venezuela? 

19. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Asdrúbal Lugo, detenido desde el 4 de febrero del 2009, 
en la Comandancia General de la Policía de San Felipe, 
Venezuela? 

20. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
John Pernia, detenido desde el 4 de febrero de 2009, en 
la Comandancia General de la Policía de San Felipe, 
Venezuela? 

21. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situación 
penitenciaria y las causas del encarcelamiento de María 
Lourdes Afiuni Mora, detenida desde el 10 de diciembre 
de 2009, en el I.N.O.F. Los Teques, Venezuela? 

22. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de la situa­
ción penitenciaria y las causas del encarcelamiento de 
Alejandro Pepa Esclusa, detenido desde el 12 de julio 
de 2010, en el SEBIN (antigua DISIP), Venezuela? 

23. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de las razo­
nes que motivaron las detenciones de Guillermo Zuloa­
ga y Oswaldo Álvarez Paz, en marzo de 2010, y que 
HRW calificó como «un fuerte gol para la libertad de 
expresión»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Francisco Ricomá de Caste­
llarnau, Diputado. 

184/093706 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas, de las que desea obtener respues­
ta por escrito. 

El pasado 2 de noviembre, en la Sesión de Control 
al Gobierno en el Senado, la Ministra de Asuntos Exte­
riores y Cooperación, Trinidad Jiménez, afirmó, con 
respecto a la encarcelación de la Jueza venezolana 
María Lourdes Afiuni que: «La señora Afiuni liberó a 
una persona que estaba implicada en el golpe de Estado 
y aplicando la legislación vigente en Venezuela, esta 
cuestión se resolvió...». 

A resultas de dicha afirmación, formulamos a la 
Ministra de Asuntos Exteriores y Cooperación las 
siguientes preguntas para respuesta escrita. 

1. ¿Considera la Ministra de Asuntos Exteriores y 
Cooperación que su afirmación «La señora Afiuni libe­
ró a una persona que estaba implicada en el golpe de 
Estado y aplicando la legislación vigente en Venezuela, 
esta cuestión se resolvió...», concuerda con la de Human 
Rights Watch: «La detención de la jueza María Lourdes 
Afiuni amenaza la independencia judicial y el estado de 
derecho en Venezuela»? 

2. ¿Considera la Ministra de Asuntos Exteriores y 
Cooperación que su afirmación «La señora Afiuni libe­
ró a una persona que estaba implicada en el golpe de 
Estado y aplicando la legislación vigente en Venezuela, 
esta cuestión se resolvió...», es coherente con las decla­
ración del Grupo de Trabajo de la ONU sobre la Deten­
ción Arbitraria, que ha calificado la detención de Eligio 
Cedeño (el señor implicado en el golpe de estado, según 
la Ministra) como «arbitraria»? 

3. ¿Considera la Ministra que debe rectificar la 
afirmación de que «una persona estaba implicada en el 
golpe de estado», teniendo en cuenta que el Grupo de 
Trabajo de la ONU sobre la Detención Arbitraria ha 
calificado la detención de Eligio Cedeño («la persona», 
según la Ministra) como «arbitraria»? 

4. ¿Consideraría lógico la Ministra de Asuntos 
Exteriores que el ciudadano venezolano Eligio Cedeño 
emprendiese acciones judiciales por la afirmación de la 
señora Ministra de que estaba implicado en un golpe de 
estado? 

5. ¿Considera el Gobierno que la República Boli­
variana de Venezuela es, hoy por hoy, un régimen 
democrático homologable por los 1lamados «Criterios 
de Copenhague» en su vertiente política? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Francisco Ricomá de Castellarnau, 
Diputado. 

184/093707 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ramón Aguirre Rodríguez, Diputado por Gua­
dalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Según informaciones periodísticas, el que fuera 
secretario de estado de Seguridad durante los gobiernos 
presididos por Felipe González, Rafael Vera, sigue dis­
frutando de dos fincas —una en Torrelodones (Madrid) 
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y otra en Alpera (Albacete)— a pesar de las resolucio­
nes judiciales que otorgaban la titularidad de esos bie­
nes al Patrimonio del Estado. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿En qué situación se encuentra el proceso de 
ejecución de la sentencia que condena a Rafael Vera a 
la pérdida de la finca de Torrelodones (Madrid), donde 
todavía vive su familia, y la finca de Alpera, que debe­
rían haber pasado a formar parte del Patrimonio del 
Estado? 

2. ¿Ha formulado el Gobierno oposición, a través 
de sus servicios jurídicos, a la solicitud de suspensión 
cautelar acordada por el Tribunal Constitucional contra 
el lanzamiento del señor Vera de la finca de Torrelodo­
nes por causarle graves daños irreparables por ser su 
residencia familiar actual? 

3. ¿Qué actuaciones ha interesado el Gobierno a 
través de sus servicios jurídicos para la total ejecución 
de la sentencia dictada por la Audiencia Provincial de 
Madrid? Se ruega se indique qué actuaciones y en qué 
fechas y momento procesal han sido instadas por los 
servicios jurídicos del Estado para la total ejecución de 
dicha sentencia. 

4. ¿Paga el señor Vera a Patrimonio del Estado 
alguna cantidad en concepto de arrendamiento por el 
uso que está haciendo actualmente de la finca de Torre­
lodones, donde vive con su familia y que figura en el 
registro a nombre del Estado? En caso de ser así, se 
ruega se facilite información de las cantidades percibi­
das en tal concepto, las fechas de abono y el medio a 
través del cual se han hecho efectivas. 

5. ¿Le consta al Gobierno si la finca de Alpera, 
que figura en el registro a nombre del Estado, continúa 
dedicándose a usos agrícolas y ganaderos? En este caso, 
se ruego que se facilite toda la información acerca de la 
gestión actual de la finca y el destino que se está dando 
a los rendimientos de la misma. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Ramón Aguirre Rodríguez, 
Diputado. 

184/093708 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joseba Andoni Agirretxea Urresti, Diputado por 
Gipuzkoa y adscrito al Grupo Parlamentaría Vasco (EAJ­
PNV), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados presenta las siguientes preguntas solicitando 
su respuesta por escrito. 

Hay varias denuncias sobre los denominados Cen­
tros de Nuevas Terapias, de medicina alternativa com­
binada con psicología clínica, que actúan sin acredita­
ción oficial, diagnosticando y recetando productos de 
dudoso resultado. 

Por ello, se pregunta: 

1. ¿Qué grado de conocimiento tienen sobre las 
prácticas de dichos centros? 

2. Qué acreditación profesional se exige para la 
apertura y ejercicio de dichos Centros Terapéuticos, 
para evitar el posible intrusismo en el ámbito de la salud 
y la psicología? 

3. ¿Existe algún tipo de regulación de dichas prác­
ticas? 

4. En caso negativo, ¿tienen pensado regularlas? 
5. ¿Hay algún tipo de control sobre los tratamien­

tos que realizan? 
6. ¿Quién los realiza? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Joseba Andoni Agirretxea 
Urresti, Diputado. 

184/093709 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno. 

En pregunta formulada por el Diputado que suscri­
be, presentada en el mes de junio, se denunciaba la 
amenaza y la presión ejercida por la policía política de 
la República de Cuba a Rosa Rodríguez para que no 
emitiera un cierto comunicado a través del Movimiento 
Cristiano de Liberación. 

Emitido el comunicado, el hijo de Rosa Rodríguez 
fue trasladado de prisión sin que se tuvieran noticias de 
él entonces. 

Por todo ello y ante la ambigua respuesta del Gobier­
no, se formula la siguiente pregunta: 

1. ¿En qué momento el Gobierno de España tras­
lada su repulsa al Gobierno cubano por la presión que 
éste ejerce sobre Rosa Rodríguez, tal y como se descri­
be en la pregunta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 
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184/093710 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En pregunta presentada el 8 de julio, el Diputado 
que suscribe pretendía conocer la respuesta del Gobier­
no español ante la represión sufrida por Idalmis Núñez 
Reinosa, activista de Flamur, que había sido detenida 
por la policía política de la República de Cuba. 

En la respuesta del Gobierno, éste reconoce los 
hechos aún cuando no se manifiesta sobre si presenta 
queja por lo acontecido al Gobierno Cubano, aún cuan­
do reconoce la existencia de actos de hostigamiento a 
miembros de la oposición. 

Por todo ello y con objeto de impulsar la acción del 
Gobierno español en pro de los Derechos Humanos en 
Cuba, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿En qué momento el Gobierno español solicita 
al Gobierno cubano que cese todo hostigamiento a 
miembros de la oposición en La Isla? 

2. ¿Se compromete el Gobierno español a presen­
tar la oportuna queja al Gobierno cubano, ante los actos 
de hostigamiento a miembros de la oposición? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/093711 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

El pasado mes de junio, el Diputado que suscribe, 
denunciaba la amenaza que recibieron de la Seguridad 
del Estado de la República de Cuba Zoila Hernández 
Díaz y Yuniet Reina Hernández por su apoyo al colecti­
vo de las Damas de Blanco. 

Ante la genérica respuesta recibida, se formulan las 
siguientes preguntas: 

1. ¿Constata el Gobierno español el uso de técni­
cas represivas a la disidencia por parte del gobierno 

cubano, o con su consentimiento, por elementos de la 
población de La Isla? 

2. ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para 
lograr que estas actuaciones represivas contra la disi­
dencia en Cuba no se produzcan en lo sucesivo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093712 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Con fecha 13 de julio el Diputado que suscribe for­
muló al Gobierno determinadas preguntas respecto a si 
tenía conocimiento de modificaciones legislativas en la 
República de Cuba tendentes a garantizar las Liberta­
des Fundamentales y Derechos Humanos en la Isla. 

En la respuesta obtenida el Gobierno no da respues­
ta a ninguna de las preguntas planteadas y por ello se 
reformulan las preguntas, que en su momento no fue­
ron respondidas por el Ejecutivo: 

1.º ¿En la información que tiene el Gobierno, los 
cambios que se producirán en las leyes de la República 
de Cuba garantizarán el respeto a los Derechos Funda­
mentales de las personas y por tanto garantizan el reco­
nocimiento de los Derechos Humanos? 

2.º ¿Cómo consecuencia de los cambios que se 
van a producir en la República de Cuba, tiene conoci­
miento el Gobierno español de las modificaciones 
legislativas que se producirán, para facilitar la convi­
vencia en democracia en la República de Cuba? 

3.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno español del 
calendario de las pretendidas modificaciones legislati­
vas que dan consistencia y solidez a una transición de 
la dictadura a la democracia? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/093713 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En respuesta obtenida a pregunta presentada el 29 
de julio con numero de registro 134329, el Gobierno 
informa que la iglesia católica cubana sabe que a seis 
presos políticos de conciencia en la República de Cuba 
no se les ha concedido la libertad, dado que ellos no 
aceptaron la condición de viajar a España. 

El Gobierno no facilita la identificación de estos 
presos políticos a pesar de que en la citada pregunta se 
solicitaba su filiación. 

Por todo ello y con objeto de continuar en el segui­
miento de esta situación se formulan las siguientes pre­
guntas: 

1.º ¿Podemos conocer el nombre de los presos 
políticos que permanecen en las cárceles de Cuba, que 
por negarse a salir de la Isla no se le ha concedido la 
libertad? 

2.º ¿Qué valoración hace el Gobierno de la actitud 
del Gobierno Cubano que niega la libertad de presos 
políticos por negarse a salir de la Isla? 

3.º ¿Qué medidas tomara el Gobierno español para 
trabajar por la liberación de los presos políticos que hay 
en las cárceles de Cuba, incluso aquellos que no acep­
tan el destierro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/093714 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

Como consecuencia de respuesta obtenida, el 
Gobierno se compromete a facilitar y agilizar al máxi­
mo todo el procedimiento de convalidaciones de títulos 
y cualificaciones profesionales de los presos desterra­
dos y de sus familiares. Entiendo que es fundamental la 
convalidación y acreditación profesional para facilitar 
su integración en la sociedad española: 

Por todo ello y se formula las siguientes preguntas 
de las que se desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para agili­
zar al máximo el procedimiento de convalidación? 

2. ¿Cuántas de las personas que han llegado a 
España desde Cuba desde el pasado mes de julio han 
comenzado el trámite de convalidación de estudios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093715 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

El pasado 18 de agosto se formuló una pregunta 
sobre la detención de Luis Felipe Rojas Rozabal, perio­
dista independiente, en la respuesta obtenida que entra 
en la Cámara el 3 de noviembre el Gobierno responde 
de forma genérica afirmando que conoce el caso, sin 
dar detalle alguno respecto a este detenido. Asimismo 
en la respuesta se reconoce que a través del dialogo que 
se mantiene con aquella Dictadura, se aborda la situa­
ción de los Derechos Humanos concretamente, este 
tipo de situaciones. 

Con objeto de obtener información, ante el escaso 
nivel de detalle ofrecido al respecto se formulan las 
siguientes preguntas: 

1.º ¿Tiene el Gobierno conocimiento, si el perio­
dista independiente Luis Felipe Rojas Rozaba) deteni­
do el l8 de agosto en Holguín, en la República de Cuba 
se encuentra, aún en prisión, en caso de que haya sido 
liberado, en que fecha se produjo dicha liberación? 

2.º ¿Por qué no ha comunicado el Gobierno Espa­
ñol al Gobierno Cubano su disconformidad con las 
detenciones arbitrarias de periodistas independientes, 
como el caso antes mencionado de Luis Felipe Rojas 
Rozabal? 

3.º ¿Tiene información el Gobierno de cuantas 
detenciones arbitrarias de periodistas independientes se 
han producido hasta la fecha desde el mes de julio, 
como es el caso de Luis Felipe Rojas Rozabal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093716 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Con fecha 5 de agosto, el Diputado que suscribe, for­
mula una pregunta para denunciar las detenciones que 
los días 2 y 3 de ese mes había efectuado la policía cuba­
na a distintos opositores: Martorell Mayans, Pobela 
Silva, Sevilla Martínez, Núñez Reinoso, Morales Ayala; 
Mesa Catillo y Reyes Oramas. También denunciaba el 
arresto de domiciliario de Jorge Corrales Ceballos en 
Guantánamo y de Marta Díaz Rondon, y de la periodista 
independiente Caridad Caballero. La respuesta obtenida 
del Gobierno es genérica y por ello una vez más quere­
mos saber las razones por las que el Gobierno de España 
se muestra extremadamente condescendiente con las 
medidas que usa ese Gobierno contra la disidencia por 
ello se formula las siguientes preguntas de las que se 
desea obtener respuesta por escrito. 

1. ¿Podemos saber si el Gobierno de España ha 
trasladado su disconformidad al Gobierno de Cuba por 
las actuaciones de represión como las descritas que lle­
varon a la cárcel a los antes nombrados? 

2. En caso negativo ¿Podemos saber las razones 
por no haberlo hecho? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093717 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

A través de distintas iniciativas escritas el Diputado 
que suscribe ha denunciado actos de represión contra 
disidentes pacíficos en la República de Cuba. 

Así se intereso por la represión sufrida por Joan 
González, del periodista independiente Juan Carlos 
Hernández, por la represión social que sufrió Juanjo 
Valcárcel Ballester todos ellos por apoyar en su momen­
to a Orlando Zapata Tamayo. 

Las preguntas formuladas al respecto no han recibi­
do respuestas puntuales por parte del Gobierno ni 
siquiera una vez que se formuló el consiguiente amparo 
al Presidente de la Cámara. 

Por todo ello y con objeto obtener información pre­
cisa se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Ha podido el Gobierno Español, a través de 
nuestro personal de la Embajada en la Habana, conocer 

las medidas de represión que ha ejercido el Gobierno 
Cubano contra Joan González, Juan Carlos Hernández 
Juanjo Valcárcel Ballester? 

2.º ¿Ha trasmitido el Gobierno Español al Gobier­
no Cubano su queja por el uso de medidas represivas 
contra la disidencia pacifica en Cuba tal y como es 
público y notorio se ejerce en aquella Isla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093718 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Con fecha 9 de agosto el Diputado que suscribe for­
muló pregunta escrita sobre  la detención de José Alber­
to Albares Bravo, periodista independiente que asistía a 
una reunión con distintos miembros de la disidencia 
entre ellos el médico Darsi Ferrer. 

El Gobierno da respuesta el 21 de octubre recibida 
en Cámara el 3 de noviembre, de forma genérica, sin 
dar cumplida información acerca de si el Gobierno ha 
trasmitido al Gobierno de Cuba su repulsa y si actos 
represivos cesarán en Cuba de una vez por todas. 

Por todo ello y con objeto de concretar la acción del 
Gobierno en apoyo a los Derechos Humanos de la Isla 
se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Ha trasmitido el Gobierno Español al Gobier­
no de la República de Cuba una petición formal para 
que cesen las detenciones practicadas contra los disi­
dentes pacíficos en dicho país? 

2.º ¿Podríamos conocer cuales son en estos 
momentos las peticiones que han formulado la disiden­
cia interna de la República de Cuba a los efectos lograr 
el respeto de; los Derechos Humanos en la Isla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093719 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

A través de distintas iniciativas escritas el Diputado 
que suscribe ha denunciado actos de represión contra 
disidentes pacíficos en la República de Cuba. 

Por respuesta insatisfactoria a pregunta concreta 
realizada por este Diputado se formularon oportunos 
amparos; 116129, 116131 intentando conocer la posi­
ción que había adoptado el Gobierno Español para pro­
teger a distintos miembros de la disidencia interna de la 
República de Cuba que estaban siendo perseguidos por 
la dictadura castrista. La genérica respuesta obtenida 
obliga a reformular las siguientes preguntas: 

1.º ¿Ha contactado nuestra Embajada en la Haba­
na con la disidente Blekis Núñez Fajardo para contras­
tar si es cierta la presión en ámbitos académicos que 
están sufriendo sus hijos por la actividad política que 
ella misma realiza? 

2.º ¿Conocía el Gobierno Español por nuestra 
Embajada en la Habana las medidas de represión que 
estaban sufriendo miembros de la disidencia interna 
por apoyar a Orlando Zapata Tamayo como son Sara 
Martha Fonseca Quevedo, Odalis Caridad Sanabria 
Rodríguez y Miguel Ángel Leiva Isaac? 

3.º ¿Ha trasmitido el Gobierno Español al Gobier­
no Cubano su queja por el uso de técnicas represivas 
contra miembros de la disidencia interna? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093720 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En varias ocasiones el Diputado que suscribe se ha 
hecho eco de las medidas de represión que ha ejercido 
el Gobierno de Cuba sobre representantes del Movi­
miento de Juventud Activa Unida, así se denunció en su 
momento la detención de Magaly Norvis Otero Suárez, 
Roberto de Jesús Guerra Pérez y el registro en la vivien­
da de Lilvio Fernández. 

Por cuanto que en la respuesta que se obtiene del 
Gobierno sobre si el Gobierno tiene conocimiento de 
los incidentes son genéricos se formulan las siguientes 
preguntas: 

1.º ¿Ha contacto el en algún momento nuestro 
personal en la Habana con las personas anteriormente 
citadas? 

2.º ¿Ha trasmitido el Gobierno Español al Gobier­
no Cubano su queja por actos represivos a miembros 
del Movimiento Juventud Activa Unida? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093721 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta por escrito al Gobierno. 

En repuesta a pregunta formulada por este Diputa­
do, entrada en la Cámara el 3 de noviembre, el Gobier­
no reconoce que es adecuado que una Delegación de la 
Cruz Roja Internacional pudieran visitar las cárceles de 
Cuba. 

Por todo ello y con objeto de obtener información al 
respecto se formula la siguiente pregunta: 

1.º ¿Cual ha sido la última fecha en al que el 
Gobierno de España se ha dirigido al Gobierno de Cuba 
para que la Cruz Roja internacional pueda visitar las 
Cárceles de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093722 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Con fecha 13 de julio el Diputado que suscribe pre­
sentó pregunta en la que pretendía conocer si el Gobier­
no español tenía conocimiento del proceso que desarro­
lla el Gobierno cubano en la liberación y destierro de 
preso políticos de aquella Isla. Así pretendíamos cono­
cer la información que tenía el Gobierno español sobre 
si el Gobierno de Cuba respetaría la decisión de los pre­
sos liberados sobre su lugar de residencia, sobre si el 
Gobierno conocía el criterio de selección, y sobre si 
aquellos presos liberados que quisieran permanecer en 
la Isla podrían ejercer libremente sus profesiones. La 
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respuesta obtenida en ningún caso satisface las cuestio­
nes planteadas, especialmente las que se muestran en 
esta iniciativa y que afecta al programa de liberación. 

Por todo ello y con objeto de obtener información al 
respecto se reformulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno español si 
por parte del Gobierno cubano se respetará la voluntad 
de los presos liberados en cuanto a la elección de su 
lugar de residencia? 

2.º ¿Cuál ha sido el criterio de selección utilizado 
para la liberación de los presos políticos? ¿Se ha consi­
derado el delicado estado de salud de alguno de ellos? 

3.º ¿Podrán los presos liberados, que decidan vivir 
en Cuba, ejercer libremente sus profesiones? 

4.º Los países de acogida de los presos liberados, 
¿les garantizarán la regularización como residentes, 
con posibilidades asimismo de ejercer una actividad 
laboral? 

5.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España, si 
se ha cerrado fecha para la visita de la Cruz Roja Inter­
nacional a las cárceles cubanas y del Relator de Dere­
chos Humanos de la ONU? 

6.º ¿Qué información tiene el Gobierno del com­
promiso del Gobierno de Cuba en relación al respeto de 
los Derechos Fundamentales y especialmente el Dere­
cho de Creación, Opinión y Divulgación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093723 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Con motivo de las agresiones y presiones que Reyna 
Luisa Tamayo, madre de Orlando Zapata Tamayo, preso 
de conciencia muerto en Cuba tras su prolongado 
ayuno, sufre en su localidad de residencia de Banes, el 
Diputado que suscribe formuló pregunta escrita al 
Gobierno presentada en el registro de la Cámara el 9 de 
agosto para interesar al Gobierno esta incalificable 
situación. El Gobierno español contesta el 21 de octu­
bre por escrito entrado en la Cámara el 3 de noviembre, 
en términos genéricos no ofrece detalle sobre si nuestra 
Embajada en La Habana ofrece apoyo a Reyna Luisa 
Tamayo que sufre medidas represiva del Gobierno 
cubano simplemente por convertirse en una referencia 
para la disidencia pacifica de la isla de Cuba. 

En la respuesta genérica se señala que nuestra 
Embajada en La Habana mantiene contacto con todos 
los sectores de la sociedad civil cubana incluidos miem­
bros de la disidencia 

Por todo ello y con objeto de la escasa información 
que se recibe se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Puede comprometerse el Gobierno español a 
desarrollar toda su influencia para que cesen todas las 
señales de hostigamiento y presión a Reyna Luisa 
Tamayo y su entorno por parte de las autoridades cuba­
nas que en ocasiones llegan a consentir la participación 
de miembros de la población en esta actitud? 

2.º ¿Podríamos saber en el último año cuántos han 
sido los encuentros que han mantenido la Embajada en 
La Habana con miembros de la disidencia de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093724 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En repuesta recibida a pregunta el 3 de noviembre, 
fechada el 18 de octubre, el Gobierno define su papel 
en la excarcelación de los presos de conciencia por el 
Gobierno de la dictadura cubana, como facilitador de 
un dialogo entre las autoridades de la isla y la Iglesia 
Católica. En el escrito que remite el Gobierno en res­
puesta a la pregunta citada, el Gobierno dice «España 
se ha ofrecido a acoger a los excarcelados que decidan 
libremente venir a nuestro país en compañía de sus 
familiares». 

Por todo ello y con objeto de continuar con el segui­
miento de la información recibida se formulan las 
siguientes preguntas de las que se desea obtener res­
puesta por escrito. 

1.º ¿Se reafirma el Gobierno que los expresos 
políticos y de conciencia cubanos que se encuentran en 
el destierro en España tras su excarcelación decidieron 
libremente venir a nuestro país? 

2.º ¿Conoce el Gobierno que cuando los presos 
políticos entonces en las cárceles de Cuba reciben la 
llamada para recuperar la libertad, la libertad queda 
vinculada al abandono de la isla y por ello existen aun 
presos de conciencia que han recibido la llamada para 
su liberación pero aún permanecen en la cárcel por no 
haber admitido el destierro? 
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3.º ¿Qué medidas adoptará el Gobierno para lograr 
que esos presos políticos que permanecen aún en las 
cárceles no se vean obligados al destierro y puedan 
recuperar la libertad de forma inmediata? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093725 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

Según noticias recibidas de la Comisión Cubana de 
Derechos Humanos y Reconciliación Nacional, durante 
el mes de octubre fueron excarcelados seis presos por 
motivos políticos, incluyendo cuatro prisioneros de 
conciencia que salieron al destierro en España. 

Según las mismas fuentes, el Gobierno cubano ha 
comenzado a detener a presos por delitos contra el Esta­
do que utilizaron alguna forma de fuerza o violencia. 

Según la citada Comisión, la represión política en 
octubre aumentó en comparación con los meses trans­
curridos de 2010 bajo la forma de detención arbitraria, 
actos de repudio y otras formas de hostigamiento, sien­
do la más significativa la represión desplegada el 31 de 
octubre cuando decenas de disidentes fueron golpeados 
por las fuerzas del régimen cuando se dirigían a la 
tumba de Orlando Zapata Tamayo, resultando 34 de 
ellos detenidos, incluida Reina Luisa Tamayo. 

Los casos documentados de personas detenidas tem­
poralmente por delitos políticos durante el mes de octu­
bre ascienden a 310. 

Por cuanto que el Gobierno español y personas des­
tacadas del partido del Gobierno sostienen que en la 
República de Cuba se advierten ciertos gestos que pare­
cen indicar una evolución hacia un mayor respeto por 
los Derechos Humanos y las Libertades Individuales, 
se formulan las siguientes preguntas escritas: 

1.º ¿Qué valoración hace el Gobierno de que en la 
República de Cuba se produzcan detenciones tempora­
les de disidentes políticos de forma continuada? 

2.º ¿Ha transmitido el Gobierno español al Gobier­
no cubano la absoluta necesidad de que estas actitudes 
de represión, que comprometen el respeto a los dere­
chos humanos y a las libertades individuales, deben 
cesar de forma inmediata en aquella isla? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 

184/093726 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En relación con la pregunta formulada sobre medi­
das represivas desplegadas por el Gobierno de la 
República de Cuba sobre los activistas Sara Martha 
Fonseca Quevedo, Luis Enríquez Labrador Díaz y 
Eduardo Pérez Flores presentada el 18 de agosto con 
respuesta que remite el Gobierno el 21 de octubre, y 
entrada en la Cámara el 3 de noviembre, el Gobierno 
comunica el conocimiento de los hechos que define 
como «represión de baja intensidad» incluido la deten­
ción de Luis Enríquez Labrador Díaz y Eduardo Pérez 
Flores desde el 16 de agosto hasta principios de sep­
tiembre. 

El Gobierno español considera que el diálogo que se 
mantiene con el Gobierno cubano en relación a los 
Derechos Humanos en la isla ofrece resultados eviden­
tes, afirmación esta que resulta muy sorprendente cuan­
do se ha reconocido que la actitud del Gobierno Cuba­
no con los activistas podría definirse con «represión de 
baja intensidad». 

Por todo ello y con objeto de tener información al 
respecto se formulan las siguientes preguntas: 

1.º ¿Podríamos saber por qué el Gobierno no con­
testa a la tercera pregunta formulada el 18 de agosto en 
la que queríamos saber si el Gobierno ha trasmitido su 
disconformidad con los hechos ocurridos al Gobierno 
cubano ? 

2.º ¿Cuáles son las razones por las que el Gobier­
no español no ha trasmitido su más enérgica repulsa al 
Gobierno cubano por el uso de medidas represivas, 
incluso con aquellas calificadas de «baja intensidad» 
que se aplican con los activistas disconformes con el 
Gobierno de la dictadura? 

3.º ¿Podemos saber, en vista de lo sucedido, como 
es posible que el Gobierno español en respuesta a una 
detención arbitraria que define como «represión de baja 
intensidad», llegue afirmar que cada vez hay más 
hechos relevantes que demuestran la mejora del respeto 
de los Derechos Humanos en Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de noviem­
bre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado. 
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184/093727 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas por escrito al Gobierno. 

En su momento, el Diputado que suscribe, formuló 
pregunta escrita sobre la detención injustificada de 
Marco Ramón Rivas Cuesta en la República de Cuba 
sin causa justificada, simplemente por su labor de disi­
dente a la dictadura de los hermanos Castro. 

Asimismo y en otra iniciativa también denunciába­
mos la represión ejercida por las autoridades cubanas 
sobre Jazmani Niclés Abad y, en otro momento, en otra 
pregunta escrita, denunciábamos la detención de otros 
disidentes, Calixto Martínez Arias, Óscar Sierra, Rober­
to Cedeño y Ernesto Rodríguez López. En estas tres 
ocasiones las respuestas obtenidas inicialmente dieron 
lugar a recursos de amparo que tampoco han dado el 
resultado obligado por cuanto que el Gobierno no infor­
ma si contactó con las personas que sufrieron la repre­
sión y tampoco comunica si trasmitió su queja al 
Gobierno de Cuba por los hechos denunciados que, al 
final, son demostrativos del estado de represión en el 
que vive la sociedad en la isla de Cuba. 

Por todo ello y exigiendo al Gobierno respuesta 
puntual a las cuestiones que se le formulan, se presen­
tan las siguientes preguntas escritas: 

1.º ¿Ha contactado nuestro personal en la Embaja­
da de España en Cuba con las personas mencionadas en 
esta iniciativa y que han sufrido la represión de las 
autoridades políticas del régimen cubano? 

2.º ¿Ha trasladado el Gobierno español al Gobier­
no cubano la oportuna queja por cada una de estas 
medidas de represión ejercidas sobre la disidencia inter­
na en la República de Cuba? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de 
noviembre de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputado. 

184/093728 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la expulsión de 

periodistas españoles por parte de las autoridades de 
Marruecos. 

La actitud del Gobierno de Marruecos para con los 
periodistas que están tratando de informar sobre lo 
acontecido en el campamento próximo a El Aaiún, vul­
nera a todas luces el derecho a informar que los medios 
de comunicación tienen. Las continuas y constantes 
expulsiones de informadores por parte de las autorida­
des marroquíes testimonian la intención de Marruecos 
de acallar todo lo que está aconteciendo con la repre­
sión practicada contra el pueblo saharaui. Se trata de 
ocultar a la opinión pública internacional una manera 
de proceder que atenta contra los más elementales dere­
chos humanos reconocidos en el ordenamiento interna­
cional. 

Son ya varios los periodistas de medios de comuni­
cación del Estado español que han sido sometidos a un 
trato vejatorio por parte de las autoridades marroquíes. 
El procedimiento siempre es el mismo: se les comunica 
la orden de expulsión de los territorios del Sáhara ocu­
pados sin mediar ningún tipo de interlocución previa. 
Incluso, ha habido periodistas que han tenido que pasar 
una noche en la comisaría de El Aaiún sin recibir la 
debida asistencia jurídica, sin poder recibir y concul­
cando sus derechos más elementales. 

No se trata de un caso aislado, se trata de una cons­
tante que no sólo se está produciendo con motivo de la 
necesidad de informar respecto al desmantelamiento 
por la fuerza del campamento saharaui, sino que ya 
viene del pasado por la negativa de Marruecos a que se 
evidencien las condiciones inhumanas a las que somete 
al pueblo saharaui. 

Dada la gravedad de los hechos, y puesto que esta­
mos hablando de ciudadanos españoles, sería pertinen­
te que el Gobierno realizase las gestiones pertinentes 
ante su homólogo marroquí a fin de pedir explicaciones 
por este tipo de proceder. 

Por otra parte, algunas informaciones apuntan a la 
posibilidad de que una de las personas muertas en el 
asalto de Marruecos al campamento saharaui podría ser 
ciudadano español. Parece ser que podría haber sido 
obligado a bajar del autobús en el que viajaba y des­
pués ser atropellado por furgones policiales, o también 
podría haber muerto apaleado. Nada se sabe y su fami­
lia está en vilo. 

¿Qué opinión tiene el Gobierno del trato vejatorio 
que Marruecos está dispensando a los periodistas de 
medios de comunicación españoles que van a infor­
mar de lo ocurrido en el campamento saharaui próxi­
ma a El Aaiún? 

¿Considera justificado que las autoridades marro­
quíes expulsen a estos ciudadanos españoles que cum­
plen con su deber y su derecho a informar? 

¿Ha pedido el Gobierno explicaciones al Reino de 
Marruecos por la expulsión de informadores españoles 
de El Aaiún? En caso contrario, ¿va a realizar algún 
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tipo de gestión al respecto? ¿no cree que debe defender 
y proteger a ciudadanos españoles que en este caso van 
a realizar un trabajo informativo? 

¿Qué gestiones está llevando a cabo para averiguar 
si entre los muertos por el asalto de Marruecos al cam­
pamento saharaui está un ciudadano español? ¿Qué 
noticias tiene al respecto? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/093729 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña M.ª Olaia Fernández Dávila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a los problemas de 
tráfico en A Cañiza y A Lamosa (Pontevedra) por el 
proyecto de reforma de los túneles de Folgoso. 

Según las previsiones del Ministerio de Fomento, 
será a partir de fin de año cuando se proceda a ejecutar 
el proyecto de reforma de los túneles de Folgoso en 
A Cañiza (Pontevedra). La continuación de dicha actua­
ción se ha retrasado puesto que estaba previsto el reini­
cio de las obras en el mes de septiembre. 

En la primera fase del proyecto que se realizó en los 
pasados meses de mayo y junio, Fomento cortó la cir­
culación por ambos túneles de manera alternativa. En 
ese tiempo, se desvió el tráfico por la N-120 durante un 
tramo de 22 kilómetros. Esta desviación provocó nume­
rosos problemas a los vecinos de A Cañiza y también 
de A Lamosa (concello de Covelo), que demandan al 
Ministerio la aplicación de medidas especiales ante el 
cierre de cualquiera de los dos túneles de la A-52. 

En la parroquia de A Lamosa, en Covelo, se com­
probó como la clausura de uno de los túneles provoca­
ba un importante aumento del tráfico y los consiguien­
tes problemas de seguridad vial, sobre todo para los 
peatones que tienen que cruzar de un lado al otro de la 
parroquia. 

Para evitar este tipo de problemas, los vecinos de 
dicho lugar proponen soluciones temporales como la 
instalación de una rotonda provisional, semáforos pro­
visionales antes y después de la rotonda, bandas reduc­
toras de velocidad, radares móviles en todo el trazado 
de la N-120 antes y después de A Lamosa, reducción de 
los límites de velocidad a 60 km/h y la presencia de 
agentes de tráfico ante los atascos de tráfico. 

¿En qué fecha exacta van a dar comienzo las obras 
de continuación del proyecto de reforma de los túneles 
de Folgoso en A Cañiza (Pontevedra)? 

¿Ha previsto el Gobierno la adopción de medidas 
para aminorar los problemas derivados del cierre de los 
túneles de Folgoso? 

¿Sabe el Gobierno que tanto A Cañiza como la 
parroquia de A Lamosa sufrieron muchos problemas de 
tráfico y seguridad vial debido a la desviación del tráfi­
co por la N-120 durante un tramo de 22 km? 

¿Está dispuesto el Ministerio a escuchar las pro­
puestas de los vecinos de A Lamosa para reducir los 
problemas por la gran afluencia de tráfico a su paso por 
esta parroquia debido al cierre de los túneles? 

¿Cuál es la disposición del Ministerio de Fomento a 
tener en cuenta dichas propuestas que mejoran los pro­
blemas de seguridad vial de la zona mientras se ejecu­
tan las obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—M.ª Olaia Fernández Davila, 
Diputada. 

184/093730 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la decisión de 
la radio pública de suspender la emisión de los boleti­
nes informativos diarios en lengua gallega de la parrilla 
de Radio Exterior de España. 

En la última semana de octubre, la Dirección de 
Emisoras Territoriales anunció a los trabajadores de la 
emisora pública en Galicia la eliminación a partir del 1 
de noviembre de la parrilla de Radio Exterior de Espa­
ña (REE) del informativo en lengua gallega que se emi­
tía de lunes a viernes en dos boletines diarios. 

Es preciso recordar que este informativo tiene una 
trayectoria de más de 25 años en antena y, aunque 
comenzó con una duración de más de 15 minutos, últi­
mamente se había recortado a un boletín de unos 5 
minutos. Sin embargo, prestaba un servicio muy nece­
sario para los miles de emigrantes gallegos que habitan 
en otros países. Es más, son numerosas las muestras de 
agradecimiento y reconocimiento que los emigrantes 
envían a RNE en Galicia, agradeciendo un servicio que 
les permitía conocer la realidad informativa de su país 
de origen. 
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La suspensión de estos boletines de la parrilla de 
REE supone una mala noticia para la emigración galle­
ga en el exterior que necesita de lazos de conexión con 
sus orígenes, y también es una mala noticia para el 
necesario impulso de la lengua gallega. La decisión de 
la Dirección de la radio pública no se entiende desde 
ningún punto de vista porque era prácticamente una 
institución en el mundo informativo de los residentes 
gallegos en el exterior. 

Estos espacios informativos pasan a ser sustituidos 
por un reportaje de temática variada que, como muy 
bien sabe el Gobierno, no ofrece las noticias relevantes 
del día a día de Galicia. El concepto cambia substan­
cialmente y así lo entienden los gallegos que viven en 
otros países. 

Sería, por tanto, deseable, que la Dirección de la 
emisora pública reflexionase en torno a esta decisión y 
diese marcha atrás, recuperando la emisión de los bole­
tines informativos en lengua gallega. 

¿Por qué razón ha decidido la Dirección de la radio 
pública suspender la emisión de los dos boletines infor­
mativos en lengua gallega que se emitían de lunes a 
viernes en Radio Exterior de España? 

¿En qué se sustenta dicha decisión? 
¿Sabe el Gobierno que dichos boletines informati­

vos eran muy seguidos y esperados por la comunidad 
emigrante gallega en el exterior? ¿Sabe que la propia 
RNE recibía muestras de felicitación y agradecimiento 
por un servicio que se consideraba de mucha utilidad 
puesto que ofrecía un resumen de la realidad informati­
va diaria de Galicia? 

¿Cuál es la disposición del Gobierno a reflexionar 
sobre esta decisión y dar marcha atrás en la decisión de 
eliminar de la parrilla de REE los boletines informati­
vos? 

¿No cree que su sustitución por reportajes de temá­
tica variada no cumple con la función informativa tan 
apreciada por los emigrantes gallegos? 

¿Es consciente el Gobierno de que los residentes en 
el exterior empatizan con un servicio que les mantiene 
en conexión con la realidad de su país de origen como 
eran los boletines informativos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/093731 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Canet i Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana-Izquierda Uni­

da-Iniciativa per Catalunya Verds, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno español la siguiente 
pregunta, solicitando su respuesta por escrito. 

El proyecto de mejora de la N-260 entre Portbou y el 
km 0 al punto fronterizo quedó sin ejecutar, y la imagen 
de dejadez y de peligrosidad de este tramo son mues­
tras de que actualmente el Estado Español ocupa la cola 
en conservación de carreteras, titularidad del Estado. 

¿Por qué no se ejecuta este tramo, teniendo presente 
que el Ministerio se comprometió a licitar la obra para 
el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2010.—Francesc Canet i Coma, Diputado. 

184/093732 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francesc Canet i Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana-Izquierda Uni­
da-Iniciativa per Catalunya Verds, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Gobierno español las siguien­
tes preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

La Casa Cuartel de la Guardia Civil de Portbou, 
según ha anunciado el Ministerio del Interior, próxima­
mente será cerrada por el estado de ruina que nuestro 
Grupo ha denunciado en varias ocasiones. Siendo que 
el solar que actualmente ocupa la casa Cuartel pueda 
ser destinado para equipamientos por el Ayuntamiento 
de Portbou: 

1. Que piensa hacer el Ministerio del Interior con 
este edificio en ruinas? 

2. Considera la posibilidad de ceder este solar al 
Ayuntamiento de Portbou? 

Palacio del Congreso de los Diputados, noviembre 
de 2010.—Francesc Canet i Coma, Diputado. 

184/093733 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre­
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo para 
la Democracia de las Naciones Unidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093734 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Mundial para la Diversidad de Cultivos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093735 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo para 
Países de Transición Temprana gestionado por el Banco 
Europeo de Reconstrucción y Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093736 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondos de 
la Convención de Naciones Unidas de lucha contra la 
Desertificación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093737 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondos de 
la Convención Marco de Naciones Unidas sobre el 
Cambio Climático. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/093738 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondos del 
Convenio de Naciones Unidas sobre Diversidad Bioló­
gica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093739 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Foro Global 
sobre Migración y Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093740 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: IGAD-
Autoridad Intergubernamental para el Desarrollo: «Pro­
grama de Capacitación Legislativa, Lucha contra el 
Terrorismo». 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093741 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Iniciativa 
de Facilidad Financiera Internacional para la Inmuniza­
ción. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093742 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 
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Recorte previsto en la siguiente partida: Iniciativa 
de Medicinas para la Malaria (Medicines for Malaria 
Venture). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093743 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Iniciativa 
Internacional Art del Programa de Naciones Unidas 
para el Desarrollo (PNUD). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093744 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Iniciativa 
para la Transparencia de las Industrias Extractivas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093745 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Instituto 
Agronómico Mediterráneo de Zaragoza. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093746 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Instituto de 
las Naciones Unidas para la Formación y la Investiga­
ción. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093747 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Mul­
tilateral de Inversiones del Banco Interamericano de 
Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093748 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Internacional de las Naciones Unidas para Emergencias 
de la Infancia (UNICEF) en Sudán. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093749 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Internacional para el Desarrollo Agrícola (FIDA). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093750 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Mul­
tidonante GEF de Gestión Sostenible de Bosques en 
África. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093751 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Igualdad de Género del Fondo de las Naciones Unidas 
para la Mujer. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093752 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Inversión para Pequeñas y Medianas Empresas (Pro­
gresa Capital). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093753 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
las Naciones Unidas para el Desarrollo de la Capitali­
zación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093754 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093755 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
las Naciones Unidas para la lucha contra la gripe aviar, 
del Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093756 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
las Naciones Unidas para la Mujer. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093757 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Población de las Naciones Unidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093758 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo del 
Comité Internacional de la Cruz Roja (CICR). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093759 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Español de Empresariado Social, en el Banco Intera­
mericano de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093760 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Español de la Organización de Estados Iberoamerica­
nos para la Educación, la Ciencia y la Cultura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093761 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Español de la Organización Panamericana de la Salud 
(OPS). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093762 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario Catalizador de la Iniciativa de Vía Rápida de 
Educación para todos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093763 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario de la Unidad de Apoyo a la Mediación de la 
Organización de las Naciones Unidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093764 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario de las Naciones Unidas contra los Estupefacien­
tes en Afganistán. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093765 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario de las Naciones Unidas para la asistencia contra 
las minas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093766 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario del Banco Mundial para financiar las actividades 
del Centro de Educación a Distancia para el Desarrollo 
Económico y Tecnológico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093767 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario España-UNESCO. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093768 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario Multidonante. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093769 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario para Agua y Saneamiento del Programa de 
Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093770 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario Temático de Gobernabilidad Democrática del 
PNUD, para apoyar el proceso de democratización en 
Indonesia. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093771 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario Temático de Gobernabilidad Democrática del 
Programa de Naciones Unidas para el Desarrollo para 
el Programa global de apoyo a ciclos electorales. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093772 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
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tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Fidu­
ciario Temático para la Prevención de Crisis y Recupe­
ración del Programa de Naciones Unidas para el Desa­
rrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093773 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
Global de Lucha contra el Sida, la Tuberculosis y la 
Malaria. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093774 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Instituto 
Internacional de Investigación y Capacitación de las 
Naciones Unidas para la Promoción de la Mujer. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093775 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Instituto 
Internacional para la Democracia y la Asistencia Elec­
toral. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093776 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Línea de 
Financiación de Estudios de Viabilidad (Línea FVE), 
Modalidad Multilateral. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/093777 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Mecanismo 
Palestino Europeo de Gestión y de Ayuda Socio-Eco­
nómica (PEGASE) de la Comisión Europea. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093778 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Mecanismo 
Pegase de la Comisión Europea para los territorios 
palestinos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093779 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: NEPAD. 
Nueva Alianza para el Desarrollo de África. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093780 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Oficina de 
Naciones Unidas Contra la Droga y el Delito para el 
Programa para la Fiscalización Internacional de las 
Drogas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093781 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 
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Recorte previsto en la siguiente partida: Oficina de 
Naciones Unidas contra la Droga y el Delito para el 
Programa Global contra el Terrorismo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093782 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Oficina del 
Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los 
Derechos Humanos (ACNUDH). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093783 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción de Estados Americanos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093784 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción de Estados Americanos, para el Programa de 
asistencia a la acción integral contra las minas antiper­
sonal. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093785 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción de las Naciones Unidas para el Desarrollo Indus­
trial. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093786 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
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tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción de Naciones Unidas para la Agricultura y la Ali­
mentación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093787 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción Internacional del Trabajo (OIT), con cargo al 
Fondo de Ayuda al Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093788 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción Internacional para las Migraciones (OIM). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093789 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción Mundial de la Salud. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093790 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción Mundial del Turismo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 
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184/093791 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción para la Cooperación y el Desarrollo Económico. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093792 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Organiza­
ción para la Seguridad y Cooperación en Europa. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093793 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 

Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Pacto Mun­
dial de las Naciones Unidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093794 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Plan de 
Acción de Género del Banco Mundial. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093795 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Plataforma 
Global de Donantes en Desarrollo Rural. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/093796 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: PNUMA 
para estudios, proyectos y actividades en el marco del 
Programa iberoamericano de adaptación al cambio cli­
mático de la Red iberoamericana de oficinas de cambio 
climático. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093797 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
Conjunto de las Naciones Unidas para VIH/SIDA 
(ONUSIDA). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093798 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
de Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093799 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
de Naciones Unidas para el Desarrollo para proyectos y 
actividades de lucha contra el cambio climático en ciu­
dades de América Latina. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093800 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
de Naciones Unidas para el Medio Ambiente para la 
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Iniciativa «LIFE WEB», en el marco del Convenio de 
diversidad biológica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093801 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
de Naciones Unidas para el Medio Ambiente, para el 
proyecto de gestión sostenible de ecosistemas de man­
glares en Guatemala, Honduras y Nicaragua. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093802 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
de Naciones Unidas para los Asentamientos Humanos 
(UNHABITAT). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093803 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
Mundial de Alimentos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093804 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
Mundial de Alimentos (PMA) para un programa de 
lucha contra la desnutrición crónica en América Latina 
y el Caribe. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093805 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
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tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programa 
sobre el mercurio del Programa de Naciones Unidas 
para el Medio Ambiente. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093806 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Programas 
de reintegración de niños y niñas soldado del Fondo de 
las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/093807 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Provisión 
de Servicios Públicos Básicos (PBS) en Etiopía. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093808 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se fórmula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Red de 
Desarrollo Global. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093809 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Ruta-Uni­
dad Regional de Asistencia. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093810 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Secretaría 
General del Sistema de Integración Centroamericana. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093811 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Sociedad 
Estatal Española P4R, S. A. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093812 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Task Force 
on Financial Integrity and Economic Development. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093813 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Unidad 
Regional de la Estrategia Internacional de Reducción 
de Desastres para las Américas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093814 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Con la rebaja de sueldo a los funcionarios y la con­
gelación de las pensiones el Gobierno ha provocado 
problemas a muchos ciudadanos. Entre otros, se 
encuentran aquellos que, afectados por una decisión 
judicial, están obligados a pasar diversas cantidades 
para alimento de sus hijos, pensiones compensatorias, 
etc., contempladas en sentencias judiciales, a cuya dis­
minución de ingresos tienen que añadir su obligación 
de actualizar las mismas de acuerdo con el IPC. 

Por otra parte, los artículos 90 y 91 del Código Civil 
especifican que las medidas adoptadas de mutuo acuerdo 
con aprobación judicial, o por el Juez, en relación con 
los hijos, la vivienda familiar, las cargas del matrimonio, 
etc., podrán ser modificadas cuando se alteren sustan­
cialmente las circunstancias. Y el artículo 100 dice que 
fijada la pensión y las bases de su actualización, sólo 
podrá ser modificada por alteraciones sustanciales en la 
fortuna de uno u otro cónyuge. Lo que también se recoge 
en el artículo 775 de la Ley de Enjuiciamiento Civil. 

Es cierto, por tanto, que estas personas pueden bus­
car la solución a esta situación judicialmente, pero no 
es menos cierto que ello comportaría costos importan­
tes, al imponerles el artículo 750 de la Ley de Enjuicia­
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miento Civil la actuación en un nuevo proceso con asis­
tencia de abogado y la representación de procurador, y 
posiblemente grandes tensiones familiares. 

Por ello pregunto al Gobierno: 

¿Qué medidas piensa tomar al respecto para evitar 
colapsar los juzgados, crear tensiones familiares con 
graves repercusiones a menores y evitar costos impor­
tantes para los implicados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Javier Gómez Darmendrail, 
Diputado. 

184/093815 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Vázquez Mejuto y doña Belén María 
do Campo Piñeiro, Diputadas por A Coruña, pertene­
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Curtis en A Coruña mostró en 
varias ocasiones al Ministerio de Fomento su gran pre­
ocupación por la peligrosidad del paso a nivel en Teixei­
ro. Ante la parálisis de las obras, consistentes en la rea­
lización de un paso subterráneo para vehículos y uno 
peatonal, desde hace más de dos meses. 

1. ¿Cuál ha sido el motivo de la paralización de 
dichas obras? 

2. ¿Cuál es el grado de ejecución de estas obras? 
3. ¿Cuál es el presupuesto adjudicado para reali­

zar estas obras? 
4. ¿Cuál es la fecha prevista de finalización de 

dichas obras? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Ángeles Vázquez Mejuto y 
Belén María do Campo Piñeiro, Diputadas. 

184/093816 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ángeles Vázquez Mejuto y doña Belén María 
do Campo Piñeiro, Diputadas por A Coruña, pertene­
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 

formular las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En la N-634 Santiago-S. Sebastián, a la altura del 
denominado Cruce de Sesmonde (Ayuntamiento de 
Curtís), donde se registran un número elevado de acci­
dentes de tráfico desde hace tiempo, carece de luz a 
pesar de existir instalación de farolas. 

1. ¿Cuáles son los motivos del corte de luz en este 
punto kilométrico de la N-634 por la que transitan cien­
tos de coches con escasa visibilidad? 

2. ¿Forma parte de la política de ahorro económi­
ca del Ministerio de Fomento el corte de luz en lugares 
con alto índice de accidentes? 

3. ¿Por qué motivo no se están realizando obras de 
mantenimiento y de reposición de mobiliario, ya que 
hay señales y farolas tiradas a raíz de los últimos acci­
dentes en el citado cruce de Sesmonde? 

4. ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento la 
realización de un paso de peatones adecuado en esta 
zona para comunicar a las parroquias de Vilasantar? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de sep­
tiembre de 2010.—Ángeles Vázquez Mejuto y Belén 
María do Campo Piñeiro, Diputadas. 

184/093817 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Por qué no se han adoptados medidas y ejecutado 
las obras necesarias para prevenir las inundaciones pro­
ducidas el pasado 1 de noviembre, después de conocida 
la experiencia de las inundaciones de junio de este 
mismo año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, 
Diputado. 

184/093818 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presenta la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 

¿Hay algún convenio firmado en el año 2010 entre el 
Principado de Asturias y el Gobierno Central para aco­
meter actuaciones con cargo a la partida presupuestaria 
del Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari­
no 2008-23-233-0006 Defensa contra Avenidas que figu­
ra en el Presupuesto de 2010 por 4.300 miles de euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
noviembre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, 
Diputado. 

184/093819 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Ministro de 
Industria, Turismo y Comercio no estará presente en la 
sesión de control prevista para el miércoles 10 de noviem­
bre, este Diputado quiere conocer los motivos y activida­
des del Ministro que le impiden asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/093820 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que la Ministra 
de Asuntos Exteriores y de Cooperación no estará pre­
sente en la sesión de control prevista para el miérco­
les 10 de noviembre, este Diputado quiere conocer los 
motivos y actividades de la Ministra que le impiden 
asistir a dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/093821 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce­
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Habiendo tenido conocimiento de que el Vicepresi­
dente Primero y Ministro del Interior no estará presente 
en la sesión de control prevista para el miércoles 10 de 
noviembre, este Diputado quiere conocer los motivos y 
actividades del Vicepresidente que le impiden asistir a 
dicha sesión. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—José Luis Ayllón Manso, Diputado. 

184/093822 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la retribución económica, total y detallada­
mente, establecida en el contrato laboral de alta direc­
ción del Presidente del Consejo de Administración de 
la Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipamien­
tos Penitenciarios para el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093823 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue la retribución económica total percibida 
por el Presidente del Consejo de Administración de la 
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Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios durante el año 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093824 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue la retribución económica total percibida 
por el Presidente del Consejo de Administración de la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios durante el año 2008? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093825 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado pertenecien­
te al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu­
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál fue la retribución económica total percibida 
por el Presidente del Consejo de Administración de la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras y Equipamientos 
Penitenciarios durante el año 2003? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep­
tiembre de 2010.—Miguel Barrachina Ros, Diputado. 

184/093826 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 

Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A qué despacho se le encargó su diseño? 
¿Qué proceso de selección y contratación se uti­

lizó? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093827 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuál fue el importe por el que se adjudicó? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093828 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuál ha sido el coste total de su construcción? 
¿Cuál ha sido el coste total de su mantenimiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 
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184/093829 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Qué utilidad se le va a dar una vez finalizada la 
Exposición? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093830 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuántas personas han sido contratadas durante el 
período de la Expo? 

¿Cuál ha sido el sistema de selección utilizado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093831 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto ha ascendido la partida destinada al pago 
de nóminas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093832 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuáles eran las distintas modalidades de salarios 
de las personas contratadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093833 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuál es la retribución total bruta de la Comisaria del 
Pabellón, así como del resto de personas contratadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093834 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Qué criterios se utilizaron para seleccionar a la 
Comisaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093835 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parlamen­
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto han ascendido las partidas destinadas a 
gastos protocolarios? y ¿cuál es el concepto de dichos 
gastos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093836 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto han ascendido las partidas destinadas a 
gastos de hospedaje? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093837 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto ha ascendido la partida destinada a gas­
tos de desplazamiento, incluidos los vuelos interna­
cionales? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093838 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Qué Comunidades Autónomas, Ayuntamientos, 
Diputaciones u otras instituciones españolas han visita­
do el Pabellón y quiénes fueron los representantes de 
las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093839 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas, de las que desea obtener respuesta por escrito. 
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En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Qué marcas se ofertaron en el espacio destinado a 
la «tienda»? 

¿Qué criterio se utilizó para seleccionar las marcas 
y productos ofertados en la «tienda»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093840 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuáles fueron las actividades que las Comunidades 
Autónomas participantes llevaron a cabo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093841 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto ha ascendido el coste de la fabricación 
del muñeco denominado «Miguelín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093842 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A qué empresa se contrató para el diseño del muñe­
co denominado «Miguelín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093843 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A qué empresa se contrató para la fabricación del 
muñeco denominado «Miguelín? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093844 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 
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¿Qué procedimiento de contratación se utilizó para 
el diseño y fabricación del muñeco denominado 
«Miguelín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093845 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Ha requerido de algún servicio de mantenimiento 
el muñeco denominado «Miguelín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093846 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿A cuánto ha ascendido el importe destinado al 
mantenimiento del muñeco denominado «Miguelín»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093847 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­

mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al Pabellón de España en «Expo 
Shanghai 2010»: 

¿Cuál va a ser el destino del muñeco denominado 
«Miguelín» cuando finalice la Expo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093848 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Shanghai y Tokio: 

¿Cuál fue la agenda institucional que mantuvieron 
los miembros de la delegación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093849 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Shanghai y Tokio: 

¿Cuál fue el medio de transporte utilizado para sus 
desplazamientos desde España? ¿Y para desplazarse 
dentro de los países? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 
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184/093850 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Shanghai y Tokio: 

¿Qué miembros de su gabinete, ministros, altos 
cargos y personas de confianza acompañaron al Presi­
dente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093851 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Shanghai y Tokio: 

¿A cuánto han ascendido los gastos ocasionados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En relación al viaje del Presidente del Gobierno a 
Shanghai y Tokio: 

¿En qué hoteles se hospedaron los miembros de la 
delegación desplazados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Piensa el Gobierno construir la potabilizadora del 
trasvase Júcar-Vinalopó para mejorar la calidad del 
agua antes de que llegue a los usuarios como se com­
prometió el Ministerio de Medio Ambiente con los 
regantes y con la Consellería de Medio Ambiente de la 
Comunitat Valenciana? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de octu­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Teresa García Sena, Diputada por la 
provincia de Valencia, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué parlamentarias del PSOE fueron invitadas al V 
Encuentro España África Mujeres por un Mundo 
Mejor? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/093855 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Eugenio Azpiroz, Diputado por Guipúz­
coa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Pleno del Congreso de los Diputados celebra­
do el 29 de septiembre de 2009, se aprobó por unanimi­
dad una enmienda transaccional a las proposiciones no 
de Ley del Grupo Parlamentario Popular relativa a la 
asistencia sanitaria universal y gratuita de todos los 
españoles (n.º 162/000450) y del Grupo Parlamentario 
de ERC-IU (n.º 162/000097) por la que se aprobó lo 
siguiente: 

Presentar el informe que cuantifica la población sin 
asistencia sanitaria pública con la valuación de su 
impacto económico antes de final del próximo mes de 
octubre, en cumplimiento del texto de la proposición 
no de Ley aprobada por unanimidad en la Comisión de 
Sanidad y Consumo sobre el mismo asunto. 

Promover el reconocimiento del carácter universal 
y, en consecuencia, el derecho efectivo a la asistencia 
sanitaria de los españoles y de los extranjeros residen­
tes, modificando, en su caso, al efecto las leyes genera­
les de Sanidad y de Seguridad Social que sean precisas. 
Entre tanto, se garantice el acceso a los españoles resi­
dentes en términos de igualdad a la asistencia sanitaria 
del SNS. 

Que en un plazo de seis meses desde la aprobación 
de esta PNL, se remita informe expresivo de las medi­
das adoptadas y el grado de cumplimiento de las mis­
mas. 

A la vista de lo anterior, 

¿Se ha garantizado ya el acceso de los españoles 
residentes en términos de igualdad a la asistencia sani­
taria que reciben los ciudadanos del Sistema Nacional 
de Salud? 

Si no fuera así, ¿cuándo y cómo piensa el Gobierno 
cumplir con el mandato parlamentario? 

Si existiera el informe de cuantificación de la pobla­
ción sin asistencia sanitaria pública, ¿a cuánto asciende 
la población sin dicha asistencia? 

¿Por qué no se ha remitido a esta Cámara el informe 
que debía haber llegado el 30 de marzo de 2010, es 
decir, hace más de medio año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu­
bre de 2010.—José Eugenio Azpiroz, Diputado. 

184/093856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Consideración del Ministerio de Asuntos Exteriores 
y Cooperación sobre la solicitud del Gobierno de Gibral­
tar de que la Armada británica defienda la soberanía de 
las aguas territoriales españolas que rodean la bahía. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Opinión que le merece al Ministro de Asuntos Exte­
riores y Cooperación, sobre el reto del Ministro Princi­
pal de Gibraltar, de reivindicar en La Haya la españoli­
dad de las aguas que rodean la colonia británica. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de octu­
bre de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Dipu­
tado. 

184/093858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Eugenio Azpiroz, Diputado por Guipúz­
coa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista del acuerdo alcanzado entre el Gobierno y 
el PNV en relación al traspaso de las políticas activas 
de empleo, deseamos saber: 

¿Cuál ha sido el criterio de cálculo de la transfe­
rencia? 

Específicamente en cuanto a las bonificaciones en la 
contratación, ¿cuál es el coste efectivo atribuible al País 
Vasco en 2009? 
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El cálculo de la bonificación en cotizaciones sociales 
a la contratación, ¿se ha verificado aplicando el coefi­
ciente del 6,24% del cupo sobre la previsión presupues­
taria para el 2011 de 2.450 millones de euros, o imputa­
do el coste efectivo en la proporción del 2009 o, en su 
caso, del 2010, sobre la citada previsión para el 2011? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu­
bre de 2010.—José Eugenio Azpiroz, Diputado. 

184/093859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don José Eugenio Azpiroz, Diputado por Guipúz­
coa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de informaciones periodísticas que atribu­
yen al nuevo Ministro de Trabajo e Inmigración, D. 
Valeriano Gómez, su voluntad de modificar el actual 
sistema de bonificación en las cotizaciones sociales 
para favorecer la contratación: 

¿En qué manera puede afectar al acuerdo de transfe­
rencias de políticas activas al País Vasco? 

¿Qué incidencia financiera se puede derivar de tal 
situación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de octu­
bre de 2010.—José Eugenio Azpiroz, Diputado. 

184/093861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla­
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Con qué cuantía ha subvencionado el Ministerio de 
Industria a la empresa Lysply S.A, para el desarrollo de 
un proyecto que consiste en una parabólica para capta­
ción de luz y almacenamiento de combustible, ubicado 
en El Médano, en el municipio de Granadilla de Abona 
en la isla de Tenerife? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Manuel Domínguez González, Dipu­
tado. 

184/093862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Manuel Domínguez González, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla­
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis­
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla­
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta escrita. 

¿Comprobó el Ministerio de Industria, la existencia 
de licencia de obra otorgado a la empresa Lysply SA, 
para el desarrollo de un proyecto de captación de luz y 
almacenamiento de energía en el municipio de Grana­
dilla de Abona, en la isla de Tenerife? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de octu­
bre de 2010.—Manuel Domínguez González, Dipu­
tado. 

184/093863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli­
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar las razones que ha 
tenido para condecorar con la Cruz de la Orden de Car­
los III al ex-Primer Ministro de Marruecos, que fue 
Ministro del Interior de dicho país durante la invasión 
del islote de Perejil y, por tanto, mandaba las fuerzas 
que ocuparon el mismo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/093864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Jaime Reinares Fernández, Diputado por Astu­
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito. 
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¿Tiene el Gobierno de España previsto cesar a los 
responsables de la Confederación Hidrográfica del 
Norte de España ante la ineptitud, negligencia e irres­
ponsabilidad, al no haber adoptado ninguna medida 
para solventar los problemas de inundaciones produci­
das en Asturias en junio de 2010 y que se han vuelto a 
producir el 1 de noviembre de este mismo año? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Jaime Reinares Fernández, Diputado. 

184/093865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Mohamed Benbrahim, «imam» de Cunit, acaba de 
ser condenado por el Juzgado n.º 2 de Tarragona a un 
año de prisión por coaccionar gravemente a la media­
dora cultural del Ayuntamiento de origen marroquí por 
negarse a llevar el velo o permitirse conducir un vehí­
culo. Esas coacciones provocaron depresión y la baja 
laboral de Fatima Ghailan. 

Resulta evidente que dicha condena viene a consta­
tar una actuación claramente contraria a nuestra Cons­
titución y nuestro régimen de libertades y constituye 
una ofensa para cualquier mujer, que responde clara­
mente a una ideología sexista, que, revestido de presun­
to carácter religioso, implica y busca el sometimiento 
de la mujer a dictados machistas. Y demuestran, ade­
más de una actividad delictiva, la nula voluntad de 
aceptar nuestras leyes, costumbres y ordenamiento. 

Por eso es por lo que deseamos conocer si el Gobier­
no ¿piensa, en cumplimiento de la Ley de extranjería, 
proceder a la expulsión del condenado y sus cómplices 
y cuándo tiene previsto iniciar ese procedimiento? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem­
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/093866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la actuación del 

Gobierno en el yacimiento arqueológico conocido 
como Castro de Cociñadoiro en las obras del Puerto 
Exterior de Punta Langosteira en Arteixo (A Coruña). 

Hace ya seis años que las obras de construcción del 
Puerto Exterior de Punta Langosteira provocaron la voz 
de alarma de los vecinos, arqueólogos, expertos y aso­
ciaciones ecologista porque supondrían la destrucción 
de un yacimiento arqueólogo de gran importancia, el 
conocido como Castro de Cociñadoiro, uno de los yaci­
mientos más antiguos datado temporalmente, de acuer­
do con su Paleometalurgia, en la transición del Bronce 
final-primera edad del Hierro en Galicia. 

Los inicios del castro se sitúan en el siglo IX a.C. y 
tuvo su época de esplendor entre los siglos VIII y VII 
a.C. Según los expertos es la datación más antigua de la 
Edad de Hierro en Galicia, calificándolo como «castro 
único». 

La declaración de impacto ambiental realizada por 
el Ministerio de Medio Ambiente en el año 2001 ya 
indicaba la existencia de estos importantes restos 
arqueólogos en la zona donde se realizan las obras. 
Recomendaba el Ministerio el rescate de este patrimo­
nio a fin de protegerlo. 

En el año 2005 dieron comienzo las excavaciones 
que se terminaron en apenas unos meses. Estos trabajos 
rescataron unos 23.000 objetos de la Edad de Hierro. 
Cuando dieron por finalizados estos trabajos, se conti­
nuó con las obras que afectaron gravemente el Castro 
de Cociñadoiro. 

El estudio realizado por los profesores Juan A. Cano 
Pan y Fernán Gómez Filgueiras sobre este destacado 
yacimiento pone de manifiesto que las actuaciones con­
sistieron en desmontar las distintas estructuras encon­
tradas, «reservando las más representativas y mejor 
conservadas para su posterior recolocación en un cen­
tro de interpretación». La intención es situar el centro 
de interpretación en Arteixo en un emplazamiento dis­
tinto de su ubicación originaria. 

¿Considera el Gobierno que la actuación realizada 
respecto al Castro de Cociñadoiro durante las obras de 
ejecución del Puerto Exterior de Punta Langosteira ha 
sido la correcta? 

¿Por qué no ha existido transparencia por parte de la 
Administración del Estado en los momentos en que 
salen a la luz los hallazgos de dicho castro? 

¿Por qué no se h a pedido una segunda o tercera opi­
nión entre los técnicos profesionales para valorar las 
estructuras y materiales que salían a la luz? 

¿Por qué las obras de excavación no se efectuaron 
por parte de la Xunta si las competencias están cedi­
das? ¿Ha contado el Gobierno con la opinión de la 
Xunta de Galicia respecto a la decisión a adoptar sobre 
el Castro de Cociñadoiro atendiendo al artículo 2 de la 
Ley del Patrimonio Cultural de Galicia? 

¿Por qué no se procuró mantenerlo y conservarlo in 
situ? ¿Qué expertos asesoraron al Gobierno para llevar 
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a cabo la actuación? ¿En base a qué baremo se escogie­
ron a los arqueólogos encargados de dicha excavación? 

A la luz de hechos, ¿no cree que se deberían haber 
adoptado un plan de recuperación más ambicioso de 
este importante yacimiento, con un mayor grado de 
protección y que permitiese la conservación de todos 
los elementos del Castro? 

¿Sabe que está catalogado como uno de los yaci­
mientos castreños más importantes de la etapa de fina­
les del Bronce y principios de la Edad de Hierro en 
Galicia? 

¿Cuántas piezas se han conservado de los restos 
arqueológicos? ¿Cuántas están catalogadas? ¿Dónde se 
conservan las piezas arqueológicas halladas? ¿En qué 
estado se encuentra la creación del centro de interpreta­
ción a ubicar en Arteixo? ¿En qué lugar exacto se va a 
situar? ¿Cabe la posibilidad de instalarlo en un lugar 
originario? ¿Con qué dotación cuenta el proyecto? ¿En 
qué plazos se va a efectivizar? ¿Qué equipo técnico va 
a integran dicho centro de interpretación y cómo se va a 
gestionar? 

¿Va a financiarlo la Administración del Estado? ¿El 
proyecto cuenta con la colaboración de la Xunta de Gali­
cia? ¿Cómo se está invirtiendo el 1% cultural y dónde? 

¿Ha recibido la Administración del Estado las 
Memorias de excavación de dicho castro y sus conclu­
siones? ¿Por qué no se presentan los resultados de 
dichas investigaciones en la Comunidad gallega y sí en 
la andaluza? ¿Por qué no tenemos información acerca 
de las condiciones en los contratos de excavación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 

184/093867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los servicios 
ferroviarios de media distancia en Galicia. 

En Galicia ha provocado alarma la posibilidad de 
que Renfe esté estudiando la supresión de una serie de 
servicios ferroviarios entre A Coruña-Monforte-Ouren­
se, A Coruña-Ferrol, Ourense-Puebla de Sanabria y 
Pontevedra-Vigo, alegando que no son rentables. Una 
posibilidad en la que puede influir la decisión de la 
Xunta de Galicia de no renovar la subvención de 30 
millones de euros para el mantenimiento de estos servi­
cios que se efectivizaba vía Convenio entre el Gobierno 
gallego y el operador ferroviario. 

La decisión de la Xunta se adoptó en el marco de la 
tramitación de los Presupuestos de la Comunidad para 
el año 2011. Es necesario recordar que la última actua­
lización del Convenio entre la Xunta y Renfe fue en el 
año 2007, con el anterior Gobierno gallego, y conllevó 
que la Administración gallega pasase a subvencionar 84 
servicios semanales a 150: 66 entre A Coruña-Ferrol, 
24 entre A Coruña-Monforte, 14 entre Ourense-A Mez­
quita, 42 entre Pontevedra-Vigo, 4 entre A Coruña-
Ourentes. Debe tenerse en cuenta que el corredor entre 
Pontevedra y Vigo es de los que más viajeros registra, 
reconocido por el propio Ministro de Fomento. 

La actitud del actual Gobierno gallego no ayuda en 
nada al impulso y promoción del ferrocarril, en particu­
lar en lo que afecta a los servicios regionales o de media 
distancia ya la implantación futura de servicios de 
proximidad. El recorte brutal en los Presupuestos que 
está realizando la Xunta en todos los ámbitos afecta 
también al Convenio suscrito con Renfe. Pero en cual­
quier caso, Renfe no puede eludir sus responsabilida­
des en su ámbito de competencia suprimiendo servicios 
básicos para resolver las necesidades de movilidad 
interna en Galicia. 

La supresión de las conexiones ferroviarias enume­
radas supondría un duro revés a los ya de por sí defi­
cientes servicios de tren en Galicia. Una vez más tene­
mos que recordar que Galicia carece de servicios 
ferroviarios de cercanías, al contrario de lo que sucede 
en otras comunidades autónomas, algunas con menor 
población que Galicia. 

¿Son ciertas las informaciones que indican que 
Renfe estaría estudiando la posibilidad de suprimir los 
servicios ferroviarios mencionados anteriormente? 

De ser así, ¿cuál es la razón? ¿Cuál es la disposición 
del Ministerio de Fomento a evitar la supresión de estos 
servicios mencionados ferroviarios en Galicia? 

¿Cuál es la ocupación de viajeros de los servicios 
ferroviarios que están incluidos en el Convenio entre 
Renfe y la Xunta? ¿Podría detallar las cifras de ocupa­
ción de los últimos tres años? 

¿Qué servicios en Galicia considera Renfe que no 
son rentables económicamente? ¿Lo son socialmente? 

¿No opina el Ministerio que los bajos índices de 
ocupación en algunas líneas son fruto de la falta de 
inversión en la mejora de la red y de unos tiempos de 
viaje, una política tarifaria y una frecuencia de servi­
cios que dificulta la captación de nuevos públicos? 

Con todo ello, ¿no se está desatendiendo la red con­
vencional para justificar a continuación el cierre de ser­
vicios apelando a su falta de rentabilidad económica? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
noviembre de 2010.—Francisco Xesús Jorquera 
Caselas, Diputado. 
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184/093868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿El objeto del contrato es la adquisición de un nuevo 
software? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

De haberse aprobado pliego de prescripciones técnicas: 

¿Cuál son las prescripciones que va a regir la reali­
zación de la prestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. Ha sido adjudicado provi­
sionalmente a la empresa Ingeciber, S.A. 

¿Fue aprobado el pliego que contiene las prescrip­
ciones técnicas particulares que habrá de regir la reali­
zación de la prestación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093871 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. Puesto que la denominación del contrato es la cita­
da anteriormente. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Por qué ha sido adjudicado a una empresa de soft­
ware y consultoría? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. Ha sido adjudicado provi­
sionalmente a la empresa Ingeciber, S.A. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuál es exactamente el objeto del contrato? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuáles fueron las razones de elección de la empre­
sa adjudicataria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093874 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuáles fueron las razones de rechazo del resto de 
las ofertas presentadas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuáles fueron los criterios de negociación estable­
cidos en el pliego de cláusulas administrativas particu­
lares? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿A qué empresas fue solicitada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, 
Madrid», por importe de 181.727,87 euros con impues­
tos. La contratación se ha tramitado por el procedimien­
to negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿A cuántas empresas fue solicitada oferta? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093878 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División de 
Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de 
Policía) el acuerdo de adjudicación provisional del contra­
to denominado «Proyecto de obras de reforma y amplia­
ción de la Sala Técnica SITEL en el edificio D.C.E.T. del 
Complejo Policial de Canillas, Madrid», por importe 
de 181.727,87 euros con impuestos. La contratación se ha 
tramitado por el procedimiento negociado sin publicidad. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuál han sido los términos de negociación del con­
trato con las empresas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División de 
Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacional 
de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional del 
contrato denominado «Proyecto de obras de reforma y 
ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edificio 
D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, Madrid», 
por importe de 181.727,87 euros con impuestos. La con­
tratación se ha tramitado por el procedimiento negociado 
sin publicidad. La Ley de Contratos del Sector Público 
establece de forma tasada los supuestos en los que se 
puede acudir a este procedimiento de contratación. 

¿En cuál de los apartados del artículo 154 o 155 
estaría el objeto de este contrato para que se haya podi­
do utilizar este procedimiento de contratación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía) el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas», por 
importe de 181.727,87 euros con impuestos. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuántas empresas participaron en el procedimiento 
negociado sin publicidad? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El anexo de inversiones reales y programación plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, recoge una inversión plurianual con ejercicio 
de inicio 2009 y fin 2012, y un coste total aproximado 
de 725.000 euros, Sección 16, Ministerio del Interior, 
Servicio 03: Dirección General de la Policía y Guardia 
Civil, Policía Programa 123ª, Proyecto 2004 16 03 2084. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuál es el objeto de las prestaciones que se han 
financiado o pretenden ser financiadas con cargo a esta 
partida presupuestaria? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octu­
bre de 2010.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093882 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El anexo de inversiones reales y programación plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, recoge una inversión plurianual con ejerci­
cio de inicio 2009 y fin 2012, y un coste total aproxi­
mado de 725.000 €, Sección 16 Ministerio del Interior, 
Servicio 03: Dirección General de la Policía y Guardia 
Civil, Policía Programa 123a, Proyecto 2004 16 03 
2084, Denominación: sistema de Interceptación de las 
comunicaciones SITEL. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Qué contratos se financiaron con cargo a la partida 
presupuestaria del año 2009? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2009.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093883 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la División 
de Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacio­
nal de Policía), el acuerdo de adjudicación provisional 
del contrato denominado «Proyecto de obras de refor­
ma y ampliación de la Sala Técnica SITEL» en el edifi­
cio D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, Madrid, 
por importe de 181.727,87 € con impuestos. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Con cargo a qué partida presupuestaria se va a 
financiar este contrato? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2009.—Esteban González Pons, Diputado. 
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184/093884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El anexo de inversiones reales y programación plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, recoge una inversión plurianual con ejerci­
cio de inicio 2009 y fin 2012, y un coste total aproxi­
mado de 725.000 €, Sección 16 Ministerio del Interior, 
Servicio 03: Dirección General de la Policía y Guardia 
Civil, Policía Programa 123a, Proyecto 2004 16 03 
2084, Denominación: sistema de Interceptación de las 
comunicaciones (SITEL). La anualidad 2010 prevé una 
inversión de 14.000 € aproximadamente. 

El 30 de agosto de 2010, se adoptó por la división de 
Coordinación Económica y Técnica (Cuerpo Nacional 
de Policía), el acuerdo de adjudicación provisional del 
contrato denominado «proyecto de obras de reforma y 
ampliación de la Sala Técnica SITEL» en el edificio 
D.C.E.T. del Complejo Policial de Canillas, Madrid, 
por importe de 181.727,87 € con impuestos. 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Está ese contrato financiado con la partida presu­
puestada citada? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2009.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Esteban González Pons, Diputado por Valencia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for­
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

El anexo de inversiones reales y programación plu­
rianual de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2010, recoge una inversión plurianual con ejerci­
cio de inicio 2009 y fin 2012, y un coste total aproxi­
mado de 725.000 €, Sección 16 Ministerio del Interior, 
Servicio 03: Dirección General de la Policía y Guardia 
Civil: Policía Programa 123a, Proyecto 2004 16 03 
2084. Denominación: sistema de Interceptación de las 
comunicaciones SITEL 

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

¿Cuántas de las inversiones recogidas en esta parti­
da se han realizado a fecha 15 de septiembre de 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2009.—Esteban González Pons, Diputado. 

184/093886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos López Riesco, Diputado por León, per­
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente Pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué número de empleados tenía la Fundación Ciu­
dad de la Energía a 20 de octubre de 2010?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de noviem­
bre de 2010.—Carlos López Riesco, Diputado. 

184/093887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Francisco Vañó Ferre, Diputado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

¿Podría informar el Gobierno sobre el desglose pre­
supuestario de la Estrategia Global de Acción para el 
Empleo de Personas con Discapacidad durante los 
años 2009, 2010 y 2011? Detallando las partidas, las 
cuantías, el total presupuestado y su ejecución cada 
año. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2010.—Francisco Vañó Ferre, Diputado. 

184/093888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Ramallo Vázquez, Diputada por Ponte­
vedra y perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Gerencia del Catastro en Pontevedra ha realizado 
una división de las empresas que se ubican en el recinto 
portuario del Puerto de Marín que tiene efectos en los 
padrones del Impuesto de Bienes Inmuebles de los 
ayuntamientos de Marín y Pontevedra. 

A algunas de las empresas que han obtenido su 
licencia municipal del ayuntamiento de Marín se les ha 
enviado para su cobro el recibo del Impuesto de Bienes 
Inmuebles desde el ayuntamiento de Pontevedra por­
que asi figuran en el Padrón que les fue derivado desde 
el Catastro. 

Quisiéramos realizar en base a estas afirmaciones la 
siguiente pregunta: 

¿Qué criterios se han utilizado desde la Oficina del 
Catastro para incluir las empresas en los padrones de 
Marín o de Pontevedra? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de octubre 
de 2010.—María Ramallo Vázquez, Diputada. 

184/093889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana Madrazo Díaz, Diputada por Cantabria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas al Gobierno de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

¿Cuál es el proyecto diseñado dentro del Plan 
extraordinario de Seguridad, para evitar los pasos a 
nivel del tren de FEVE a su paso por las localidades de 
Casar, Cabrojo y Virgen de la peña pertenecientes al 
municipio de Cabezón de la Sal (Cantabria)? Solicitud 
del proyecto diseñado. 

¿En qué fase se encuentra el citado proyecto (estu­
dio, licitación o adjudicación)? 

¿Qué plazos están previstos en ese organismo para 
la ejecución del citado proyecto? 

¿Qué financiación existe en la actualidad para la 
ejecución del citado proyecto? 

¿Existe algún otro proyecto dentro del Plan Extraor­
dinario de seguridad de supresión de pasos a nivel que 
afecte al municipio de Cabezón de la Sal? 

¿Cuáles son esos proyectos y plazos de ejecución 
previstos? 

¿Tiene previsto ese organismo alguna actuación 
para instalar en fechas próximas barreras automáticas 

de protección en los pasos a nivel de la vía del tren 
FEVE a su paso por las localidades de Casar, Cabrojo y 
Virgen de pertenecientes al municipio de Cabezón de la 
Sal (Cantabria)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de octubre 
de 2010.—Ana Madrazo Díaz, Diputada. 

184/093890 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Sandra Moneo Diez, Diputada por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito. 

Los Programas de Cooperación Territorial 2010-2011, 
presentados en la Conferencia de Educación el 28 de sep­
tiembre de 2010, establecían un calendario para los pro­
gramas correspondientes al «3° Bloque: Plan Estratégico 
de Formación Profesional», con las siguientes fechas: 

Definición de las lineas prioritarias de actuación que 
se incluirán en la convocatoria de proyectos de innova­
ción aplicada dirigida a redes de centros de Formación 
Profesional. Septiembre-octubre 2010. 

Organización y características dei SpainSkills. 
Octubre 2010. 

Procedimiento de selección de buenas prácticas en 
FP. Octubre 2010-11. 

Características de las convocatorias de premios a la 
calidad, la innovación y la orientación profesional. 
Octubre 2010. 

Teniendo en cuenta que ya han transcurrido dichos 
plazos, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Cómo se van a realizar los programas corres­
pondientes al 3o Bloque previstos en el documento de 
Programas de Cooperación Territorial 2010-2011 del 
Ministerio de Educación, presentados en la Conferen­
cia de Educación el 28 de septiembre de 2010, si aún no 
han dado los primeros pasos y estamos finalizan­
do 2010? 

2. ¿Cuándo van a realizar las convocatorias a las 
que se alude en los citados programas? 

3. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Educa­
ción firmar los convenios de colaboración que se con­
templan en los citados programas con las CCAA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de noviem­
bre de 2010.—Sandra Moneo Díez, Diputada. 
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184/093891 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olga Iglesias Fontal y don Joaquin Gar­
cía Díez, Diputados por Lugo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen­
to de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues­
ta por escrito. 

Ante la congelación de las pensiones que figura en 
los Presupuestos Generales del Estado para el año 2010, 

¿Qué mecanismos de compensación va a establecer 
el Gobierno para paliar la pérdida de poder adquisitivo 
de los pensionistas de la provincia de Lugo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octubre 
de 2010.—María Olga Iglesias Fontal y Joaquin Gar­
cía Díez, Diputados. 

184/093892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don  Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado por Palen­
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito. 

Importe de las subvenciones otorgadas por el Insti­
tuto Español de Estudios Estratégicos del Ministerio de 
Defensa entre los años 2004 y 2010, especificando en 
cada año las fundaciones o entidades que han recibido 
ayudas, su importe y el objeto de la misma. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de noviem­
bre de 2010.—Ignacio Cosidó Gutiérrez, Diputado. 

184/093893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Situación de la Biblioteca Pública del Estado en Ali­
cante 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiembre 
de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/093894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiembre 
de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/093895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2009, 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiembre 
de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputada. 

184/093896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu­
tada. 

184/093897 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem­
bre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, Dipu­
tada. 

184/093898 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093899 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093901 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093905 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093906 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/093907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
provincia de Alicante en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093912 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093914 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093915 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093916 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Número de denuncias de malos tratos a menores 
producidos en el ámbito de instituciones públicas en la 
Comunitat Valenciana hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093918 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093919 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093921 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/093923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la Comunitat Valenciana hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito de las instituciones públicas en 
la provincia de Alicante hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 
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Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la provincia de Ali­
cante en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma­
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana hasta la fecha. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2009. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093938 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2008. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 
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184/093939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2007. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093940 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2006. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093941 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun­
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Número de denuncias de malos tratos a mayores 
producidos en el ámbito familiar en la Comunitat Valen­
ciana en el año 2005. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada. 

184/093942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña María Olga Iglesias Fontal, Diputada por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu­
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier­
no de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El sector agroalimentario es un sector estratégico 
para la recuperación económica y así lo considera el 
propio Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y 
Marino en su plan integral de política industrial 2020. 

¿Cómo explica el Gobierno el hecho de que en los 
meses de mayo de 2009 y abril de 2010, el consumo de 
los productos agroalimentarios aumentase un 1,5% en 
volumen aunque el gasto se redujo un 2%?, 

¿De qué datos dispone el Gobierno, al respecto de la 
disminución del volumen de gasto en un 2%, sobre el 
reparto de la pérdida entre producción, distribución y 
venta?, 

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de sep­
tiembre de 2010.—María Olga Iglesias Fontal, Dipu­
tada. 

184/093943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierna de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 2010, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu­
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba­
das (BOCG. Congreso de los Diputados, Serie A, Núm. 
42-16, de fecha 30 de Diciembre de 2009), figura el 
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Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, Programa 452A, 
artículo 61, correspondiente a Otras Actuac. Infra. 
Hidráulicas Cuenca Ebro, con una dotación de inver­
sión prevista de 3.568,17 miles de euros (Dotación ini­
cial: 5.382,53 menos 1.814,36 de la Enmienda) para la 
provincia de Huesca en el ejercicio 2010. 

Es de interés general conocer el importe de la ejecu­
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci­
cio 2010 hasta la fecha de 30 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno: 

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2010, hasta 
el 30 de septiembre, en términos de Obligaciones Reco­
nocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 
452A, 61, Otras Actuac. Infra. Hidráulicas Cuenca 
Ebro, de la Dirección General del Agua, con dota­
ción 3.568,17 miles de euros en el ejercicio 2010 para 
la provincia de Huesca? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2010.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado. 

184/093944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte­
vedra y don Juan Antonio Gómez Trinidad, Diputado 
por La Rioja, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu­
tados, tienen el honor de formular las siguientes pre­
guntas al Gobierno, de las que desea recibir respuesta 
por escrito. 

1. Número de licenciados en medicina en los últi­
mos ocho años por curso. 

2. Número de plazas MIR ofertadas en los últimos 
ocho años, por convocatoria y especialidades. 

3. Número de títulos de medicina extranjeros 
homologados en los últimos ocho años, indicando el 
país de origen. 

4. Número de plazas MIR obtenidas por médicos 
extranjeros homologados en los últimos ocho años 
especificando las especialidades elegidas. 

5. Previsiones, si existen, de las plazas de médicos 
que se necesitarán en los próximos ocho años, indican­
do especialidad y CC. AA. 

6. ¿Tiene previsto el Ministerio de Educación 
cambiar la normativa de acceso a la convocatoria MIR 
para los próximos cursos? ¿Ha previsto en qué sentido 
y cómo afectaría a la valoración del expediente? 

7. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Educa­
ción de los alumnos que este año han accedido a Medi­

cina y Enfermería desde estudios de Formación Profe­
sional y, por tanto, no han pasado por la convocatoria 
general de selectividad? 

8. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Educa­
ción de los alumnos españoles que no han podido acce­
der a los estudios de medicina, habiéndolo solicitado? 

9. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Educa­
ción de los alumnos extranjeros que han podido acce­
der a los estudios de medicina en los últimos ocho cur­
sos y las universidades en la que han cursado? 

10. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Educa­
ción de cómo se han ponderado las asignaturas especí­
ficas en los distintos distritos universitarios este curso? 

11. ¿Piensa el Gobierno, puesto que existe el dis­
trito único universitario, unificar la ponderación de las 
asignaturas específicas en todas las universidades? 

12. ¿En base a qué normativa se están homologan­
do los estudios superiores cursados en otros estados 
miembros de la UE y en otros países? 

13. ¿Como pueden los estudiantes procedentes de 
otros estados miembros acceder a la universidad espa­
ñola? ¿Sobre qué puntuación se les barema y cómo, ya 
que con las modificaciones introducidas los alumnos 
españoles pueden alcanzar 14 puntos y los paises de 
origen les bareman sobre 10? 

14. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Educa­
ción de cuántos alumnos españoles solicitan traslado de 
expediente o cursan medicina en universidades extran­
jeras? 

15. ¿Cuál es la normativa aplicable y los requisi­
tos exigidos a los aspirantes extranjeros a plazas MIR? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de septiem­
bre de 2010.—Ana María Pastor Julián, Diputada. 

184/093945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutierrez Molina, Diputado por Meli­
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar si al Centro para la 
Memoria Común y el Porvenir de Marruecos se le ha 
concedido una subvención de 56.700 euros? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 
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184/093946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutierrez Molina, Diputado por Meli­
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar si tiene conocimiento 
de que con cargo a una subvención de 56.700 euros, el 
Centro para la Memoria Común y el Porvenir de 
Marruecos, ha organizado un acto para el día 25 de 
octubre en Rabat, cuyo eje central será «Ceuta y Meli­
lla y las islas ocupadas»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/093947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutierrez Molina, Diputado por Meli­
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar si al seminario «Ceuta 
y Melilla y las islas ocupadas» que se celebrará el 
próximo día 25 de octubre en Rabat, organizado por el 
Centro para la Memoria Común y el Porvenir de 
Marruecos, asistirá, tal como han anunciado los medios 
de comunicación, el embajador de España? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/093948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Antonio Gutierrez Molina, Diputado por Meli­
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede el Gobierno informar de que si se confirma 
la realización el día 25 de octubre de un seminario en 
Rabat cuyo título es «Ceuta y Melilla y las islas ocupa­
das», organizado por el Centro para la Memoria Común 
y el Porvenir de Marruecos, le será retirada la subven­
ción de 56.700 euros que le ha sido concedida a dicho 
Centro? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de octubre 
de 2010.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado. 

184/093949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Gobierno, con el objetivo de fomentar el voto 
de extranjeros en las próximas elecciones municipa­
les, ha enviado una carta a los extranjeros europeos 
empadronados después de las últimas elecciones 
municipales de 2007, así como a aquellos extranjeros 
no comunitarios con convenio de reciprocidad, con el 
objetivo de facilitar su inscripción en el censo electo­
ral, mediante contestación franquiciada o vía Inter­
net. Sin embargo, numerosos extranjeros europeos 
que residían en nuestro país antes del año 2007 no 
han recibido la citada carta, lo que supone una clara 
discriminación entre ciudadanos europeos que resi­
den en nuestro país. 

¿Cuáles han sido las razones por las que el Gobierno 
ha excluido de enviar la carta que facilitaba la inscrip­
ción en el censo a los ciudadanos extranjeros comunita­
rios empadronados en nuestro país con anterioridad al 
año 2007? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/093950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Gobierno, con el objetivo de fomentar el voto de 
extranjeros en las próximas elecciones municipales, ha 
enviado una carta a los extranjeros europeos empadro­
nados después de las últimas elecciones municipales 
de 2007, así como a aquellos extranjeros no comunita­
rios con convenio de reciprocidad, con el objetivo de 
facilitar su inscripción en el censo electoral, mediante 
contestación franquiciada o vía Internet. Sin embargo, 
numerosos extranjeros europeos que residían en nues­
tro país antes del año 2007 no han recibido la citada 
carta, lo que supone una clara discriminación entre 
ciudadanos europeos que residen en nuestro país. 

¿Cuántos extranjeros y de que países han recibido 
las cartas para inscribirse en el censo electoral por parte 
del Gobierno? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/093951 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Gobierno, con el objetivo de fomentar el voto de 
extranjeros en las próximas elecciones municipales, ha 
enviado una carta a los extranjeros europeos empadro­
nados después de las últimas elecciones municipales 
de 2007, así como a aquellos extranjeros no comunita­
rios con convenio de reciprocidad, con el objetivo de 
facilitar su inscripción en el censo electoral, mediante 
contestación franquiciada o vía Internet. Sin embargo, 
numerosos extranjeros europeos que residían en nues­
tro país antes del año 2007 no han recibido la citada 
carta, lo que supone una clara discriminación entre ciu­
dadanos europeos que residen en nuestro país. 

¿Cuántos extranjeros europeos empadronados y 
residentes en España no han recibido la carta que facili­
ta la inscripción en el censo para las próximas eleccio­
nes municipales? Detallar por países. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/093952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes, del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Gobierno, con el objetivo de fomentar el voto de 
extranjeros en las próximas elecciones municipales, ha 
enviado una carta a los extranjeros europeos empadro­
nados después de las últimas elecciones municipales 
de 2007, así como a aquellos extranjeros no comunita­
rios con convenio de reciprocidad, con el objetivo de 
facilitar su inscripción en el censo electoral, mediante 
contestación franquiciada o vía Internet. Sin embargo, 
numerosos extranjeros europeos que residían en nues­
tro país antes del año 2007 no han recibido la citada 
carta, lo que supone una clara discriminación entre ciu­
dadanos europeos que residen en nuestro país. 

¿Qué medida piensa adoptar el Gobierno para evitar 
el fraude o la inscripción por terceras personas en el 
censo electoral? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de octu­
bre de 2010.—Rafael Hernando Fraile, Diputado. 

184/093954 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas al Ministerio de Fomento de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

En fecha 23 de septiembre de 2010 el Gobierno ante 
la pregunta: cual ha sido a fecha 30 de junio de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon­
diente a la provincia de Barcelona, relativa al proyec­
to 2010-17-40-0235, soterramiento Montcada (E1), ha 
contestado que a lo que se refiere a Montcada, las actua­
ciones a realizar se llevarán a cabo en el ámbito del 
Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de 
Barcelona 2008-2015, no habiéndose iniciado, por el 
momento actuaciones en este municipio. 
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¿Qué partida presupuestaria está prevista del Plan 
de infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de Barce­
lona 2008-2015 para el soterramiento de la línea férrea 
Barcelona-Portbou a su paso por Montcada i Reixach 
(indicar el presupuesto anual)? 

¿Cuando está prevista la ejecución de dicha partida 
para el soterramiento de la línea férrea Barcelona-Port­
bou a su paso por Montcada i Reixach? 

¿En qué estado se encuentra actualmente esta inver­
sión, detallando el calendario previsto para su finaliza­
ción? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—Dolors Montserrat Montserrat, 
Diputada. 

184/093955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre­
gunta al Ministerio de Fomento de la que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

En fecha 23 de septiembre de 2010 el Gobierno ante 
la pregunta: cuál ha sido a fecha 30 de junio de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon­
diente a la provincia de Barcelona, relativa al proyec­
to 2010-17-40-0235, soterramiento Montcada (E1), ha 
contestado que a lo que se refiere a Montcada, las actua­
ciones a realizar se llevarán a cabo en el ámbito del 
Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de 
Barcelona 2008-2015, no habiéndose iniciado, por el 
momento actuaciones en este municipio. 

¿Va a ser objeto de reprogramación la inver­
sión 2010-17-40-0235 soterramiento Montcada (El) 
incluida en las inversiones de Catalunya en los presu­
puestos Generales del Estado para el año 2010? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de septiem­
bre de 2010.—María Teresa García Sena, Diputada. 

184/093956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre­
gunta al Ministerio de Fomento de la que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

En fecha 23 de septiembre de 2010 el Gobierno ante 
la pregunta: cuál ha sido a fecha 30 de junio de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon­
diente a la provincia de Barcelona, relativa al proyec­
to 2010-17-40-0235, soterramiento Montcada (E1), ha 
contestado que a lo que se refiere a Montcada, las actua­
ciones a realizar se llevarán a cabo en el ámbito del 
Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de 
Barcelona 2008-2015, no habiéndose iniciado, por el 
momento actuaciones en este municipio. 

¿En qué estado se encuentra actualmente el Plan de 
infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de Barcelo­
na 2008-2015 en cuanto al soterramiento de la línea 
férrea Barcelona-Porbou a su paso por Montcada i 
Reixach? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/093957 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Doña Dolors Montserrat Montserrat, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre­
guntas al Ministerio de Fomento de las que desea obte­
ner respuesta por escrito. 

En fecha 23 de septiembre de 2010 el Gobierno ante 
la pregunta: cuál ha sido a fecha 30 de junio de 2010 el 
grado de ejecución presupuestaria de la partida de los 
Presupuestos Generales del Estado de 2010 correspon­
diente a la provincia de Barcelona, relativa al proyec­
to 2010-17-40-0235, soterramiento Montcada (E1), ha 
contestado que a lo que se refiere a Montcada, las actua­
ciones a realizar se llevarán a cabo en el ámbito del 
Plan de Infraestructuras Ferroviarias de Cercanías de 
Barcelona 2008-2015, no habiéndose iniciado, por el 
momento actuaciones en este municipio. 

¿En que fase se encuentra actualmente la redacción 
de los proyectos para el soterramiento de la línea férrea 
Barcelona-Portbou a su paso por Montcada i Reixach? 
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¿Cuando está prevista la licitación, la adjudicación 
y el inicio de la obra de soterramiento de la línea férrea 
Barcelona-Portbou a su paso por Montcada i Reixach? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de sep­
tiembre de 2010.—María Teresa García Sena, Dipu­
tada. 

184/093958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Justicia en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Justicia en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Defensa en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093960 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Economía y Hacienda en la provincia 
de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093961 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio del Interior en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 
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184/093962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Fomento en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Educación en la provincia de Cáce­
res. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 

del Ministerio de Trabajo e Inmigración en la provincia 
de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en la 
provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Ciencia e Innovación en la provincia 
de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Cultura en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Presidencia en la provincia de Cáce­
res. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Vivienda en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093971 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Justicia en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
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del Ministerio de Defensa en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Economía y Hacienda en la Comuni­
dad Autónoma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio del Interior en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Fomento en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Educación en la Comunidad Autóno­
ma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Trabajo e Inmigración en la Comuni­
dad Autónoma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 
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184/093978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio en la 
Comunidad Autónoma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Ciencia e Innovación en la Comuni­
dad Autónoma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 

del Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y 
Marino en la Comunidad Autónoma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093981 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Cultura en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Presidencia en la Comunidad Autó­
noma de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
del Ministerio de Vivienda en la Comunidad Autónoma 
de Extremadura. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093984 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Aguas de la Cuenca del Tajo, S.A. en la provincia 
de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093987 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Correos y Telégrafos, S.A. en la provincia de Cáce­
res. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Paradores de Turismo de España, S. A. en la pro­
vincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
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por Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peni­
tenciarios (SIEPSA) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patri­
monio, S. A.(SEGIPSA) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Sociedad Estatal de Infraestructuras de Transporte 
Terrestre (SEITTSA) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias, S.A. 
(SEIASA) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputado por Cáce­
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Sociedad Estatal de Participaciones Industrial 
(SEPI) en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputado. 

184/093994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
educación en emergencias y países en transición post-
crisis de UNICEF. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 
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184/093995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Desarrollo de los Activos de Carbono del Banco Mun­
dial. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Consolidación de la Paz de Naciones Unidas. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
Actividades de la Secretaría General Iberoamericana 
para el desarrollo de actividades de cooperación. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo de 
actividades de la Secretaría General Iberoamericana 
(SEGIB). 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/093999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Cen­
tral de Respuestas ante Emergencia. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/094000 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Asiá­
tico de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094001 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Afri­
cano de Garantías (AGF). 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094002 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 

Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo Afri­
cano de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094003 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Fondo 
«Facilidad del Agua en África» del Grupo del Banco 
Africano de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094004 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Federación 
Internacional de Sociedades de la Cruz Roja y de la 
Media Luna Roja. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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184/094005 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Facilidad 
Financiera para Remesas en Áreas Rurales del Fondo 
Internacional para el Desarrollo Agrícola. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/094006 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Facilidad 
del Partenariado para la Financiación de Agua en el 
Banco Asiático de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/094007 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Facilidad 
de Partenariado Forestal de Carbono del Banco Mun­
dial. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/094008 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Facilidad 
de Energía Limpia en el Banco asiático de Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/094009 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 
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Recorte previsto en la siguiente partida: European 
Report on Development (ERD). 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094010 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Enfoque 
estratégico de la Gestión Internacional de Químicos 
del Programa de Naciones Unidas para el Medio 
Ambiente. 

Palacio del Congreso de los Diputados,10 de 
noviembre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Dipu­
tado. 

184/094011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Departa­
mento de Asuntos Económicos y Sociales de Naciones 
Unidas para Proyectos para el Fondo Small Island 
Developing States. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094012 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Comunidad 
Económica de Estados de África Occidental, con cargo 
al Fondo de Ayuda al Desarrollo. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094013 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Comité 
Interamericano contra el Terrorismo, de la Organiza­
ción de Estados Americanos. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094014 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Centro de 
las Naciones Unidas para la Paz, el Desarme y el Desa­
rrollo en América Latina y el Caribe (UN-LIREC). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094015 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Centro de 
Asistencia Técnica Regional para Centroamérica del 
Fondo Monetario Internacional. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094016 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Asociación 
Internacional de Fomento. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094017 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Asociación en 
estadísticas para el desarrollo en el siglo XXI (París 21) 
de la OCDE-CAD. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094018 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Alto Comi­
sionado de las Naciones Unidas para los Refugiados 
(ACNUR). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094019 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 
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Recorte previsto en la siguiente partida: Alianza 
Global para las vacunaciones e inmunizaciones. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094020 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Agenda 
para la Paz de la Unión Africana. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094021 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Agencia 
Internacional Inter Press Service (IPS). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094022 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­

tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Agencia de 
Naciones Unidas para los Refugiados Palestinos en 
Oriente Medio (UNRWA). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094023 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: African 
Agriculture Fund. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 

184/094024 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado pertene­
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Tras los recortes anunciados por el Gobierno en las 
partidas de Ayuda Oficial al Desarrollo destinadas a los 
Organismos Multilaterales, se formula la siguiente pre­
gunta: 

Recorte previsto en la siguiente partida: Acuerdo 
relativo al Dispositivo Internacional para la Compra de 
Medicamentos (UNITAID). 

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem­
bre de 2010.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado. 
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Congreso 24 de noviembre de 2010.—Serie D. Núm. 482
 

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 

Y SUS SOCIEDADES
 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA 

ESCRITA RTVE
 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi­
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla­
mento de la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
noviembre de 2010.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro. 

179/000530 

A la Mesa del Congreso de los Diputa dos 

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputa do por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Presidente 
de la Corporación RTVE de la que desea obtener res­
puesta por escrito. 

Los informativos diarios de TVE —especialmente 
los de noche y primera hora de la mañana— dan cuenta 
de las portadas de los periódicos de información gene­
ral editados en Madrid y de difusión en todo el territo­
rio español. Dicho servicio se presta también en las 
páginas 185 y siguientes del teletexto de Televisión 
Española. 

Sorprende, sin embargo, que hasta ahora esa infor­
mación venga siendo extrañamente incompleta a la 
vista de la exclusión que padece un concreto periódico 
de tirada nacional. No existe ninguna razón objetiva 
que la justifique de modo que la misma parece fruto de 
una arbitraria discriminación interesada que resulta 
insostenible en el ámbito de una Corporación que se 
nutre con fondos públicos. 

Edita: Congreso de los Diputados 
Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid 
Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es 

Imprime y distribuye:  Imprenta Nacional BOE 
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid 
Teléf.: 902 365 303. http://www.boe.es

 Depósito legal: M. 12.580 - 1961 

Es evidente que el derecho a la información no 
puede quedar menoscabado por criterios subjetivos y 
sectarios carentes de amparo legal. Urge, pues, que se 
ponga fin inmediato a la situación descrita cuya consta­
tación es cuanto menos harto sospechosa. 

En su virtud se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Por qué los servicios informativos de TVE no 
dan cuenta en sus ediciones de las portadas de los seis 
diarios de información general que se editan en Madrid, 
haciéndolo sólo de cinco de ellos? 

2. ¿Por qué en las páginas 185 y siguientes del 
teletexto de TVE dedicadas a las portada de los diarios 
de información general editados en Madrid se produce 
la misma situación descrita en la pregunta anterior? 

3. ¿Qué medidas urgentes se van a adoptar para 
corregir de manera inmediata la referida exclusión de 
modo que los servicios informativos y de teletexto 
recojan las portadas de la totalidad de los periódicos de 
información general editados en Madrid y no solo 
—como hasta ahora— cinco de ellas? 

Palacio del Congreso de los Diputa dos, 14 de octu­
bre de 2010.—Ignacio Gil Lázaro, Diputa  do. 

179/000531 

A la Mesa del Congreso de los Diputa dos 

Don Carlos Floriano Corrales, Diputa do por Cáceres, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con­
greso, al amparo de lo dispuesto en el artícu lo 185 y siguien­
tes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre­
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Presupuesto de inversiones reales, inversiones reali­
zadas y grado de ejecución presupuestaria de las mis­
mas durante los ejercicios presupuestarios 2008 y 2009 
por Corporación de Radio y Televisión Española, S.A., 
en la provincia de Cáceres. 

Palacio del Congreso de los Diputa dos, 5 de octubre 
de 2010.—Carlos Floriano Corrales, Diputa  do. 
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